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~ INTRODUCTION



_PRESENTATION DE L'OUVRAGE _
le projet qui nous a efe  propoase par le CTC (Alger)
‘0rganisme de Conhole lechnigue de [a Coushruchon”, Consiste
a ("tude et aw calcul des elements resistants dlun LG Eimenl
i omatwres (Viracture autostable), de fougues portees et

essentiellerment q usage n dustriel (colis postaux) :

le bloc e’/uda'g/ C’om/narz‘g JrXx  hniveaux -

= 76/-:7&1 cher ffrra-f‘-f&
- frersieme E’(‘ch (baéf'rlqr[r'on!)
= G’qur'e}hg Q;f':tjc (q_‘ ClJajC adM('nt;S{'r‘af(ljf))

5 _"L
- remeeer eajc,

- T en tre - Jol locaux rou-r trai{'cm{uij
_ /?ej de cChausree Jfoc:iaqje_ et remise des
~ Jous-~ Sof colis .

Ce bloc Jera c'm/b[a nte a ‘Oran” [ana 7 - meyenne Jr'smr'n'tzé)

dimensioens e bloc etuddé -

. Zanjueur‘ = -20, 45”1 j (enff?‘ axes c/es Fofeg;w;()
éar:j(,ur = 20,00 m
. /la.mleur' fofq/e (j COm/brr'J [écra#c\fc) : ﬁ’

R-24m (& partiy du sol =+
h=28m (i pantir du Jous-Jol ¥ -4*)

Beéton armé :

le béton wtilisé Jera conforme Qux rej/es
fac/\m'?ues de conception et de calcul des ouvrages
et constructious en betou armé ((CCBA £8), ainsc qu'a
tous les req lemenls en vigueur .a.f(/:,[:‘caéfes en Algerie (RPASL)
Aciers :

On wtilivera de Vacier 4 ARaute adberence (HA)

et oe Pacier doux (/?n’x) .



Ossature -

Notre bloc est contrevente par des /oorﬁ‘7u¢.s auto -
Stables ( trois dans Cltaq?ue. Sens) .

Planchers :

Leg 73[{4'76;}6’"5 Jeront constitués par des olalles
plecnes reposant Sur des /anjerom‘ [fou/r‘e//e.ﬂ et oles /buufn-.r.
Localiers :

Ce bloc vera muni de deux cages d'ercalier en
béton armé , une cCaterieure aw bloc | Commencant
A« vous-sol et varretfant au niveau odu dewxieme ":%’79/

Aultre /Iex;(erﬁeure et f_‘mo/e'ybenc{aucfe, aCa_ bloc , mMenant
Jusqgu'a ['étage /fabidation (3%étage) ef geu ne Fere
Foas (objet de rofre /Sremreanfc etude .

Ma_;onner:'e K
_ murs Chterieurs (_c/o:’.rous de Jé/:arafc'ou) :
—> brt‘que creuse de 40 Cm
-~ bhwurJg ex¥erf'eur.r 5

—> Aowble eloisoies (45c‘m. £ A0 cm) avec Vviole HeScm. .



_CARACTERISTIQUES DES MATERIAUX _

Réton : ‘
cle béton est olose 4 350 AJ/MJ ole ciment 'CPA 325"
cz‘ est a Con'frc;{{ J'frfc/'.

. ’
i ¢ f 1 e seiom * Gap = TH
resis tance nowminale de om pression Dy = Z Oé;/(mz
" !
. résistance nominale A (a {raction: ‘; =¥+ 0060,g

== 2-5,2 ﬁ:’/a“!.

. Dojaje dun 'm? " de beton : | Boo 4 c}mv{ﬂ'ons 95 25
do0 L Sable Ds €5 mm
3500 ciment cPA32S
173§ £ dleaw |

Contrainte ole c:om/breJJ:'on admissible : (( CcBAES art 9-4-)

&, -xpYiE 6,

23

onec ;. , =141 > ciment CPA 325
. ﬁ: 4 > Leéetou ghrictem ent coutrolé
L ¥=14 s les elemeuts oe cowushruchon eut une

é/;cu'ﬂour "l male ?uqh‘c 7[0{-.7 /6&45

;f‘qmdg g ue (a ?4’-1&&4!"‘ dy ;Ian«(qf.

) i §z=0,3 : €n Cowmpressioun waf»fe.

§-0,6 : en flexion Stmmp (e, €&
n ]Cfex._'oo-._ CouAPoJf’t ave c_
cf/ort tormal de trachouw .

5: J‘r S £1<0fc } en J[(Q_‘,‘ou CDWPCUC‘E.

g,: O,CH§1>/D,C avee \\MoﬂfNSSf‘DHJ-

(>al
-
]

03/ 44 Lo

’ ( " e,

d, = dc;z‘ance de /q ‘((’mc'f‘c_ ofu .‘r'!o\yqr,(
central au centre ole rﬂnff’ olu béfom
Jeul dans (e f:[dn traolial qu,{‘aw{: /aar
e centre ole /Drv_cg,,' Ol ..

"

{’A’C(Vt/'rf'o'/‘:/ Ade (a refu { fante Hde g farce_j
exteriewres />qr~ Aa/b/)a-;f au Cenfre ole

graw'r’f: olie bLetow Jeul .

“o

Uermarg e - SCsp2) = 45 §(SPr) -

. & o €=1 : en gm,ore.rsr'on dmple Y Sectron.
oy er flexion avec eclien !"(cfnujff.

o\<£<4 . oo les auhres cas .



Q/f&'c:zf{on i (Seus SPL)

_ Cam/bres.sion. Jd"'?.f)/e_

OT]:_z 11.1.03.1 270 = 81 éj/(m"

_ Alexion J.-,'m/b/e ou Cam/:oJefc(aw_-c frqcft‘on) : 3'1,: 0,6.2%0 =162,

Contrarnte de trachion de reference: (ccB8AEE art 3-5)

L= ol B YO Oy

aee - . B0 > definis Ci-dessus.
. 0- 0018 ¢ 2_:4____ = 0,02578
Oeg
q,ﬁ,: 61: 4.4 4 0,625718 270 = F kg/(_wf-.
Accers :

. ‘-cher;r a haute adherence (Fe 540) :

Afi'f}u'_ées djef/a\{ffc{.’[(f homina/es (6-;”) ‘

ben=4200 X9/,,,2 < F < Zomm .
f(n:#oaoffj/cmz F ¢720mm.

Contraintes admissibles (6a=6y)
€= &5 bSen =2800 kg/ 2 (5r7%)
= 9800 o~ (SFZ)

ba = Yy E'en = 26c7 Ka/cnr (L) St @ > 20 mm.
= fooo < CS$P2)

S #&’20”’\"1_.

X Acrers ronds Ulisses ( ,Céfz{e)

ps.?Omm —3 6)6'1..; -2{‘00 ¥y /Clqz'
i E“; = Aéoo k8 /2 Gous SFP)
—¥> 6a = L4oco K/ (Sous SR)

x Contrainte admissible ‘de non Fissuration” (cc8A fﬂ)

Sa < max(b‘:,g) awec: 07= a4 ﬂf_m:_
;ﬂ 4#40%:{

6, = 24 |/;J. 63
P = od’{am«e\_f'fe n mm (+jros.!c é:arre)
6, = Contrainte Je ]Cr'.r.sura tion £y termaligue

69 = Contrainte O(gf'tlr.rurq{"r‘om accioleutelle (f(mP{fath et feffdt'f)
4,5.’0‘ — )Cf'.(.s, /D-{q nu;‘.n'LJe.

K :[4. 0¢ > Ffics -/ﬁr@haa'a'qé’c
0,5./0‘_}.Jf(35 Frés Nuisible

7 = A pows acer Adx et 16 poar’HA” Nf A (tendues)

Sect. béfern enrvbant les barres



- CHARGES ET SURCHARGES _

X P[qnclncr‘—ferrqssc (+-.?3,4) :

. CAar:?es permanantes :

_ e’fanche('{g enduct dtf:/aneﬂe’:-’!o ........50 ‘;J/l
etanchelte (r- ete): 20 ~
_ béten a’e/:-ern‘t TR .. ....M0 ~»
- /pro{echa,, grqwerﬁ(ﬁoo@/ms 450-:) ... 5 o
_ dalle de bEFor (ACcm) . .. ... 250#
" /’aax/o/q]{oan/ja J/h") f./b[a/re (fr».-.) . 50 .
z . - 545 5/"’2.

" \Surcharjc o/ex/ofmc‘aﬁan:
_ terrasse r_nﬂ.c-:e.ﬁrfé/c .‘._.,..P:.'fo::?/ml—

X Plancher. .hqbitq‘t‘(or\s (1‘~ /fﬂ,ﬁfS').‘
. Chqrjes /.Ser“manan{cs:

_ reyétement |carrela ga(ISn-—) : 2200x 0,015

enoluit (/5mm) : 2ooox »0lS Ky
Sable (3cm) : 4800 x 0,03 ""‘4213
rsolation /bhom7ue ‘o
_ dalle oe bs fon (Ao LU0 - 250 »
._Faw:c/b/of’omd.,__ e e ... 50 &~
_C'/ozjor).s._...-...,........?5//
Z e e e e e e e e - g:SOZ%mL
. Surcéarjc a//e-n’/b/or'ﬁaf‘v'on: HE mm o smnx s k% D = 775 ?/mx
x Plancher bureaux (+45,4) -
. C%az:jc\f /‘)errnanan’{?s
_ reveferment I 4.?3‘/9
_ dalle ole ée#rn (406’1') e e e ... 250
_Pauxp/af’owd e e ... 50 »
- Clorsomns . .. . .. ... ... ... .. ... 75
" Jurcharje a//ex/b/or'fqt‘:'on: e ..P:ZSO Ka/, 2

Jeemar7ue: on Calculera les olements odes Lrocs )b[anclwrs

(+23% , ¢ 19,45 et +15,4) avec 4-595 ke /mt ot =350 92
% J 2/ 2



x Planchers |, 2 80 ( chantier de traitement )
+3,90 ( Stockage des sacs )
+ 630 ( remise des collis ... ")

‘ a/’par:jes /bermananl‘c.s ;

_ revetement ... ... ... ... ... €3 /(g-/m‘
dalle ole béton (AScm) .. ... ... 3I5 "~

— Ffaux /o/a)(’omd . S50
s C/dflsohd' o 150 -
. I 8,: &%0o kc?/"’"
° JM)"‘CAQUC, 4/6—'(}’/0(‘('4 {'(an s B e v e e e T P:. 1000 %mg

On calculera ces Trocs Plancherf avee : g- 6 4o k;/mr_

P'-‘ 4ooo %_/mz

\

¥ Murs exterieurs

_ cloisons Je’ﬁar‘c/e.r par une (ame d'air de Scm
. bri Que creuse de IScm _y 220 ka/”‘z.
- brique creuse de Sem _y 90 -

- /b/a'[/fc 2o k(;/,,,!—
lLe /ooc'd.r des Mmurs ctleriewts Jera . I30 ,4/6,/,,,1
Qem.:m-,ua.- /bpuA_ lea ruers exterceurs du /br(rw{er é/a(yg
(/za,qvlw a"(:r‘q(jr_ @Jq/e a Zéfm)/ on realisera des

racdirsears 25xA4s armes de $710 . o




PREDIMENSIONNEMENT - NOTATIONS

- Longerons (Poutrelles) :

. 0on Ju/7l.oJe_ (a Pou/‘)"eue_ r'sost‘qﬁ‘?uc don t+ Jéu[ (e

beton Cravalle en Con./brfss(ou\ y et on q//-({7u¢_

Zt? Fo2mul e (P CHARON) /’- ~ lexron Semple
© ) 2 de’. b (fe ! /:.5)

arvec
R, b
/'7.- moment en travee f'.ro&/‘aﬁ',u&
— d
e b v (a’an.r le casy de claree un:farmc :q
2
M 7€)
_ .4
. K dn

:Fr— S, S tableau ote Charon —» é/
.

E b utres -

me nme /n’.o(‘éo/eé 7!46 {e‘r ?oufre//es 3 ?/eué ern
r“eJ/mchnz‘ les /SPeJCf//:vr(zbru' olu rej/f’menlf

/btqnatrz;rmi?qe /fjez—c'en (/?P/‘YS’-{) relatives aw
Coﬁ(/‘&‘_ljd Aes /éoqh"es .

- foteaux :

A s /Oarlfaax Soanl dimensionnés en fmlra.vzt une
descente ole Cé?age

/5ra£/7m'm enf/ /e jpofeau I,ﬁa/SJfr-a e on (e fqt(“
Cravailler 4 60 ’fj/““z ((n Com./;re.rsr'pu_ Jz;n.f\/f_) _

On foxfz'e en Mmeme fem/&\r le ,ér::rcn'/ol‘t'oﬂ!

a/omne/gj /zﬁar (C Il/efj/q 31” .



Notations el oimensions :
_les trocs /b{ancéerzr du haut ({rrramc, habitations |,
bureaux) Sout oles/qnés par La lettre - A
_[es trois planchers du bas (Bur Ca/a'.s) Sonl
a’el’cjme’:r par (a lellre - 8
_ Bur les /bofea ux :
. ol niveay "('(1‘33,?_) aw n&vea.u”?”ﬁ!f,y sy Pteaux W

. du wiveau 4" (15,4) au Mrea.u"-a”("‘iﬂ) —y foteaux 1T

. du niveauy "J”[fd,ﬂ) au riveau 'b"(—% 0)—> fo teaux ‘o’
Z :
ot 100™ 7o .
——

iA:Soxio
B:3ox90 [(d)
- A. 60x44S
H e
tn B:.cox126
2
b I: 60x 30
{I: Sox 440
0:120 x440
@ @
!_;,bm&sf’ur‘ ,-‘\; 40 cmy . !
olalle {5 15 em
(B) 4,20™
. Vi J—
Q
s N R 430
- 0 ) ! el
e —d l S —
1 fe

o ] (‘)
J 7 1. 40x €0 E
‘ / A-40x90 1. Fox%0 g
l_ ' (5 40x100 5 m.100 x120 WAy
(1) 3
Svu (or!,

J?(mqrfuc . pour C/m7uc Aiveau :
_Ttous (es poleaux o//a-v/c el de rive sont les .
_Aoules (s poutres TCransversales sont les i
_Youles les poutres (ofrjc'ftra(r'ha/es Soul lec A7




CALCUL
DES
ELEMENTS



-«
LY

- ACROTERE _

10°™
~ . 1,2P
o s
W@ @ lc
T J7 777777

. L acrotere est assimilee a une comsole encaflrée dans (e
/Dlamcérr-{(rrq,wc . On /c:u'f les calculs four une bande e
un metre de qu:j{ar, Aont les dimensions sont les
Jwivantes éf:m'_s.s-eur s e z=A0em /a:jeur‘ o 4 =/00 cm Aqutewr : /l:tfac..

. les efforls , :T"//flC‘f%anf [/acr’o(‘e\re Jonf :

~le poids propre G = 61x06x2500 =450 "j/m( /eff de c-m/)rrss/b@
— JurCAafjg s = oo ’éj/”tz (ft/)/ﬂ £7“‘,¢ Aor‘gau'/q/emrnf

PEs 7w st AGe a (a rmarn (’ournn{e) .

. yzqr le ca(m[/ on coufcdere wne Jection ra»uLanLc]uGr‘rr:

(0;4 e 'fm) Jeumive a [a f/enon C!om/bo..ree o (0,6:72 ‘f]""

&/a Jection o/ar.-jereu.fc Jerqg au nwveay o/e /?n(a.f(‘f‘fm t.'ﬂf :

_ Lxcenhricite : € = Co >, —> C Je trouve a

M

N 150 J:p lecheriear olu ney. cen tral

e Ject. o 1t o mé
E —3 Je /bar'{ el{mfn o?hnec

-, /V-menfﬁ'ct‘zf : (l‘(f)

/‘Z{= N €, e Cq! O/rJquu(c dq Ccnfrg e f_-,refh’oq ”Cr' Qs X
Armabuer fenoues .
Ke )
€s = &, 7‘2. _d ::) Mj,_./‘/e,,: 750(431‘-5'—2): ?55-0@.(0!_?6,567.»,

On Calecwle (a Jection €n J[/e.n'arz, J'r.'m/b/.: avec M-765S /"\j"”
poment resistant du Béfon - b= & T (1 F ) bR

K: ff-d: To= P = XC»-;_

b = oo Cm
Je Db . 15 442 = 0 4646

N6+ 45142+ 2800



Mzt = 05 1¢2.9, u%‘/,/_ vff?“__‘ . qo0. 8% = 203 10° A9 Cm >> Mg

(onclysion /eJ Qelery c"om,/bn‘més ne sont /bq.f necessaires

Armatures tendues - (7 éthodle /f’c'{/fmam)
//S% = 4._—-—-—5.?"5-{00 = @00 <4 —y{E= 0’3(38
k=-122

6~ 6. bEY 2800 100 gt

/4;‘5 = = ?45409 - 0/355sz
o—..e t; 2800.0,4¢35.

/o~ _ E N +{ SL NV > Cowpression -
a/otc /4/-_(_. = /4;75 2z —--6:; aAve £ - L{ N —> tf‘f;&‘ok‘
Y = o355 150 - 531 cu?

6= 2800

= A/—‘.c = ’i’-s'

Conolitren e ron Jfrajf/,r‘e (cc8A68 meZ)
100.8 =0,92 cn" > 0,31 au®

47063‘5L£ > Ay 069 7

Gen 4200

Conclusion: on acloptera ‘;‘7(/ml (A: 'f,f36u1") auve e un esf:aamen‘f

€=25¢m . pn /brc’vo('é efad/crm:nt des armqr‘unes /A{rpehdc’m(m'rg_g

au x dnma/m..g ;ﬁ-r{na']ta/fs ((65 /éremic;'cs Sont Canﬁ’btc{"r'vcs)

o VeriFication de la Contrainte eu béton :

£800 _ 23 % o' = 4¢2

/s

g

NI

® (onelfition de ri0n Ja'JSur‘a{L{oh.‘
7
< N D . BT ¥

~
o, —_—_

5,6 2ab 2.2 100

rsuralr on /tSMJu alieda é/e

A= -~
Z: 76 — (4&(‘{0" A /4)
ﬁ = 6 mm
6. X7 a?{ - 40‘1 90283 _ 734 L
s y-4 4Mow A+ 6,028 3 - J/a"

_ 24 "k'}_ﬂ _ 24 f{o f:(-?’ - 3279 ‘éf/C“'

max(5,6) = F2F9 hyjgue >Fa=2800lafuz 5 Verifice |



A4-

o Verification de (‘effort tranchant :

4032 Tf-g:" Auvec 2:;&—.:;,8: F cme.

-

T¢ %‘: 1,2. 100 _ 5‘3_09= - 908, ¢ A{; Lo
> C(nutle a’e]/;u‘re (a Vefrcf/’cqr‘r‘an-
o Verification du Jeirme local de (‘acrofbeére :

a/ﬁ/bm\: le RPA8T" art. 339 , on doil verdfier le
Jecsme local dans (esx élements Secomolaires ole. (a
Shactre : acrolere Jera verdfiee  Jous lLackom ofe (a
force horigontate . /p- 27.G.wp
B V‘?).‘ /159;,’:(.!" de ("elermed —» Vl»f:: /5“013.

Z A(;r:u/w J‘Ir,(_fd‘jc .Zi., "ZDKCE)
A /frou/m d‘i(.rqfe[[l zau.cij) 25

A > coef d'accéleration e Zowe

(/c:. valewurs ole A Sont tirees dq tableos art 33.11 (/?F/J’*/))

T = Valeur olu W/A pour le groupe a/i.fngj( e éé/—;’ncuf - a7s _ 4
Valeur MW}'A /:)ac.m le ryu/b-e a’f‘(-fﬂdd /A ofs

. go: Faclewr de force 4argemr‘¢/c — G=z0,8
=2 L G096 1.08. 150- ?ZI.;/M < 12F=7%0 ig/mg

Conclusre o - Lacrote re o5t-dimen ronnée auee un effort
Jl»f.,b&u'ewl_ a [a ﬁr*ce J—‘tlrmc'?ue_/ o c.

Z/QCPﬂJ[C;"C et wn'ff«‘eé au Jerme Zoaz[ .

e



- DALLES _
(D DALLES DES PLANCHERS ‘A"

1_"_1 : \Salll.c‘r'f‘q I‘:'on\s :
I1a : Dalles G‘D::
. Caf]fr‘-tjg ¢

“ .
5 - c/bmlr.{eur‘ dun /bahneaq i {,: 10¢m
&
- A= 255m, L2 9 4m (;,jjf?-j“!)
#28 D5S BS5 (2SS, BSS, A5V US| i
24 f é’x ‘3,5'5
= S e S s =0 ,3)7 0,4
% 3,40 7 < /

— notre dalle porle dans un
Jewu (! JSens ﬁenJ‘ des /17(??'1’(5 Pnf"’?’ﬂf’j)

" CAm:jes et qurcéafjes :

_ Chardes /-a-ezmanqqfes .'J:S#Sk’/”'; aré 551 (cc8463)
- A exploitabhioen - p- _ 2
Jurduuj¢ exp hion p=250 g/h',} g_%;: 0,4€ <4,5

D dalle porlant dans un dJeul
Jens avec JSurcha es odéreec
P on /:-cu?‘ aﬁ/»(;' uer [a
metl boole for}m‘&u‘re_ .

sellebatine Totuls /om/ei-e} o /éfvmierge«re 3
Sy 9442P =545 rq2 250 = 84§ kg /m?

- Jollicitatyon Folule poncléree die Jecord geure
S = FrA4Sr = S¢Sed5. 250 = 2 »5_/,.{2

les contraintes admiseibles Spud alors Mczjorécs de 507

- 2 220 - 709 < 1,S > la sollicitabion Sy est plus clefavornble
1 Ay

(cjﬂe.sf Cnuhfe d’pnw:_rqaer la §oll. S_&)
. ‘Dévl(rm(hqﬁ'ocq des .!'o[[r'cfﬁrl‘?'an_r;

‘f:O,Z‘F(D,‘f- — /ga dalle ravalle olauws [e Fens He la /:et’":'/é
/Oor{e'c (P) €t Se mlcule esmme wune P utre
Cornfrnue daus e JensS (banole ole Trm e (‘_}LJCQF)

mettode jfprfm'far'rc. A cc84 68 (arEss) -

) 2
Mt + ! M""%‘i/ ;; 415 Hy,  owece M,: moment (:fpjfah'7 e = t,p"'

P sl F}_
Jys. 2,55 %
M, = —g—— CFF ,fr.p,

X



~-Moments flechissants :

13-

>°;SH. KH. 3q4h. o,kM.=413 *5M=344 o5sH, 7(
4\/ A y /3\ = é\
\‘J =N 3\1‘-_/4 .
206M, 79 5M, Zo5H, o,5ln, o sﬂ. °35H, o35H, 515 [kym
Cfs Kg-m s:s K’-n 54','5' l(a.,.,
& ff/‘ar‘fj l(fancha’l{_? ) V
IM2ky 4oy 03P 1077 By (‘:_t P ?2 H
& I PR — 5 wtf\‘ Tq = q£+’l°2:_“_a
1243 Jo50 A0 73 T:;'; = - Gl'_zé: + &?'i-

"/””’

;(76’1’141"7t(!o’ .

on a deux L{y/m’x de panneaux ode clales:

s £85™

."7*3(3): {}:94‘0"’

- é- 0,880, % > olalles fravarilant
dans wn Jeu/ Sensx)

.{ﬁ,e (1) ett2): fe- 255 - jjz &,3¢™

J’r ;"": 2, 9:?)0,5‘ > dalles fl"‘tvar'[/.q nt
<y dans (es dewx Jens |

A le panneau (3) voisca ole (1), ;ﬂrude;'d’c un .n/:f:c—q' olonnl wre

paztie est un aphel de onbaulte (Commun avec (1)) et Elautre

pmﬁc Comme a,/b’pu[ e 2éive , Ce :7u.¢' enjfmc(re une € Enfncey

deﬂe\dm dans ce parnneay (3. On /é/ac‘erd tove drs anmabures

e P.E/)Mf;'ﬁ_'oh 4 ["‘"j a/g /éu'(j /Oaw_!_ €7u¢‘/rvéref‘ cetbe a’z./?’ cfg//e&&,

@ Bur le (162/62(/ on /-"0620{? Comme Ja[f :

a. on hg(¢Je (a (omérwu‘e(a’ 1) el on calculera la dalle (3)
Comme /aur‘r( Con I7nue 4 S bravépr Suivant (Ca=255m)

('e/éracede rous olonnerq Oes mar;.py.{‘_: ln Fravree olans (es

olewx 1141‘!-'7{4\,“)( de orocke (3)

existant Aee/{m?m{”

2 £ (we a’fjcaymaéff: que ceux



A4-

b. le moment de continulte [(3)-()] Sera e,u((r‘re' par les
Chq)oeaqx calcules a ftarﬁ't de Aa moyenne des moments
de continuilte de (1) et de (3)

c. les deux panneaux (1) ¢t(2) fportant dans les deux Sens
Jeront calculés par (o méthode olu CcB8A6F Gposde olans

4'(&""(&’6 /42

o Détermination des sollicitations :

da 3).
* lle 3) o, cﬁ.-'ua o5H,= 3¢qT

mamenl‘.r )[/ec}u'fsanl‘-f g
S \/ ]

meme caleul que la dalle b, 0,9 o,vfsn.
' é1a g
912 iy Ad0Y Ao‘H
Lrorts fLranchants - y
+ \ + \\ \
o =
T N ’
N,
1243 A0SO

% Dalle ((1)+@)
_j’:;f__ 0,59 =5 ez 00853 et g‘)s 0,437 (cc8A: A2)

Mox =i 4 bc = 0,0853. 3¢S 755 = 4687 by m

. mements cﬁoJ/A?’?? es :

Hoyety Mo = 0431 ¥C8F = 202 45
L Jens x —>/mnnecu<x onfinus : ox a'mft averr : Mf-‘s "%)I,ZS"H

Majzouh, Kﬂ,shnx
I\ o e f!. Mo £unh JHA" Sur a/b/::u.&'

N

2015 M., 20,85 Moy Ade Contr nurfe [(’)"H)J érfale 4
05 ”93 f‘Df;”af: 0,S. 687 +ﬂ,('¢“r}__ !gjg"‘
S =

;.

On /brfnd dovie  Tout en resﬂcdanf la refahon ¢ -dessas -

[
283 kg m 08 2o M

.3 YA . 3

035M, =352  095H.x= 445 .3




1-2 Déetermination des armatures :
E2-a. Ferra([/ajc des dallec portant dans un feul sens (D1 et b,):

a-1 : Armqfqre;; :

le diamebre des Larres ubilisees  abt an f.‘:éuJ e’zq.f a ]gl

'ﬁo Aoo
<= Z°- "= - Ao
/d fo Ao m e {km (local couvert ek dOS)
- S

” ¢ (¢440Hm),nrr¢u§ # = Crmm

T - "g\xz %t-c—;=40—4—01q= 3,6 Cw

e Ay P B 36-08 =13 o .

= Panncm de rive :

a) aha:y\"q Hcres Lnfgn'euref dans. /e Jens ofe (a /:wff'fe_ /boﬂ’zé‘.

u«'eHmoda P-Cl'qu‘bv‘\.‘ moment en %fﬂ\/fl,d_' s H{;'_: é‘{ﬂ ‘szn_’
&= _/S‘%l o 2o S0T00 = 00449 —» K= 40,9 ; E-o0 910oC
G bR %00 00 £L2
Ax.__ _Mit_ - 6'13007 - »2,82 eml/»._e > 5'7_?/”,,@ (3,0"1:«%)
€ By Z800.0,940¢ .8,C @ = A6,Scm

= —1
G‘:- E‘_: is—e-—q—-: ég/g K z <G_|, —.:4(,2 |
b K. 40,9 j/a" kg/a,..

b) armatures iﬂf(rf'(ures dans le Jens de (a jfanofe /!wrfé:

AJZ _gi = - D/;rgadz/h‘l
ene on promdaa fofatadement 4TC fut (e s cx)

c) dhmavfuﬁq Ju/wrf'eumr Jur alMhais oe Conbhnucte

3, 071
&

Mea = My = 473 A3 5

- 0030 5]E209138 i, A #1300 = 488 cn?
= qada >]’k.—4z3 v 2800.0,9/38.8,6

on prendoa 475/7”.,5 /4?,0{(842‘) e &8 T

€) Afmatreres s fur a/e/;mv oe rive :

©n /br‘(nca/ ﬁrfy'/u:‘rr'mf’nf A/ Ha - O A5 Ho = 103 ISJ*:

o 30 2
en Arowice . ,4_-3%.— & ;TE'}.;—"m‘:m:o';C'“ —> 7€/ mf

_15_



_Fanneau intermédiaire :

a) anmatures c;n]((rl'cur‘ef dans le Jenr oe (a frﬁ'/c fon‘e/e:

My = 518 kg.m > (= 00373 > A=S1s ;€-0532¢8

A, - e _ S1s00 2 3 ewd 5r bl (2 20
* Gz €A, 2ro0. 0,9248. ?,Co ~% 3(‘_‘ ( -

H anmahug dnfgn?ur(.f dans le Sens de (a g«mn;/e /bor"'{f,e :

Ax _ 2,51 _ -
r4 7 5 _7_0636&/,._3 - d‘hrrend 47"6/...,& (e_ZS)

) armetures Jq/ben'eur(_r Jur a/s/bcu‘.r de Confinuite :

M-l’ﬂ:./"fyq: 47{3@)‘?) - /{ f?S‘Ch - 4‘7‘5/7.,@ (?0{&-"}
C.- 25 Ciy .

d) dr‘n_«r‘h;éartS Seuperd eures Jeu--q/é/bcu'.r de rive ;
on  prend forfactacrement A/H.= ols . -eSTC/mg
a-2 . Verifications : |
e Condition de non fr‘a:fr'ﬁ'/c' :
da notion de /swm,mr‘a}e de non fraplle ecplicile pour.
les poutres (Tecteon /?clldhjtfér/f() Ja /5/%7»«5 poun. leg dalles,

[-q Jeckon necesdaire est mu/i{z/’b&‘e’e /bm (e Fac}m ‘_2_‘%_-{7 :

SRS & 2
Zhu'n d'acier M')( = g 63 6}—: - 2____2'? ) W ﬂ' ??: = 627
4 4200 ool LE = € ’

on aoct V{’/‘(./'t\ﬂr © (ceBies ant 49.2)

A:ﬁafe’c 2 A i .e, 0'1 :/4:3.3_ 7 Of&é Clﬂz
—

A5 42 A _ 301 2 42 e
bl"{’ 7 o 2200 ]:L—t - I_DB—JO— :3,04-{0 >+2m,10; q
. Fcartementse oes armatures :
' ' 33cem
Senfic: 6T8/b —> €= Ab,Scm < {30 - 3,40 = 30 Cn
. - - Pl L5 cm ’
LQHJ‘J 7 T€/n~é # 8 s < {‘/‘. = 4x40= 40 cm V(rrfr‘clf :



e Arrél des barces :
. les armatures Cnferceures dans Chaque Sens ﬁcuv-en.t—
elre arcitees pan mokes , (a (onjueur‘ du (b arrele
PSPéJa/ee{ 0§ = 205m (Suioant Ssems /yr:‘na}d-t:) et
a /6‘77 -0,2 Ex = 94 0,5 =8, 9m (/Ju,{u—m,d Sens decendaice ;{)J
[‘auhe moitye etant Zotalement ancrés aw debla de b
lLigne d/appui .

c,ja/c au max/gd—“&—'i:gfﬂf’;ﬁ/__ 28, 4S cm

2 — e
arvec Z: = ,4?5_ Y2 Q = 425. ‘f,S'z ¥ = 1968 k}/a"z (%:LS"‘FM)
. Effort branchant

 Toax = AZ43 kg y G- A28 sk e
o/ 4 b3 7 oo £S2 I et
2-

iﬁ: i.’,g'; %SZCM - e
:" "3 Tz AAS S, = A1ST-8,05 ke ) 25 Ty

- les aam. fransu- ne sant |‘:>qs necessa, res

- Surappus Tfé’_’: 42#3_-%@9 - -333 € <o
52

—% A cune Yen'ﬁ'm‘tbl{ o’e! la sectcCen deg
arm. (jnf et leur ancrage nesl pecessacre

. Foossyra !Lr'on -

~ Iq“u'n B 2,04 ) IO'S
= = —— gl
-7cnu'n 2db 2x 4,4 x400
o 0012
bp= k2 2F 45 40"2__&_41204553/,
B Auqp wj_' A+ 0,072 4 Caaq

/k'{ 4 45108, 16 1 - 3er ’E}/a..'—

ba = 2200 ot < mox (6,5) = T Ko (eerifide)
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. Ven‘/f'ca tcon de (a //e'Cfe :
on /bcu& admetltre cfu’of nlest f’“" uble

cc8A 68 (antl €1.22) :
ole denner unc‘/'url{]@c'cq/zbn de //éc&e s hourdes 5 les

dewx Conolikons (fufrqn/(,r Jont ﬂCqAJCCS
4
1 HMe avee My > o 7S He.

& 7:>z: o

2) @, = .
) ‘ <% rm

99 M = 0,045 :-:} an‘c{oi/‘ fm‘re une

Veftfi'mf‘l‘ovl ole f(;d-.:.

'ﬁo Ao
635 < 20 M,

_Caleul de Zq][/eZéf (ccBAECS ant 61.21)

on dot aweir Z]ﬂg = };w / f07 /s s fad»,
7? J[/ec[( dqf. 4 ﬂiuf(mé/e ﬂ/ﬂJ duzgf.ffff»!qwdu(ts (Lﬂy‘mc d.urn)
( )rq:'U.: dun';c)

s - _ -~

£ =
f - Jlecle die aux céuu e a/‘f&?"e“ 2y mormenl de

la mire en OCUre d(.S Cloisons.
es el furcharges

- flecte dle a l'ensemble oles ch

£ =
7 Ju/S/bn}efS /ba), lelerment Conleders .
- £_ = 2_€§9= 0.51em (pom/{&n)

7€\de //\!CAC tla’nr'mé/e = oo 000
/0'\ 3?3000'3

= h‘loa’u/e_ de € 91&45&1 Z‘ . ﬂ‘nff_m?&hef = 24000
/b(rmnnqwc‘ = Fe /:‘_TJL Jaaoa%

£ -
E “r ’z -
pwee GJ’-: 4,2 659= 1,2 2%0.
Lnaﬁ;{;g ‘ -5 ,gl-.qr e oe ftuL/e o(urc/c c/ra_ fa[l'c:a_(z'o.,,‘
(uolite 11— 5 C:‘.&—q,‘_‘jf. Ae —f’ouJue oluree a{’q/bf/l.('ﬂ(l'ﬁq<
AL' = «-5} = ; - 5.5¢ e 5:—4-=3(01:3,S~f0-3
22038 F2(2e3) 350 4.8 ro0.84
1N
A)‘D: &y 5 - 2,22 : ( ’\': = Acu’ ,“:2: ACB)
/{go(l+5 Is) ¥
IE_ moment dliuertie de (o Jeckon {’Of’ule rendue
homoa—zu :
B
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Q

Ckarjcj el Jurd’rages Hon /bano/effcfg; ; 3: 5#5‘;;/'__(
5 P: 250"/».{

?.,: é'ff = FI5 ka/h_(_

— 2
/br(m»u : MJ-‘ ljf/ C W, 5__({5'__.2’_“_ - 338,? /Cg_-ﬂv

¥
- 795. 2,55 _ ¢
F@o- 535-———§-——: 581 ¢ ﬁ?-m
CJ = /S-H" = AS. §84‘0 = 0,10‘,2 - F = o 9[32. —> 6: = g’fco
7o EBLE ~ 4800 00 £47 / LEEFRTTE T
= 2,‘(0 ’GJ/CH.L
_ ASHMy  AS. 3950 333830
= J - 0,023 €-0926S —» =
dJJ (Fq A‘;l £ 8o0. /DO. 2—22 f 7 ’ qé 3:':’4‘0:92‘5' ‘16
= A6€2 kg /02
s 63 :
g: A- :—r——"ﬁ—: = C}és‘:—"—s;_ " = 0,363
4 & 6. +36, 43S0 2¢60+3F
s s - 5 F
_' —C’L e S—— 4—— - O’ZDS
C}U ® CJ"Z q,zg.ro'3.4¢62,+3-¥
Te = It = T ¥ 33. !03 S c 2 "
§ = => Ty - = §5,69. 107 cm
A+ ACJ 4+2,22 .0,7209
3
T » Tp o J8000 - 3,85.08% cut
1 [ S 5/5¢- 0,209
. 3
I;L 5 5,33 (0 - 2,33 (0° et
®  A+5,5C.03c8
ﬁt'na,e\fnfn{ :
L Ha-ﬂl_ _ 398%0. 2,55 A" . 5.3 em
3* o ErTg, Ao 12603 53103

. 55e2 4pY ¢
¥3°= ;J_D P iﬂ&-?o 2,5¢°-1p iz Hzg - O)f?gm

Ao. 375.(07. 385 03 A0 E; Ty,
[}

- Mg £ S5 60  Z3c% q0F I
1e A0 E; 7z, q0. 378 r02.273 (03 7

A, - froe - fo—fo. « fo, = 0362 0178 203652 0,37 cm

Af, = 19,37 cm < Lo =0 5Tem b Lo fleche st verifide
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I2-b Ferrm’(/qjc des dalles forfanf dans les deax Sens (by):

é)_-_f: /42/rmfure.s : ,fx = P Eom
XJ = 12 tu

4) armatured L'nf’(rr'eures (J(nf ..r_);

M, = 4453 kg —> - 1M 45 ¥4S30 - 0,032 _?{ k=498
* I & @ be: 2800 400. £¢* ! £-0,9228
Ay - X _#es30

& = = :,‘ZOOCH‘-——-}-érg’n! 2 01 o2
6a Chy < 800.0,9228-53,6 ' (e.-_—2écu.)( ' )

S 28%bo _ "
bos B2 43,30 =562 Kfar <AC2Z Kyl .

b) armahag [,n]fw'mrcs (Jw J) :

15. 20200
28vo. lvo. {22

Hfj = /L/‘Jl.: v 0.2 A’Jh-; ._«)-g: s é,o(l’ __){E:OS‘*DP

ks 69,5

Ay Hodeo -0,9% cm' —» 4TC/ht ﬂ‘f‘?f"'l)
J 2800.0,9¢08 8 / (€= .{S‘c-.)(
Cp= 522 - 40,3 < 462 Ay/unt

£9.5

) Armatures Juperdeures fur appuis  de Conhnulle -
qu.—a/otra ka’w > 0= pol1 — KA=€35 ; F£=-0,93¢(3

4. 28900 = 128 cm® > 576/ nd (1491 cnd)
J800-0,93c3 8/€ (e- 20 cw)

d) armalures .fq_/b(r‘t'e,urr_f Jur 4,/}.9«1: de rive -

ohn /br.(nq/ ﬁrfar/'/‘ac'ramehf A/ﬁ.: 0, /S A. —%BTC/»\,!

b-2 : V{r(‘/t'cah'on&

. Cond {c'oq ode ron /raf/z;é’ ;
ﬁ _Z-f_ 4] 360-.1
&, 3

12 =0,C
/42 Q,-ZZoobge o

on a de:/e'z Vet gu'm ooilt aweir . g/"z 4% 069

on a Amin - 413 em™ > max(o,86;06) - 0,86 om™ (wnj:‘e’e)



. JCf'.cs uration :

0:‘2= 44 ;:td"b = 24 1/1’—"7.5"0‘- ?‘

0 = 2800 < G3= B6¥8ky /o, (Vercfide)  (imuhile de
/o f) Caf culer 67
. fléche
’elc _ Ao 0’033 < _’1__ E‘_“_'. A4 O‘," He

0. 255 " 2 Fx T 2o R = %°W¥S
2> own deit }’a_(rz_ une veriglicn(im e flEJQ

— Tmr (e :rror_e'ale_ uhlise pour la dalle Fr\.f‘ahl‘

daws un qu_{ JmS CcceAéx -6'4.2) , on ‘(‘rouv._-_

Aﬂ.: 'O‘,-\’.? om gd"’ = —{ = 0,-5'4 Cm .

Soo

-



@ DALLES DES PLANCHERS “B” .
T-1: Sollicitations :

I{‘i qa : »Dq HC.S “~D( =

.(‘of)(raje_-
9 - epaisser de dalle = ho= 7S em
P
ab - f :2,55»1/ /%_:- J,FOh-,

2 C 95Y 2S5 255 2,58
PS5 2155, 255, 258 2S5 255 2SS,

g f‘E: 0,2%<0,%
€y :
—» le calew/ )A(L‘ én ﬁauﬁ"c

Contanve .
@ CAaryeS et JLH"C‘AQ/‘\?G’S

‘,C’Aarjeg! ermananles g- 40 A3 ) m2 .
_..Jurcf:qge o”(’{/ﬁ/or'f(aébh R /D: Aoo o f-]/,,,l.

f: AFooo __{,S‘CQF >,{’S—
3 € 4o

> rlCcB8ACE (STR1,5¢ 1) - on he /seuzL fan/./b&",uer la

methode forfataice pucrgue la dalle st Joumie A

A fortes Jurchargesr - On thlirera (Zn’i%aa/g a(guC’q?uaf‘f
on consiclére une bande o fm e howrdis of on fait

le coleel en /:ou%re contrnue  Juivant (a /deild‘,/bor#eé :

. Déter (ratio des vltier - fc?'aﬂ.i': = £ ~$2./00= (200 %
& ” a 7/ €. cr’a J ﬁag/_(}/:;mo aa;_/_

. /] B 1:} 4 [a B B
A 8 (o] b E F [~ H
- Aff:,q,q o My-0 _pUU'LLf‘ﬂ AB.-
= A/b/bpug : :v: jw = 25C m (‘l‘fﬂl’t,e dﬂ"rlr’t,)
le - 086 = 0,8 255= 204m
[ 2 2
% MI\V: 4_&: M = 489, ¢ k‘,.h-,
kl [ [ 1 ] 1 8,s g5
A ¢ ML qete’ _ cho. Zea

75 [ X3

Mq_ - M’w!b* Hé(,c. . 414’1‘ kj”’

25 +L'e



Efforts das a jfaHlUCah'on de (a

qw -1'-}

Jurcharge Jeule :
A200 . Z¥5

T .= . = T Ky
‘lg f:S
F 5
% 5 L Me- ﬂ%’le.-_ - o (Aravée nen thargée)
X
M. 348 x 2.5S
M = w s = X & - " Aﬂ .
VAN T 2554208 i a
T ! ! Gele’ 4200.Z0%"
A + A Mw =0 ) Me: "5 - 1'5_' :';'1‘,52'3.”
U ]
A 8 c
Lol
Ma-MeLe _ o¢4,42 kg m
1‘&'{'1'5
Ef;orts maXximaux :

. Puax J‘q.r\' Appuc 8.

, _
|
A A &
M{,(MX) = Y1126 + 570 +261,18 - 11824 /"J-"’

P

- max €n Ilra\vec

e i e Ll » Maz0, HMy= 4MaG+ S0 = 924,26 kg .
[ J_BI [T 11+9%

A I 1{; Ht: 5 - }11..'“_'(_13 %
4 M. €90. 25%
; T T
. Moy M! /_ra.st‘av/?'?qe /-,r—"—’-f-—-* = $20,2 ky.m
\_;m s Mo =18%0. 45 il

. 4
=/4'!.I'/‘9.m

max
Mg 14956 ’:’i’fi‘: 1035 oy

e PTLAIAMUm £ {rque :

P . HMp-0, Ho = 4M20+58%,52 =999 kq . m
FT‘T'W g ! ’ 2

A R -

. Mo =520,2 = ML 5202990 - 20,3 fy.m
2

/,(.-;f/r!f‘{\( franchants max -

A —

. 4/»/»:4(

7

A a

[
A B

ma x
£ 2,55

o_11824 _
3 + Tz e L .?Hokg

4



_ Fouvtre 8C .
. a/bfbwt. 8 — Voir ,pau/re A8
. 4/o/pui. C 5 Cest m rinepe de caleal que poun
L’/a/o/:'u; 8 As (o /)oat‘r*e A8 , macys cette
foisici en considére deux (ravées B¢ etcs

Cntermeclacres -

fl/v: O/J-(W: 0,!-2,?3- = 2,0”‘»7 /' /é: qipe :q!-}?,SS.Z,o!(h

i o 1F3 5 M= Mb - 343 34 kg m et Ha=Hi .
& c
[T TrPI T s ’ Mw = §93S  Hezo, Ha="w _ 293 3¢
Ag Ae a, o . g ReSEY -z F p T egim
P
e 5 M= 53,5, Hw=0, Haz _H_'E._. 233,13‘(3-\
e Oc LS 2
- Illtllrlll‘l_l P% —y M= 313,34+ 298,35x2 = 901 kg
B e ,' b
I—T—[—-—ﬁP
LT TT.TY s max en travée (bc) —+ H:‘ﬁ 6926 kg m
& c
P - min
WQ s min en Eravee ®c) — Mg = — 244 f}""
4 c
t p
rIlirll‘lll T4 —#_rbmxz 2572 ky .
8 c
P
IiF_I_TIIlIl[IlI"') > ™= 2308 ky.
B H
Poutre CO -

awee le m /Sm'na'/ﬁc de caleel adopte pour les poutres
A8" et "Bc” on arrive aux resultafs Suivants:

My M7 o1 ky.

M = 833,6 kym Meloh =~ 86,8 kgom.

Tmr. 2462 A&

Ip™ = ~2yc2kg.

jgfmqvf«e: . ona (s z‘ne\mes Sollicitabons faq/\, les pou Arec
YOO e DE”

e €N Faison ofe f]né/ﬂé ma’ AB= &H , B8Ce FE
C el CO=pF = £F

_24 -



Courbes enve /o/:'/ne.s :

Y Y

a4 2
A = . \ e = D
2310 2308 24C2

Dé&r\fntnah;n, de coo? donnees des /boin.fs (I, T, A.’/ A//‘{//\/) :

q
MCHIIHIIHN£
v ﬁx ;a) M(1)= Mo(:c)—Mw' + Mw-Me ,

=k

exple. b ptI . 9= §40 kyfps ) Mw=0, He =399 ky

M(a:) = ‘7}(,}: - 7%2_/‘1“,*,”?«”! e 64‘22,55{“((;051_0-*::;3*

_, M- —320x7 +024,23x =0 =y T=133m
o(l:f!‘d}"'cg dﬂ I 4‘- -pfa/b/bw 5: Q/:’ 2,55'—‘/,53= ’f,zzm @I(J:CZ%'M_-‘?

((J/of_r Jet kK :

{er -/ijszij/; - Mi(x)= —920 2° +2¥s5¢,35x ~1152/%
& ] el ;

MC_-; Jo1 -

Mw= 921,26 kym = Myx) = ~3202% +9392¢x —329,2¢L

Q2= €40 F/ud
Me - ot I‘f}"‘"s

M;(x) = MJ(I) # Xy= 0O 19 et Jy = .2’3? (d: 42‘{ e /IAﬁ}’L«C)

de meme pour ((r/»f’ Let M et en frouve :

pocnt | J K L M N

proche .

Moment "M en ce ﬁ_“[lv:ﬂ 0 - 766 |-476 | -450 |-45S0 |-47¢




I4b. Dalle “D;

2,5 5
2,285 25, 25, 255, 257, 55,

on a deux fy/ba’ ole elalles :

mie|?
G) 1 .type 3) potrftant dans un seul
J Jgix ( Jf:’: Ix_ 255 02F¢co,4)
I‘J Z " 30

.;y/ac_ (1) et(2) /;;:fanf olarns les
cux Jenrs (_)’: PE :0,59)0,4)

x dalle (3) :

Elle ¢st JD//I.CII’IL’; de (a meime fa,con 7:4( [a C/ch \?'M'.elc, (D,)
en (T 1a) , Aene Sera )[ercu'l/e; de (a meme maniere

La Jeule dfference entre B et (3) reside dans (e 18 de travees.

* dalle (4)1'-(1")

. f= 053 > (o= 00F53 (tj = 0,437
M’-’c:c)x?&‘l: orbisb.”lfo-z,s-'}z.: fo241 bm

(cec8A:A2)

- mam(ué‘r éSodeél?’-(fS.’
?:Jfﬂ?/’: L£Gp ¢+ /2 (op0O ij =CJJHJ;:'—' 0,934 /{02{ = 490 fj»‘!
? e 7!4‘0 /5’7/”12

Senys sce — Sfonneau x contlinus : on olet que/r: Mé + ’2;_”52 1;25'H,

ayec le mormenl Jur Af/bu.(' de Confinw fle [‘(3)_(4)}}@5»\1‘;4&9!{.

My . ©5Mes 10,4 Mo, oS 696 +OY 021 (3o !\"7-».
2 2

oo Ly nrem e fq;on que o flqac,&(r;; :“”} £fn n:sf-n:Jﬂ!t

la relatron C« - dessems on L[rouvc :

N A
ot

o ¥sHL-HC 035 Hu =970

o~

. .f{hé’j 5, M‘j = H,y: Y44 p ,6,.»-.



Zl_'@: Determination oles armafurcs:

I-2-a. Ferraillage Aes dalles /oorfanf dans un Jeul Sens

arma E(ur*e.s :

Zx: ‘Z{-e_._% =
6.—: Za:—¢ ://éé—a,f: ‘/2136_“«.

a-1:
AS-1_0,% = 13, & om .

a) arma#ur‘es c;n/fer*r'eumr dans /e fens de (q /beff/e /borfée g

= fbannecu_( ole rive :

Mix = £03S kg m 5 - i_‘_"*_:_c: 003 —> €= 09264, k=52
6 bh,
Aoz -2 9¢ar,, _» €758 fp (e=0¢S am)
G € b (3 ot'cmt)
—.': = —/‘Z ka_/c‘“'-

6_:: % - S3,8¢ IG;/Q_'L &

— fa nhe€a Ch/‘er“hve’ a(g‘au’r'e N

Meyp= 579 kgm — @:0025F > €-0,9304  k=5C5

/4)(: Q’S‘,(C‘M'L/kve e 67-3/»-.—8_ (ﬁ_—/‘,ka‘}

b) A2 matires cufleriewcves daur le Senr de (n;fq-mfg ,bur*'fé

AJZ?:%%Z:O/HJMA ——)4/7_(/m.€ (6:25-6&4)

arm qtéuraj J’u/b-cr*feures g

2

— Pannéa,q oe rive -
q},f,m de Continuile : query = ’/432,9 19»;., ey 14:5,33@,.%4 >

on ao/o/pr[ffa: Jens x: (STC-beTK)/x‘,e_
Sensy : FTE /nt
. appul de rive 3 ar,fm'/'au'rtmmf/ﬂq:q’ffr, - 37’6/-.._6 .
~ panneau (nterméofiarre - |

. moment néjaﬁf n travee — fft_: ¢7deq.»w > A- 132 e

. Jtr appia /'fc_—JO/!'/?.m > A= 255 en® /it
= A0 7€ /1O



x arrél des C/'la_/be'aax:

- a/o/um' A (derive) —3 a 50 cm ou nuy de fg/b/ba" (fyi‘)

- a/b/:w'é' ¢ &/o_f L estq d=122m a&-f”qffu;&

.on arréfe tous les chapeaur a x olu Nu
g,a.u&(-c A 8 - z:- drldr+F
J:{:’u :}.:3,4:42 , bd-0 (M=0) , d=422m .

=) Jsc = 722+ 0 + 12 = 13¢ C"’,d"’flrehda\frfj.“tq

. onarrete les STE/nt A e du nu Je aveile
de Clappui B _y x = deldt) = 60+28 +12= 100 m

_4/b/DLQ,S C,D--.: en arrefe S7€ wl a4 o= 20+ 28+42 = €0 om
e /ocut‘ar‘a/’a,ufrf du ny ofe -((a/b/:ui .

= _ -
0emq17ue 3 /d: ;_7" : i__‘j_ A€ e (oot :7’:2?% (‘ AV e L/;’,(:-‘f:S(H.Ay
Cot
%:o': > . z, 6_: = fj 9 _— "P = 9!_!’?_!_9_9 = 28
1,25.(7.5)" 6% AA > 4d PRTTT Cm .

Ir2-b - Ferrm'//cy{ des dalles /éor—‘fqnt dans les oleux Sens :
a) armatures (aferceures :

. Jens x

Mi, = 3%0 k. = A= 2,7 ‘”'7,.4 saslp 67'3/,4 (g:lg,s)
by = SIS kyfor < To- 162 lgjat

. Sens g M*—y - Y40 /«5.,., %7/4,: ’/,3::»:1/,..,( e 5"7“4/,,4 (e=20)
Cu= 33F kypur < Th =462 kyja.

b) armatures Juperieures :
. Jur a/:/cu.(d” ofe Conféz'nau'é,:
Me= 613 ,{g_,, 3 £ 45-4-03=13,Fcm
— A: Z?O’uz/mﬁ ——? éré/h«—e (C:‘{‘{S .g.“)
oh= 39,1 <462 Ke /cut .

. AP/bu,LJ ole rive
an /br-(nd for/d{faa?gmtﬂf /f//‘fq:d,/fff.
> 37E fut (€= 330m)

les écarlements des armatures (€) sont conformes aux
Coen el tiors Cx;]ée._f /q_r\ le ceBA4ER .




J2c I/erv'/f'ca Cions diverses :

e Conclition de non ffvl.ll'k':

A 0, 69 5 2. ¢9 2-951 3 : 2
Ll N ; ) - p 4 A= t111em
Y A 2T 40 707 7 ’

At = 1,41 em” > Az 4,11 ent verifiee .

A A ¢4 -3 2,2 -3 ca. '
A _ v - . ‘oo .
bE. " eeds " o 9% 07" > oy 0,&. (o ve n)& ee

a e;f’arf tranchaunt -

lay 7 “ax 2,{0 ——
T-M)t = -2!'{0 A’J — g; = b_} =jao_[2 :2,3”‘ < z-‘z &05 ka/a}

. Frrswration

~ H,.,-" 44{4
ade oo 1 /
- s —_ = a
"y ¥ ,b )(4‘,31[00 /0059

6§, - 45 #0° 46 0:°°5Y 2049 4
! € Ato,o5¢ f ;/c“'l

6, - 2,4 4645 0%F _ 4o 46 k;/c“‘z

<

54:2300 ka/culy_ < max CS:, q ): 40‘/6 k}/a.." (Y{r,}'{m;).

. )f/‘C\C—L'e
o x
1) '_(;.__ Y _ 070k > A M _9T0  _ 5 o4fs
£x 25¢ Lo My 20 1021
2) ATC 301 00022 L 20 . 22 4y 3c.107%.
6t 10013 ¢ fen 4200

Corclusion : L est cnubyle de. Vv’rrﬁ'er' la ﬂcm "



- LONGERONS _ (Poutrelles)

@ POUTRELLES DES PLANCHERS “A" .
1_-:1_: Sollicitations - Fcrf‘ar'”ajc.s
@ Poutrelle '« :
Soxte

. /Do/'f!; (nf/‘g_ n«es c/e; 47(:/01—(45 B [: \7{4‘,71 _f—flllfc;’t//e 2
glq.m " gpq*m e
* e |

% Sollicitations :
) ﬂ;.”:: 0,27 <04 —> on Juppese que les charges
g oles [ranneacux de oalle s&

o E——
oY ]_ iat) [ l{’“anfrheff'(nf' Aeclugivement
\:\J W Mx/bpufrz//es )
Wl V77777
\:4&‘ ]: ,zf,_',g.;,_ﬁ.g‘ BF
o Y2 . Chqu¢$ /b{rmqnanfes:
ey |
e X
: dalle + 545 ky) 2 x(2,55+0,3) = 45‘5‘3,25,&/”1
nefombée des poutrelles : 2500 X0,6493= 4SO~
b IR 4= 2003 kg/.m.l.
. Ju.rfl«n.rges N 250 g/m’ (2,5'3'(‘0,3) = 12,5 k"/-.l
. dqurjex totales : 7:;4(,2?: 2F58 /r;/,,,_e :
poutrelle (sosta 'L'.?“(' J Soll | |déchargse Sureherde | chargée

M. P T. 7€ = M. 22,123 | 3443 | 3scc
g 2 T.[t]] 3.44¢ 4,049 13,433

fﬁc)u/érne//e_ Con fcn Ue

7;/": % o193 = 0, 42F <1,S > on fb-eu'f af»/)[r' uer la meéftioole

7o q 2,414 fppfa(}w‘m oe lart 55 dy ccBACE .

M, +I£’L£’j) 415 M. g- 2858 ke[nfd * Ma=31,5¢04 m

03M. =224t m

2
>0,6H, zo0,6H, _ 0,4M,= 2!{4] 6,9Me= 22,444 m,
s 3t

Effort {iranchants E—— k

H£J‘-—£—JB EH‘.

Tid = q£ +H‘hhj
; 2 7




% Azmatures :
a) azmqéures (anj:.' tudinales :

_ Sur Q/DPL((: : Mag= 22,14 €. m

- A : Iw > etude Jection recr‘anju(m'fe Jo x 7o
Y AN

s
7 o ,:sm __ 45.22’,4.ro_ = 00932 —» €=0,313} K=1259
/] fa 617 2%00. 30.is52
30
e A = HMa 22/4. & = 43, 35S Ty

6ach  7900.0,¥¥33. €S

Choix des Zzarrej T (ono/rf'rou a“(nra&djg
- 6'4* 2800 3 G < 20 mn,
- 2 |/ aw plas

/ba7uu" oAe barre du/’(uo/ma 4!‘[3[5_‘ )
_ distavce Aoryou?{afe evfre dewx aymatureg

@B (fu Zew)
x>
? | Lcg (dimgravie ¢y=2.5)
I.Cl. x> = 4Cru.

—

en reshectant ces regle ™ choisch:

,4 = &4 720 r -1 7A4¢C ( 1,8 F Chz) (Lt fa_2%00

22 403 462
4 K 7259 ¢ 3/
_en travee . My 284 (n
; b-218 |
y 6]"" ey Etude JSectiorm en 7
5 1 . E Vil TI l"’] i lﬂr\j.cur né ,{d’g /a l{aé/c e ('°"-be55"01—;
ol ! { 9y
<] " [ _f’:_lif':min o= —f_crozgqcm
| 2 ! 2 & . 255 127 Scm
"i?" 1 % L st au r'— de Moment nul = -‘20"! 136 em

le PLMg pre e)

= Léb.: 94 b:: 294 +30= 243 cwm.

My b b BT - 404 65 218 100 = 22,8 £.m ¢ M28,4% = Laxe neutre

_ 5. W tombe anc
R ba 7" F _ 2800 65- 3,33 _ ~ 40k, €S la nervure
2n he b, 3o 5s

- Jf’bf en 7-

\
. On procedera  pay r./r’frqﬁlnw.ﬁ 2

]”_’”

. “~ /
(/.;rarff’m?,- (fu/b/;tuau_a 7“! /p .ée-/osq r(mu*(u//e a 6;: 80‘3/{45

~. n6% 45 80
hE\ +&n 1s 801*2?00

0,3 ; x=wk=03065-495 >k

/

le CaCee( Jde /‘.q{(' /ﬁqr d«'ﬂf”r‘(mq de oleux Ject. rectangal.

-31-



. Seckion T : b‘f: .?48(’1'/ { = GS—CM/ d‘-i!: !O k’/&ﬁl J 0{4: 0/3

—2
a/‘I: L _32(’: 0,9 4 M?éf: 562:, o, X/‘/l'rz = :?"33-‘31 208 65- 995¢-m

/

by
Ay = b, | 93,510 = 60, 13 cm?
5K 6 03 652800

. J(&/‘r'an _E: 5‘2 = 43?6"1 . g,{ = bgc""/ o-b = 6 2 L'" §o. 2 ‘95 . 35"5
o |9 ol
_ 45.39 _ o /?3 4 o 2
05y = T W 0,173, %< 1. = 09 Mlég"zrbz 8,0 bkt
May,= #8L-m > A= Ihet . 42 ¢fen
2 z’ﬁ a

au l(afﬁaj 2 M;é: /1’6;_/—,162

1

99,5 - /% = x4,st.-,>> M=2894%(&n,
on dolt nefaire une deuxieme (Céralio (7 privegpe)
awec (&ftc\}fm:f— L dne Confroante 9”; < 80 kg /c -
2€iteration  on frouve poun 5= %0 ka2 —> M2b= Ut &> 254
I leration : G4 = G0 k3ot —> Mib=3011 £ o

M6 n'est pas tres loiw de M =D o Sarrefe & ce niréay
(mor»! ele ffO/ ofy a’%ﬂnq)

on Zefiem(' : /4 (/4{.~/{! =

Mab
Aee A, = /15w I tesation  —F A- (/?-J‘ Zg) _2_!_“_/ = 46, SE en®
/42 = &, 2§ et
on acoptera 3720 +477 (1E 4 ent)
b) asm atures Tranduversales:
) 7";'1?)(: ,/5‘/?31‘ —> Gwntrainle Anjem‘e gj-:u'- .__...._____._./9*30 = 9% ig._
(q'/:opu.' > mifre« ) i F ‘30‘;—- 3 cwt

6= 455 K/ o <cr 8 by, => The 358, =357:-245 K /.
CL< @) G > arm atures q( 4»13 Aroites .
Co }fq.v'»rf(’ qdm/_r_r/[/f oes ﬂ.‘?ﬁ {fthU'.' -6-:{.

/DOIC(Er‘f;bNJr e ée/pnngj( — ﬁ = 7- _Ca /{_ _g’_:’_!_,_i - 0/ 858}%

36‘;
=3 Sq& :j?a' QV\ = OfoS 4200 —; 360Y k;/m’—

_32.



£r/b acemenl des Cours Success (fs dlanmw franmpersales :

T sup b B[4 °_A- = 6?(4 0,3 1!’*) 4 em  _
— a}t'-'(HCM
't = O,Zf = 0,2 e = 73,4 Chng

to 3 Bar Ae e7e < Ai {jF‘ﬂ:H
T

Fﬁ_{nowo f)ow;. A — [2 Cadres + ’f—éhi-er) TG = At=1¢(9cut

53,625 3(oly. 4,69
1S 280

T2 22,6 cw =) &n }:ﬂeud t=20em

@ Foutrelle (€) :

on whlse un artifice de caleul

ln‘F
V\‘ 4.50
o
(\'4 gl = - Iﬁ guz' consiste a caleuler rn/»iafemfnt
"'ro AN Im
'L;;\‘;‘m e _g #] [t’J {’}qarf_r Ja//f'cfilqnf la /%ullfe//d, en
\HJ, “ f’)(m/»&a;anﬁ- (a GL.arje f‘mm‘,' slale.
44,36 )
f ~19 ' /’M Une clxa»xje ’zgc#qnjce(m'rc
A z/ogug;;/o/e CO"‘F(SP&"JQHZ,L dk “uné€ &Ufﬂr aff d‘?//e
y oy pour (e moment od Lo pous (2f] franched
ﬁncs de r‘th&re ‘ - ‘
(f Ft OSXY)D,V) ?b& donn!faof ég 2 Sollca réa/é}:nqs :

a.)_fo//f'cr'r"a:l:'om;;
- I!.
.Mom(n"{ n fravee ; /qux - (7(,;’-{’», +b )+PJ
. E)fforf tranch ant - 7;x s 1a= [7(.8!4,1'-6)—!-? ,Q

aec. - q:(j+’ﬂ2/’_- Sks +42.250 = 84S h.g/mz.
2 €x _
ﬂm:(o‘.smg_)-px —p _f: ?;—0,535
’f{ :(0/5“ ""‘f’){x_
::/om'c./; de la relfombee de /:ouflrefé = LS00. 0/6. 9,3 =%So L:,/AJ
&, :(o,g- 075—;752).2,“: 113 m ,Q_-{a,s-"_'.r‘").arr: 0,9 m
)
Aok - Maax - [795(2.4,43+o,3)+¢$a]fg_‘_. 62095 kg
Timax = 845(20/9+0,3)r450) %3¢ - 4850 k9

-33-



6) armatures

w armatures (onjc'{-uota'na les -

b= 448
, S— . Bih, by b 2 2 b-9. = M8
gy bbma(B 0 2Y) v en # b2 bursan
i 0 . MT: k—r-b"‘z: 42,35 £W>M: 6,2"4." $.’t<ﬁ°
¥y D Laxe neutre tombe dans la table. de Compres.

i le cobend se Fou'-{' ®n S‘ed‘.red'anjufm'rg 148 x70.

- 6,21 t
24: 10-5- Coem | —> @=000CY, £20,963 k=120 D A- e )
= -2 < _ &, ot
b= 418 e Gb= Sa- 23,3 CACZ K/t L en travie
K

Sur appul -5 4'73'/»;( [}.r,f)
* arma.llurc_c tlram‘llﬂrfd/ﬁ'.{

T 4850 _ =
I_—— ;Xgo kg_l — CB: ,;—g‘ = m = 2!?‘5" k}/aﬁz— < Cb
O Cwm [}

6’],” < Ei N Eb: 3,5 g}, = 245 kﬁl'—’-‘h"

. Bap, = ( fen = 0,9565 4200 = 4odT kg/eaz
Sr.,
. g i b o,m)— Cotm: 'y s Goom
_ 6ap-Ae Go.4o
,4{_ - Ledrer TL (/46: 143 a‘(z_) D t < y Dag (:= 0.4 ’;""3_-56.
T 4%5o
> t-5p Cwm
@ Foutrelle (3’) : ‘

e p \S-Qc"'l.'ovt £ 7. 6: 21’85&1/ 6. = 30 Cin
= bi:Foen , e = A0 Cn
N voosros ,
V1KLL I L . Mr 4 b L 228€.n oM 31,566 LN
WV /S —>!AN fombe as l(a nervure — Section-enl.
o | Ll LKL L]
r\,{‘ 42)’*@?44""8_( /onJc'fu.o(t\nq/eI'

¥ by=94m 4 : '

, 9 M:"’f,:jf,f“é-m -» /boua. db = o ,ﬁ/‘.‘_‘z

g_ | l‘ﬂ[ 1 T_A o frouve (Vofr/;oqﬁr‘//elfq, ’);

A £ poutrelle 8 Ag=73,8cnt, Ay:o0,25en?, Mb=~ 30 Hcut
Tox 1O
- {x— 4 ol :
fe 7 0lF ol me 18,59 eme

Ay ) 11 g-o2)356 _y v 4720
A= ( z) U )qu % on 5116



. A2matures transverrales .
\ -
OH;arc/e »/r:, ™ €rnls cv:mqf(m"e.(/ arsec (e meme P_s/bacemm.f

da/o/br‘ef; powr la /uu/rg Contrnue "ot ", puioque on sera

olans un Cas Pplus Seeurisanl _

7/;%&#*\:”&’” = 4436 < Z;ou/rr'é’f” = 75,38¢ .

@ /’aul‘r‘e//f(g):
f[lliITTT Tj:Il[r"‘

q o
S_m €x-25s ‘I'"‘] B /F\
/—(E? 3o
($) A [ T ee- 255
- = &y m
3oxFo y K fr@ﬁ‘ . SR
X .,7-'4/.3_41.

- (3”,?'_?).4,42'; - (S¥5+44,2.250) . 4,425 = 4204 kg ml
Q= 4850 k (bU-orf traweh ant de la rouh'-clic €
Cr = (0,3 .0,}.2S00) + 2So. 0,3 = Loo ka}mc > \:o;cls Pt‘oyre‘

* 50”1'6_1.*4"1‘0!4\5 s

=y
. Sous c M(3): 945 _ A20854 949 : Ta=Tg- 9_{,4623‘!:
L G 4c ~ 16 7 4%'”9464’ +
{ 4 4¥50.5,Y4
. Sews Q- H(3) - QT = ﬁTC’;_ = 6SUB ke m > Ty-Tg = 2:7—“253
‘{2 éoco. '5-,——2 ’(
. .souscf : m(/) _{ = L:Z{E?kam 5 Ta=Tg =1 5 = = 20k
Effort resal tant . /‘7(_() =-40929 Ag.n o //E_:.,}- 7;_-72:5_6?‘0
& =5,6F¢
*Fe’rrar'//ajf g
’zrmarfues; . Ohn A,a’o/&f{e fq rome hauteur /bou»._ les aleux hervorg

7Lq'chmurnf (et §). ¢t au niveau olu poinl de Ciroigement

o foil mom‘en<en baleow) les asmatunes nferieures

e lo poutrelle porfec (€) Jur celles ol (8 foutrle porfeuse (5)
. pour Stmp [ifser (e Calewl , on congiolere

pour (a foutre S, une sechron mc/anja/-u‘rf (30 x#o)

ou (ieu e /br(ndfp la Jech on reelle "en L7  on sera

oAans wr cad /JS&(J c.’)/._o;[al Vor‘qé/e .
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. armatures (onjr'fudr'ﬂaffs :

M=t t.m ; £ E4cm ; b= 30 cm = A-LS%cm* o 47/ Q/m;m!)
(en travee)

Jurappuc /Qr/qa/«.‘rmmf /F/ﬂ.: o,ISH 5 4T#.
¢ a2matures fransversales -

7= SEFE |, Bu= 3227 k)2 < T =245 kgl r , Bo - 398S kyfoe

£ S%awm t< bosen > t=4ocm (Ae» 2cadresTc)

At= 113 cm®

/

@ Soutrelle (/6’) -

Q
1 . ris
[T T rr T s f-iL{l Fiy
A i

T4 g Iz c! T, 3B,
94 . 434St

. 9,-(545+12 250). 2,85 + 450 = 2?531,/”1 (Charge + furch + n efombee )
RE Jus (&5 +03) ruso = 1381 K/t
. (eseto ky (<ffort tranchant de la poulrelle "S7)
. 93 = (Sus +14,2.250) 4,275 = 4o Ka [l .
P W Yty i Ao g o Rl o
AT (ARt Sl bl Beaetatis M
_ ’”Mhﬂfﬁf s Cnerfhe I, — enT (9F)
povhe 8c' —> winertie I, = en L ([P)
poa sinplifies, on fail le calewld en poubre conhinue
avec (tnerte (enT) Ly qun toute lo travee AB, et Olierte
(ewl) I, drn toufe (a fravee 8C (cas + de’favoraé./e)_ |
. on asimile 5 c.’heuJe z‘rafga'fa’a/c "%"
a une charge r\(cr‘anju[m?‘f undforme [73/,,,\4)
_ On ne /p-ﬂu{ pas a/b/b/f'?uer "047:;0#' car "930

hiest pras Contiriue Jur lowte /ﬂ Frayee ‘(‘9(”-



x Sollic/tartions :

:.w I‘l. "%50 b=218 b=42—__‘+]
o X 4 Iy 2 fe=10 f.=10
—t e A W{ H hecto) | [ I
be=30 b,=20
s x,= 3512 e
fyual‘c'un des T moments
/"f‘-_{ ,F._' .ZH ( ‘€L+9 £ Mdﬁ! {7£+r = - € [ﬁ'ﬁ_‘- + Q(f—‘ [)C+| )
I{ +/ Livs T £ ilsei Ten
Aff c- oA :> (f 1 - ﬂ,q, R‘l

L1, 4, -&‘Q a, —> moments rf/m{? wUes D/(S aures _Q &(‘.‘27_
—nr /‘ﬂz.

T , 2y\_ _ £2a, Q
sty = G 4m =D -?M—f’g(_'r? "_&)_ ?[Iq ZIZ

. Calrulde Q,,a,,, b, .

q,:ZSSs o % 5
Jy - " Iﬁkﬂ 5> hy= q, % = 31866, 61 ka,-m

u_e':ﬁfuw' ? 8
. — . Ay = '£—1—_: 4,4»1
& 2
,_Q1
iyl o Ry = 204, = B34S = 193917, 1205
rq1-47ll!g/”'l 2
P T TP kg
1 L | 4 2 ; ! 3
R P el - b, - 2= & Em
. —Ql = % lz ‘L’-: "232-?4,@ ka-hz
r/.g__g‘j ) Q SG_T: kg
4 y 5 P . ‘8\1_: 13302,% ka‘m
.
: 2 2.45+ 4,89
%y by J,_b;f « by = ’ 3"'4‘ = %, 763m.

. B ’szn: 62522, F kg m?

) _bej __J . Mx) dx
2

4571
= J ﬁ’f(?-t—S‘JJsxl)zc/,\:

+/ ( 1369,83x $12176,€3) x dx
3
L2 Az = 4(33?-3 /? 3

3 Aires des a/cagnvmna e Mp dles /éaufrrs S'll"'lfllf.

_3?_._



38

3 s .
R; b, - z. Q; b, = 1232%,6. 4,7 +62522,F 4,763 +1€339 = 1owfs'1,fo.,

@ = M, 5:‘# [ [4,7- !3'?6'/?‘4‘2 10 90151, 1
1,,:“ 1,45-0 1, 76 ¢ 11450

< My=-33¢35 hg.n

r?I
fIT'xJ 1 112',2»41 = Ry=19000,3ky; Re = 93544 ks, H(z)zassv,u_sz
‘Ro TR‘
Q
s
9 T
' Ky = A4 & G ; - A6 2¢%,3
@411 iTZ L) 09,6kg ; Ry=A 15 kg
M, }_f 34—-—! 6 <X 5 M(x)- 4(;’163 3x 33635134 %
6¢yge 4 > H(y)= Mo €y.- 2388 9"
2
-ﬁl'nq[fmfn‘(: :
!
. Pp— 33¢3s 2, 83
® — = s
z
y EQL *
3 2,5™ zw"
323 i) 223745 kg
. I
T’f 94 __7'F7ﬁf’/35_5w A 451 :
162613 | !
985Uy ' 823¢
@ R + 256C
) 3
4;0"0;8k~, 444091'&

o Azmatures fanjc':‘u olinales :
_qua/b/bcu'(’*l) 3 Mq.m 33635_@"* /4.: 24,66&2 P J’tf”"—d
Section QCﬂtnyc((ﬂf‘c > 22 8¢ sz)
b=30cm, Bi=Focn, €r20427/ (22
Fo=5a_ 4429 <462 Kg/cu2

._—_.

- €n {ro\v-{c s

dravie (7-2) —> Sectrion en L (wehude que Seck en 7™ carn (a
posib ole £°AN ne a[-.q«yc /o....:)

% / lt -:3".213): Man (31{-}41},5; 4'47_)-_-_ 0% cu,

e
IQ° e b= m-(n(l 3
. on hrouye - A:(A,-A;):?_Lz (G,(, 0,81) 2 ?1_‘.;_ 43,62cnm
2
kb > 4TI+2720 (/%32 cnt) (61=55)



-travée (o-1) . Seclior, enT (b=2158 cw)
Mrekrbtits 22,8 Lm 5 Maf6, 9898, o 4.
dy Plaie weutre {ombe olant (a €all. ofe Com pression
> ehude Jecton 2ectangulare b:24fen, Fy- 70c., .

on trouve A= 9317 cwr s 272022 71¢ ('4; 10,3Cm‘!)
Cb= 29 cuac2 K9/ cu 2 -

. Armor q Té‘ureS ‘L[r‘anfbf“t’i"fa/é'_f K,

Frnax: = A4 Foto, § 1{9 —> a-(, = 9,3 kﬁ/t'—w?“ < %—1.

=1/ - —_ ] s
Gy = 144,C Kifew2 s 6. <6h <28 o Z‘L:LQ,:_E'&)Q: 19,83 kg

3 oo cnt
fay = 36OV kﬁ/o..‘ 5t =3828cn | t- 24 cm , A 2cadresTs

T-2 Ve'rc'ﬂ'caf(ons diverses :

1. Fissuration :

= " A 4
SG:QBOOkJ/CMl <max/ﬁ,(§z) J 6‘)){ :2““;{— /!\/:’/;5-‘/(7 7 ,Z:’/fé

b
Pva% Ped2mn, > 6 - 24 I/f?‘:& = 2840 K/, n

Comme en a whlireg s barres (/@'}{2»...) — 6}( 6:4:2800 :

t-ﬂ)eau('m)aa'r Aonc : 6;?,6’3 —> 83 > ér“\ — = C.:\j;:
t'z—-m/d“.

,ﬁ»ua* = Qomn., —5 L:bo‘: = o0,0304 .

~

en Aol uenx}fz'e’f Fue “}f”:‘-‘ —i"—": 2

:po3o¢
2d b = o
™/h : i ;
" . 3D

Lb Cest Pe PULL R MU /59'4'“ les /vau/(/‘r//es Y,OC/J&fﬁ

powur la poutrefle (€) —5 4772 = d=/2mm - ap. #52 023

23%2¢c"
727. 2800
avec 2, s = 0,6463 % (P s (U
—— &
/:(42”""") 'f,f-!o‘.—f,é../a.a.zdroo 4 f f:'

2. Conadibion de non f/‘qu'/zia!ef:
Youtes (es /ooccff(//ef ont Lo ’)‘h;ﬂt& Coﬁcf‘qjc (30)(?0) :

Aml’l > 0,69 {5{—?{'———

tn

= AT 452 cm? > 069 30 c 24 o= 232 cn

-39-



3. Condibion aux a/b/bcu}s 7

T+ M < A6a
2

(f'ouu' appws derive M-0 5 T« '4~E'q)

Poultrelle o E '3 5 A
Ty |21iee 4350 13430 s€Fo | A141°
537%o 13014
M (hy.om = - ~ e Z
(9. 22,4. 10 33,¢35.t0
T+ M e ~ e o i
(xg)| — 19439 -1102%99
A. 6a > 1265¢ 3 22512 >
(ua)| 37632 | dvesi 23740
Arive | 372002716 4 772 3T200270| 4TA6E 2 T20¢2TK
A interm| 3720+ 2776 —~ - - TZor27f

4. entrarnerment Jdes barres Tendues : (art.29 ccsm;i’)

Z_d = ’:—,% i "/- P= P-Qr(mi{-re ‘L*‘a' adherent —> A Care — p= 77¢
P
3
w ) 7_: 45/?3(03k —> g.d-_- _f_-_ri_}!._/.c_)__——-—-——'—— - 3/“ kJ/C“'I-
d{- 4720 +17/6 T(42+7.46) 262

—_—

T =29 6 =2.56L= 21 — TA<LTua -
("x") -

-b._125-30 c 49 om - :2:-1 (S
2-

5. Csaison howurdis-nervure CcBA art 252

Gy = RE (bi—i')/j.la.l..

fozA0em, b,=30cm, b=A280m L Ti-=

[/ VS AP l)‘"_b

=,
45,38 10% 43
$8,2 .12%. 10 | owt

—_—

Co: 46, =47 28kg/p2 — BLE,

€. armatures de cputwre M’
On considere (65 arrmatures Propres Adu howrdis Comme
armabures ole Coufure : s oloit Vf”"f:f"f"-' 0q = Tb 4 < 6—2‘

—

3 A

A [Pophe S8 9TI/mt T o 0T Hhy > S02 0nE —p 6a = 2202070
’\afﬁ{-f-”;: 67_5’/&1 ’

F. Ffleche :

1) {:‘-n: 70 > {r!:qk___ —-——-f:a.: 5-),;5- Cwm .

f)o f‘f ”E E/{ . st X
* wurre .f( /ﬂ) =¥ 2) ﬁé"\n: Zo > f-..-x_ 4 -_9___4__?_.2‘¢7'?:5-Q!Q.3("

10 Mo o X834
3) Amaxz 1432« b-%-% - 30.“‘,8.4‘;3 =2052¢nt
o0

» Poutrelles (D(, Z’) a8 AL Conolition ton V{f!f"ez %Cd/cu/o’(]((e?’ve

LI
Poqr‘"a("\ Aﬁ =11F em < ‘rdd"': U,Sf%€=‘¥¢9(m
pour ¥ : Afy = 1,28 cm L&A, 44 cm .

ccBA68arl 6121 : on trouve



8. Contraintes

melhode F CHARON :

. Putrelle "x Jur a/sfaui (ntermeoiaire. —» fect. r(cfanja/.

A= A4,5Tcen® (4T207+1716) & 120 A - 5,726 5 |E= 0f76S
_E- 70.3- 67 crm _ bA ’ k= 25,5
- b= 30 cm Z2-€h = 58,12 cn
M= 22,4t _

S_q -.:-A_E - 2533 ka/d(ﬁ-qtzgoo
!
Oy = _i_"" 101,3 kg /et <AbLEs
" Poutrelle 'y " en travee . Section e T .
~A=1559 cn? (4720+3776)
- M IL5E & s BE
. &= 86,5 v ~A5A (A-8.) = — 4855 26

6= 30 chn b= 218¢ - 2
- Z i 4 - y sl R'axe neutre tombe dans
- e = 1 la neryure .

D_(L.,[-,,)L,_ +/1'S_A_?2 . E. (b-ée) EffJDAg 19¢3
Jp= = D+/OPE = 1 9Sem; of- L1 20485 k=685 5’:_77/3_.0,/;
f= gzo,rz J P= %:0,45 —> C= 0,0921
B 4
E’:[’f-—z +C°(]'£ = ézfé $ S‘c{:é—A—:z;"{? < 28300 kj/c_u,z

[ ( =f_ [ —

G_b:—?f :40{‘(3/&12 /‘ 65465.“81 __;.-[q Cﬂt"ﬂ-oj (h-, <6—Bo-

x Arret des barres [0njc;£'adfna/e_f:

. Foutrelle ‘7

_ Za molfl<e au moins c:l/g (a Jection oOles anm afurg th

necessaires €n travee €5t fralmje'c e x a/p/;w"_r/ ed e

-

reste €st arrete a d <;% deg af:/bu;a

a/cg_i‘?—ﬁgz.ch

=

Ao

— 3> O }Sf“(nd’ C/:.- 30 Crmr .

_ {a ﬂonjqfur oles QAq/b-ea.cha é_/ww‘fr des nus olesg

a/b/uu' : d/ i > d;f;'"" 235 cm —)n,br.—ncffi- 2,%m
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. Powutrelle " X7

2':3‘-\: 1 CG,S': 58’2 Crm ’/" “
g 8 ‘ 7~ Mext .
[C mom cn‘t reSIIS "qnb ‘H'Zq" "’L M{Xf d?ﬁcdfti
LR de 3/5 .
OI-E.S l)qrre_s J((Pan{'es (nnnarréh'cs) e

(AT2041T16 - A= 16S7cw?) st clonmné par :
IMaa = 562 A = 552 2500 14,57 = 2374 £ m

delt = Hﬁq

[__D 2334 = 43,435 - 2, 358 3:52 (efu,ca/v'm olu moment €Xf:)
:D /{/?23 :rz,.'/3,‘r‘3-t 7‘-23, Ay =0

—> /91‘}”.- (a ou on arr“-zlz: les Larres hon f'/mf{u_

=;) X = 2/36»1:2366m

Concéu.s{mw; L en arncqﬂ: /& &rf' J‘;y},gr‘r'eur des asm. dnﬁ

(»27“46)' de nu Hes appuds a o= 23¢C_ 3 _ 236—-5152-2; 2of e
2 2

d”lfar-end d=200¢cm =2 m .

7

. Poutrelle /@

Sur appuc les Larres '&xJ dup  sont arrélees &

ol = 2,S‘+_3i__. 250 » 5632 _ 280 cin
2 2 -
Seck a 28 m du nu de £appu cuterm. (1)

en travéee . les armabug utfwu.uug Ae la travee (7-2)

Sou At ﬂfﬂélﬂzs 4\ d,/: 238—%:-237— %15_: 203 e,
Sotb a 2,00 m  de mu de Jﬁq/b/bm@)

et Ay = j—% A o&J&PPw‘CZ)

Mra = 36,4 =S5545.2800. 40,3 = 1€ 85 ky. m (2720¢2TK)
Mext = Marq =D A685F = 717409, 6 - 2858 :52;_2
D 4%¥299% 11,91y +46, ¥ =p
=D y:/gss"én,
_]Ef"?ea/fm-(wf . of= 435, 6 - y%?é:

= AE€,3F om

Soit @ 76 m  dy nu e //a/b/bau'(é‘)-

42



(M POUTRELLES DES PLANCHERS “B" :

IL1: Sol(z'ciqu(}ons — Ferrar'(hyc:

@ R)q_'/re//c Yog ¥

3ox30 2,55 _
A = D:Ta .f:-' g‘: "5,¢ = D/Z?{D,? _¢ /f_f CAGAJCS
) - 9,4 * 34"
b Le

des elefle 1eprises exclus/vement pan

les /bou/'r&ﬂgJ (44-45 de 'zw/bfufe /DR

EE pocds dalle ¢refombee = €40.2,85 +25v0.0,75. 0,3 = &38¢,5 Xy, |

. p= A, 2 x fo000. 255 = S420 @/m{-

.43-

2
- Poutrelle J‘c,'m/,/fmenf 4/75-7-.@./(_ Moo= ; , To - ‘7é_€
solf ' | oécharaie Jireharye Charyce
Ho[im)| 2 G, 359 3% 7?¢ | €4,133
To(t) | 714,24F | #46,07¢ | 27,2971
_ foutrelle Couttnue -

Sera caleule” par (a neetd "Ca7uaf 4
avec : Hw-be: J4m G= 23565 kyfry i P = 3420 kan/s
ofans woke cas les deur tmves Sont de rive — LLY

avec o mene miliode de frarmd wppligpee  olans le
C/\q/&n.‘fre oles  lalfe (/’m#e corfinue) , on arrive aux

Cowen bes -!ntrdo/o/be_r Sl vantes

33713
603¢1 Kg.m 227¢1 k\,
rid v,
I 77" 7o\ L 1
N - NS a

A 3 B == C A - &
44 344 44341 22361

TR 33343

Coorolonnees dec )6/_‘3 I, T.& 1 (pou;\_ (/fluc/d s arrel des garres)

4 H
= S806,S k C ]
Pl 1 ! 9/ nl LN Y A s |
= ’ > Hb:_ 60361 ka», $ A4 E .]2
h,{:ﬂ—’,[:g,‘lm 1:__,‘.:__ Y ¥

M(x)= —2903,25x® + 2086922 =0 > 3= 322 m S0k d=2,2" Je léf,w; 8.

PP T k5 o chase ,qeton frouve : d= 1,56 ole (ﬁf,u{' 8.



¥ Atmatures :
« armatures (onji{uo(t'nq/cs,-

cappuil B = M= €0361ksm ﬁed-redanf.) D A:314%cat 510720
A=-90-9-81cn, 4=30cm . (31,‘#!0-3‘)

/

. en travee — M= 44891 ky-m (Ject- en T) a5 As 1933 cm® s 40 THC
b=218cm, 4=85, b,-30 4,45 (20,4 )

v arret des barres /OWJ Doom /orr'nc.f/:e 7«5 bes /ooq:fr'c.//es etrd,ee
powr les planchers A

on frouere: _ arm. c'nf > STl6 arreles a
% a—’lfz.% =705 Cim c(e /4 Jnd -(ojfchd'rﬂ.
- am Sup - ST20 arreles a Z*é:fégc:{cﬁ’

!

'f arma?"urts frqnf{}‘!rfa/zs R
o -I;max: 33343 [:’j ) M- 60 361 ka-m — f‘b: 453,2 ka/&: !/‘\:36 V

Bhiote s 38380 " = e 6N
i b.y  30.3525 14,34 %9/ < &= ("«" E)-#F,& K9/ o

Pab de (“Qf,r,'se de Lt‘f‘bthJC — E-;&:,_( - —z:-_': )151200 = 3200 5/&;_
_ " | 3¢,
te 3w |, Ay =301t (Zaadres tbier’ T2) — =20 cm .
. a,ffu.l_ ;4 =3 T_: 22 -767/(:3 J 2.6:-»{0 %c.:_ Y, -Y_f-= 4]6»1 ) -t: S.ch,) :&:3‘,({/
. ¢n travee /gc/»arjeme,wf;r)na;lfe{j oes nerirnt, cpdudent g
fr‘V _ m‘;‘;ﬂ ’-
Imax = 7o +Hﬂ"*ﬁ£”‘ f o /chvycmowf i; — 'Bf D
Toz0 , Haz0, Mp= L2SETKgm = Teax = €285 _ 4531 kg

’

Lo

= tn travee on houve: t=7860n , €= 7S cm powr Ag:=3o01al
" Qéfmréir[('o;;r e arm ﬁ‘anSb—:
;; "':5—!,5’1]’

BE s 0N aafo,b!e les &spacemmf.r succc.fﬁf.r :
QN x 1?,5' /'3S-C7'P| /45(’"’ ‘,OCM/ ?S-C""‘
~ ! rrongon AM
ecartement| 17,5 | 35 %S €0 7S
nembre 4 4 3 2 A

’?4:9114"1 :

—— olstancg | /2,5 | 440 | 435 | 720 | 75
4"—1/2: 4’:? L (/2 = 4/ 7 v ol stancs /‘?‘/r 4;;{; (!zrr 4,{25‘ 4{{’(5‘

.| CQ’MH’C"!

e




-45'...

- frongem BM . on adbpk. 20,25 35, ¢S €0

Zcartement | SO 20 25 35 45 Go

ner bre A4 G & 32 2 e
o s Favce | A0 qo0 | 400 | 105 Jo éo

dich cam | 410 A10 240 | 345 | %os | #6535
%‘na/fmfaz‘ entre Aet on a:

17, 435 ; 3x4S ;4xbo, 2x¢S ; 3X36 ;| 4x25,5x20; 10 .
@ Poutrelles : £,%, 8,8 : (b=230em, %= 90cm)

exaclement avec memes melbwodes e Calend gue pour

(es/oaocr‘rc//ar des ptan chers A", et avec m nofalie, o rouve :

Poutrelle a[t/n{] P Lt/mel] Mingttm] Moy [t-m Asup“'" Anglem)| T (¢) | Aelet)| T (em)

9,(2'2 R=3,0F| 12562| 9iSH. | 3T 8 | 603 9,632 1,13 3o
(forf) | (1S (3TI6)| § ke §
E  |9.-191|5-253 Cb=U2¥ 4 cadre]
i (travée) | (appui) < + | B
Tz 15| Aetrier
’(J/ch" “TG"

2386 |3420| 64,133 o,5M. | 578 | 288 |21,291| 304 | 31
or 2,Slex) (40T 20

ar (; ) ( "*)( 0 ) \g’ ZS/J j:

(travie) |( apps) ‘L-”-’— adresl ¢

£ S ays| 18kic

kJ/..," T8

Ci = 2/622:{} 24,603 O,IS-H 5T3 /[dlag 44"1? ,1’:} 4s

(;or } 2.5) em 5‘7'/5)
> | Q-96t2t ) e i - ¥
} . ( travee)l (appu) Ch=4,% 2‘:‘"‘" t=-03
q’ 4/055 A{ ’?LSI.',S 4 2hrier
hJ Ic,-.{ ‘-réﬂ
_ go;t Mpa |[Mi: €639 Ao
9 =5 T ez | oty (3452 302 | 20
ﬁ 9, - ﬁlé’ft 39 65 ("“F W) (31680)(41—2{2) { | i i«
e(m. T
Q=11,1% t (J(muez) ;%‘L zl’js;, k‘}rd_m 126
95=2,396% a*““ g | Bemy [0

‘—n"

() [ralent




T-2. Ver C)f’t'Cq tions :

1. /‘-,r';_sura tion:

s
(J = 0,0304

min 4 in 6,03 )
) — - s = 00335 o = o,030p
4 2db 2.3 30 ! # /- N 4

done pour Cowute (es fo:.:ftre//es ﬁzzaoo < max (87,6;)
2. Cowudibion ole non /qu:'///e'

goq,éexs (CJ /Apufr(//g anl{ /6 ”; CO///aJC (\30 )(30)

A7 = G o3 em® N 0e9 44 Tb

= 0,69.30. F7. % - 3,000m
Ce

n 200
3_ Condition aux a,/>/bu.i,5 :

. Pouteelle "o . nive: 65. L. 2276/

A 40,05

2265 ky . 26 =2 fom.,

Cnferm : bq- T - 333/3 _ ko03g1 xloo _
E. : -

_ ¥ esoo (o]
7525 <
- A n'est /Dce.f necesSacre de Vcﬂ}‘{'fr.

. Batrelle™e :  Ba= 9672

T 6 =
A Ee3 = 16 0% {fj/chz < ba = 2800 ’fj/o«."
. Towtcelle iY,/: Ga = ; “':;2_?9“( = 1¥38 B/er <5-q=2§’oo K9/cu2

% i _ 111730 _
Fubrelle S a - g oo 4114 J/c.u, < ba =2 %00 K /a.."
N )
. Butrelle B:  €ve: 6a= ;‘1__ 3;1{0: 1821,6 < 6 - 2900kq/ 2
inferm: 6o = T80 _ 3ys22 _ @33 _ 53930 <o
EY 32,62
4. fleche:

# Poutrelles - o €, 6 B

1) E\m“: 90em > ’e;;“" - %%o S%,3S cwm .

B (I
2 BT 90y funr MO 940 44608 | G533 o
M._ - Ao ‘¢433
3) Amqkzzof,fcm2<ﬁ°£ 43 _ 30 p¢. %3 _ 26 44 em”
Gen “¢&oo

1),2) ot 3) > Ver:foee. =5 Lﬂmc.s/'}ba: while ofe olfernner ume
J"(S’Ef—«cqﬁot? ofe f/ec.Ae

v Putrelle :"Y7 o A 31,4 em® > bh L2 = 3080 23 = 24 4fe

& (becd de fleche (ccBpabtci21) D Afe= 1,476 cm < fadm= 0,5+ 42 = 4 44cm.



ESCALIERS _
La cage efudiee c'nm/oorfc dewx f\yfd d'escalier :

n

.[fca[(gnr 7 AP menant du Sous Jol au /!Sremt'er* éfvc.

nw,

ffca&erJ 6 — m«nant a’u /br‘f»uef au dﬁaA’ECrnc e"ajt

@ Esceliers "a”

*
7
o -
B8 cC »
E
v ?3\
A -
L=43¢
[ 330m 1,6c™ ﬂ:ﬁf"'
l: ; TRl Sl ISR ___7#1_,_

tg ot = k’;?a = 0,576 —» ot= 29,93° _» Sind= 0499 ; Cosx= 0366,

* Condibion de " Blondel”.

- hawulewr de (o marche (contre - mardle) A - 45 Ycm

- an‘jeur de (a marche (5.«(-0'1) 2 _E- 27,5 em

on dol aveir: 53¢ 2h+9< LC
2R+9=2458+235 =591 — $3L591<ce (Ver(fide)

*- )Dr'e/c{t‘menn'o nnement :

-on prend L2 meme ébm'ueur‘ ‘e /baw._ la /bm‘((a.:re vig /bour les /baf.‘e/:r:

L ceck 436 < e o 45¢ - e =

3 S > 3 < 7 — (65¢€<2¢F % on /:rrno/ e=20cm.
¥ C’ﬁarje; et Jurchqges.-

_)ba(“qs_"e; _ Pabjer

2500 2%00.0 : . _s
Pom’J propre: wa(f_ .;%%_{_ 57?/?;‘9‘_ . Fmd_g ?rolvre ‘ ZS'bo.o,'Z =Sos '3/-.‘

: — > B4 Kg/n?
-Paid‘s oles marches - z_z%?_&: 174 ‘-"}/Ht » revebement 4 9/ m

bande de 4Am : Chamge - E84 k‘,
. f‘*vi!!mfné:f‘“"d“ﬂ’z“' — Y K/ " 9 [ad

mortier: 2em

Sur‘dnmjc.—) 400 ke/ o
- farihe. dorpss ':d“‘ leger — 2049/, > gy= T84 Kg/m
bande de 4m /> SN279e “_}gq= 8554 '3/“!
\ Surcharge — py= 400k /. P2 = 400 g/, [1nkJ/m,x4mJ
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C/mUeJ totales - poilase —» =g, +72p = 355,4 #1,2.400= 1335, g/’«é
/ﬁa‘/l'-rr - 71:5'+ ﬂZ/bz = 53“7‘(,2-&00: 706% ’('J/né
¥ Jollicitations :

o Jchema Jfldle'?l(e ;

r94 4335, %+ ke /. r9a= 4064 kef, 8

[ ] l]ll[l['f]lIL%_]:I
A 8 c )
) o 380" qeam kLo

e e NE——

Xy
NB: on Jw’charfe foute (a poulre , ot on ne Cougiclere gue ce cag

de charge ; j’c{fel‘ de courvle (Cousele D dc'cL\nUC’c) a5k

ﬂgagcaL/¢ (e - /s.,_r q/'c)[/ef dur (e momenl Cu fravee Ac* |
" ?Crd&#iouf O/;/bft,c. E g”ﬂ:o —> /ﬂ:: 3‘{20/61:,/' 2"1/:0-—))1,’4:- 3233,35

o Morends ﬁpkylﬂ'quff.' O ¢¥yc 33 — M(x4) = 32333 x, - ’33:/"( EI—Z

= 2
o (Zy(0,{F _;I{(ta):_.»{o E¢ ﬁl
2

7 H(zy) = ; oy Za
0¥ <Xy ¢ 1,83 > H(7y) = 320,6(,-ofF) 1 €y 2t

. {
. L).’dj"‘**‘*‘ﬂts.‘

32333
E foffs
‘{‘rahc\ﬂav\'ts 4'0,85
@ A |
143352
PR, ... W 233975 K4
PR VI, 'L L. A

Momen{S

{leck.'ss ants

®

3944,3 kJ.m



49

#* Calcwl oes a?mafar(.;
on faif (e calcel /6a4_ la metteode ole e Charon "
een bravée .  Mi. 3914,3 kg m

A4S . e 45. 397« 30
= = s = ‘-5 — k: 32 ‘ . =0 x,r
g ﬁéﬁz 2800-400-(20_2)2. o’° 7 4 J E ,
| _ 6 28 -, . ’
0p = _E. = 3202 —> 85,3 <42 =8, =5 pas d'arm Comprimees .

armakbunt, én«J in’f’w'ew\.; (/brr'ncr)bq/es) g

/4 = ___{"_E_ = JJ‘f‘r‘-3o - 2 .T- 0 P
& e £5 2%00.0,8950 .19 Jedem® — 8 42/""'L (3, S“")
(e=12,5 ew)

qu,z/‘u_ﬁc.s o{( f%oa),ﬁﬁr\q v /42 2 é.é_' - .3_’6_5: 2,/;@1 — S_Tg/hul

¥ 4 Ce:ZDCM)
o Sun a/bfu{ i Ma =45, 4 ,(/J_..—,
AS- AS¥o , _
= 2 oo - &€50D €= g92¢
d{ 28co. 400 . {82 Qo0 3 — / 0,939
Aa = Zte . eod3cnt (hes resligeall
. 28v0. ® 9925 /8 e ien, (rre ke )

en /brendrq _Ma ?uanﬁfe’ q/(aa‘er mincmale donnee /a)\_&
Conr dﬁ..fl(-oh a’g non 7&“7/%@‘

/4,3 bF 0, 65 ;‘._"_3 —> A> Moo 18 0,(3.1 - 20F cu?
(up

& ‘)"ZOO
S ray,,_t (2,51 cn?)
(e=20cw)

@ Escaliers b

2,00™

i
meme chode 7“: fawn. evcalier d” ;

Xx30"; A:158cm, g=275em e/’bm;ruur /éu‘lla.f.red/ia&‘em —+ €=20cm




# Charges et yurcharges:
. paillase s g = 13354 ky p (mEme que alle de'a’)
, palien CE" i Gy A06% Ky )l (mime que cMui e 2"
. patier A8 (en conle) ;
qs= 1064 +.20 ( fle aara/eayay: 1084 ky/ug .-
A- 20 A (chmde concemtree en A o Garde w2ps)

* Solliecitations :

Q- |20ky - 95= 103453/t~ 91= 13359 K5/nd

Cas™1” ~J2= 1065469/ne
“ecaos) 1 [ | 2!‘_L:I
Chargees A 8 c D E

= 7335, % kg/l.
w_ts =2 2y f94 L / =
(A8) et(DE ) vli - [ 1] ‘Llﬁjb/,_t
oléchargées A a c D E
~ 3 1,6€m o177
e 200 _’_?D_’__'_'__.,,_,,,f,,,,,.....,y__ﬂﬂr__i*
3¢(5¢5
tE!forts \"'._‘. 4801?‘;
e hant e
anc nts @ b P T K. ‘Of?m
20 -~ __ NG, |
i ~ T {1223 3 D -
““““““ 2483,
—es Ap Cas2 2133 kg e 2675
— AL Coar"be
R 2203
moments e
Oclc,c}ufsxan{;

3230 k‘j m

»* F'(rrar//ge : (méz‘/aoo’e ” C'Larﬂf!)

. €1 {ravee : My = 32:?0@.»; J b= 4foo em z:/JC»; = Af ;,2(*"2/»‘.{_
B FTI2/nh (%924)
anm. de Nf?ﬂrﬁ'h-ﬂ_.‘_, As 2 l%i AFt B 478/l (201

. Jur d/ﬁud 2 MQ: 220!.{!0) _$ /4.: 4’,??6&1 = 5_7_/.3/””! (5‘,65"0-4‘),
. Jur appuc D a = 1% kg . m (nt}l:';(aé/e)_.,\ arm. min = Sr&/mL.
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x Verifcca fc'aﬂ. S

o Contraintes : (methode P cnaron)

L

- esalier & > My: 3944,3 kg.m
/4{ = 905 COH"/"-L

foo0 A

- D= o 0,506 — 43,7, & 0,193

luroéajc =1Sem »>d=21 6= 1 _ 230¢ Ke/er £ E; = 2820k,
A‘.Eh
—> g: 4% 5‘3'! !
6b = %: 2%e> _ g83 <162 ky/, »

31,7

Sa= 25H4 kg 0Cha 6= 7S kgl <G}
fa = 239 ~ <€a ; 6= 58 ~ < G, -

£n tznwe; d
Saur a,,u-.' '8' .

LU r
_escalier b

o Cond tion ol non ﬁv//f'/e’.‘

ATN = 565 cmt > 0,69.b4 6 - 0,63 100. (39 F_ _ 2 06 cnt (verfi&)

Oen 4200

° Fl'r'.r.s wration

Op- A, AT 251

_ escaler 'a”; = 5 = 2
8f 246 2.194e0

- ofao‘C - d;_-, Jff;,q kJ/c...‘
9 = 2840 kJ/“‘“

62 2000 Ayfent < manx (6, 6)< 2040 ky , (verih)

&_f - 17223
P 2.24. 100

6= 2840 K9/et > 6:-4:28'00 &t
e f/écée:

“3
Gen

N,
- Escalier b

= 0,013%5 — O7= 4371 Kot/ 6p= 2540 &y,

( ver fﬁ '-crt)

e X - _3
~ig A7 305 i %8 _ 43 | A6,2.(0

5L le0./§ ~ Y Gen 4200
) cnutile e \/'u_r/r_')f«?er‘ la f/e‘chc )

AT
b4 o

o Condition c:rl/a/b/bw, :

Aba > T+ zﬂ (effort de trachion des arm inf aux appucs)
Fa-2800 ky/c2 .

Escalier appus A Cas) 2 (cm) M (Kg-m) B ("9) Tf%(ﬁ) ABa (y)

‘{ype“d " A 9,05 —~ ~ 32333 | 32333 25340
[ 3,05 15,98 - 15,4 293335 | ¢, 4 25340

,{7/“"‘" 8 5,68 76,32 2208 | 3¢5%5 |-9373 |1sd820
D 2,54 15,725 44 2¢15 258¢ 7028

NB: s T+ 5 <O =5 aucun efhrt de frachm desarm. ¢'.,f Qux appuis.

Conirainte de csaillement: Z;: Tmax

owec

o AAmaturesr Cransprerrales:

T~ ATETL < 5L 408 s

b-z

a-» Cu

32353

= Foo.as,9F -
oy JEs¢, S < Z
b»r‘-mlngzf‘ (3
- pas bLesoin d'arm. transuersales.

2,023< T,



CHARGES VERTICALES



EXPOSE DE LA METHODE "CAQUOT” .

Annexe ‘A” olu CccBAc8 :

Dans celle methooe

_ les poutres Sontl Solidaires oles pofeaux.

— mrorments o ‘uetrthe des }.'w'feaq;( Sent
(owJ/un{:

— xjn’e.r!'/emj tenu c'om,éf(-_ Oles aé}-/aa--
ments houj. Ae/azlbff oles f[cmdyers .

[e rt’na/'ae COy-)f/;rl(e q Conse-
c/c’rer cha ue rNolud (Cror'&(m?nt

- ! - | pokau-poutre) , et & ol lenminer
= 3 - les morments e conh nuite C{anJ’
- . . i (s Jeclons des nus , en ne fevant

C’am/bllé” ?u'el' des céa:ge_r 0/65 t(r‘an@'e:r encadranl /’n /,u{'

[ fravee che —» W ot favée droile » e) . et de (a res/slFance
oﬁfcrfe /ar (es Tlf‘on,CohI (.'nf el .Fu_)b Ses /dolf,a,ux aboufssant
Au noewd Concidere (/ram,cm Juf —>n et fl’bugoh c'n}—)S) .

. or d-é/#czlf e Céaﬁrue Cgr(e’ J{J aﬁfyw‘f a’gg {rq yeé;}'c;ﬂes
Ld{.ff{'jn(/e P ar . , y
(w = 0,84y ot lo- 6}3& ([rau'es Em‘ermét((&clre_;)

o ofe'/(acl’e a dessus e aq desseous /e c&.ajuc qhbm' ofes

f”’”,‘l'wﬁ ]C:'c/v'f.’_r dcfo/(mx :
f: € 6}33., (/c rnotwd Comedere 4}»/:4 r/:‘f;qf

, a//avant dernier ﬁancher)
ﬁ’: f:/‘;?j:S(a{an: les awlres cag) .
- /
(Sa-;_'e.q'{'.-
Gu = lo, cj‘af\yﬂ uni/ormc’rnpn{‘ /"éf,art‘{g ar ¢l e (omgueur
Sur (o fravee e Gouche (9o #ur Celle e olrele)

QW: Cfmrje Concentrée a/b‘bZ«'.?ue’p Jaréq A’qvq,e de ?aqcﬁg
a une diskance Gu due nu de [appuc (@e, Qe - fravee dedmr‘/t)

U 4
on pose Mige Bl Tk O
/

Me- Bl 47 ke Qe

les valewrs A(We/?‘ éq Sent ofonnees er fﬂ?ulr'on oAe dw/ {9,:,
et q,,4% par une Echelle jﬁ:nch‘anne//g (cc8A68 p M1, ‘MS/JM) 5
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Iy, 1e, .Z:S-bé I, > moments dCnertie des élements ﬁﬂnan‘f le noeud.

on /bojé': A’w:;." 7 ke: (i.f 7 A"S_-_. .g_{"s 5 kn :2;';.'
w e e "

D:- Kkwe Key knt Ks
Les moments dans les Jechons oangereuses sonl en valeurs ablolces:
c @u nu de Lappui dans la fravée de gauche: My = My g‘,* M (- %n_f)
cau nu de Lappui dans lo fravée dedrore: Me = Mg (1. g:e)m:‘,. g_e
. av nu nferieur des poutres (s potean in{): M = %‘. (Me - H:‘/)
. Au nu Superieur du /b/and,erﬂs poteau Suf): M, = gi (H/ - MC‘/)
nemargue:
Mo ¢4 M., Sop\t ne}a&fs (poutres) M
our les poteaux  la face tendue dy Q— LM,

troncon Ju erieur esEdu c&f corres- My
/Bona(qn/' 2 la ‘ﬁ[oc_r ande oes e x 1
valeurs absoluesr Ho"eb Hly ; la face ‘C—/"MS

tendue du ’!ffonfon Cu}L’eV‘r‘fu" E’Jf ey

e S h Sens de Mn, Mg
Cvf“c o/b/bcu‘f-

— rsi Me>Mw
- a8 Mw>Me

Af,/o/ccq{;m (nofre cas) : Yravees de rive sans console :

£n4 gn’_ gna
€C4= fwz @.(ws |
1 I 7 [ |3
%'f ‘gs‘,_ ﬁs.!

¥ Etude e naeuzf@:

o ¢ e (1 4
:i“’fr:-z ; -> pw mMl ks M ML Ka,
W= Sy T €y - —E 7 nyg = €y - --D—.
/
/ %e Lo le >k
avec /V/e_, = == + e Z CQG. Noeud 1
8,S /noeuds

A/e = @ = ks = -]i-' 4 k’?; = I—-——-—-’,' n> ‘Df = ke/ s KS/"L k"’/
’ 7 7 / ’ /7 Vi
!81 f‘l n;

jé{ = 0,8 pe, /,' #;,: 0,? L)Q_;‘, » £:,,f = 0/ 3‘”, (4vanfc/ermi'f'}/nnde9)
1np{')-f =0 gﬁn, (auktres cas)



¥ Ltude du noeud (3) :

Medzd ij: M{!{‘(/f—. @)
Fé) =0 g—) /. D3
k'(‘s o M‘Sj - th é_—! /' M’)J: M‘:l A ﬁ.‘?
D3 "03
z
e . 0 /
avec : MWJ’ = (7 £,5 W)er,qu & épw'zk“"@w)nuud“*

‘Djzk“‘(j fk_s_;f'knj 4 kK{g:

/
-’gﬂfjrdfgjﬂf} /‘A

T : ' Zi
=2 ks Ty Ky 2B
!W’J ‘gy) g,,_g
51253) —A.—.J-—ofﬁ-ﬂ,,l (qu' Pla-nd.or)
n_‘ = 0,8 “ns (QH{T’(J CQS)

¥ E{ude Au i?ofua/@i

/
. gn&:)ﬂ.pwz awec

L

{ X4:O;3 four KS-{ +/\’)7_1? ’/,Skc.r

,)(1 = 1- __k‘;s_f:”" poua &4-; knq < 45 ka,
/ ef

—/‘f . J-Jf ];!l & 4 / / e
Ker= ol Kus gt g ks gt bl Ay, e > T que neand @,
1 74

j X3=08 s5¢ Ksy+ Kngz > 4,5 Kwj
. ie_z :X}‘p@e N ec
)(3: . Asx 4 kng

s A Cr
S s szrhny < 1,5 kws

K‘ss:;léj }' k’)J::{_'j;’ /'kl‘\‘/‘_‘_]—:.-’v’" /
4_3_’ R:IJ ({0/3

,é’:vd: 1) X{av_., =08 —pez ,

. /"/'om-(nfxs &~ Mnfz - Méz A‘/DN"' + Mf‘fl (’f._ %‘@)
oy 4. _'(:‘_2) M, . Kez
MS‘Z = ..AP_Jz. (Méz - M{A/.l)

D
an = %I(Méz—-M:V;_)

Mey,

Zw vy ) s Zny .
Auec ! k"l/ = E: /‘ k?z': ‘:,—-é?—:e / K/,S&: _2:;: - kl g’l sa: A’lr'f @é* g“&_‘_
/ Je Ze yi
N + C,
Mei ‘( 55 )nomaz (i Z c C) noeud?

/ ?wf:vl) /
MWZ = ( RS hwud2+ (€W Z&W@W)nﬂudl
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2 Efforts {ranchants dans les foteaux - Efforts pormaux dans les poulns:

ar Jt'mf,[rf:'c‘q&'on/ on ne )[m.'[‘ pas E/‘q'(, elans les caleds
oles eﬁ(ort‘_s tranchants olar s lex /w#‘(nux Al des Jes e}ﬂf-‘rf.r
normaux dans les /bouff‘e_r ; (Cczsz‘?{t?-'/q‘fb') ;

s EH&PL‘J’ holmau x O/QVU’ [ej /)o‘feaux.'

les €/;4:rtfr nerymaux oany (es ann.ux Sonl -o(onne’;

par les réactions a//qﬁﬁu.(, (4 -&f‘J' (ef‘forf.r 't{/‘ancAdnf‘S) df.'Sﬁausrs,

Ne < Tie] #17 ] T [T
Wiz Tel+ 7w e

Tw

¥ Ef)[ortf‘s ffanchqnfr oSang ZCJ /bo:.(/“resi

Jon-t‘ Cq(cu/e’_s en considérant [a '(fdl/f’c, (ndeben dante
( sostabaue) €¢ en facsant éfat Jes n—:nmen(‘r de Continulle
et oeg quge_c gud (ui sont app L'?uees :

Q Q@ Q Te; = Te:, + IMe:| — [Mwj|
! q ‘{\J
Me.;cg"“ g o }:)M"U Tw; = TwJ'° + IMW’;{' ~IHec|
LJ L.J-

_TE,-’ 2t TWJ‘O e e)f)(—or{; {randnan‘fs LSos{‘q%‘a‘ues due a @ of g .

Dans rolre cas

QILLJF?II?IQM — 2" T
e £ e Te o 41{ . Me- Mw

Tw Te L

A

i‘T‘*C:l‘_;rt’h @ -9 Tus Dw-Me , 2 Q- £Q:a , qf
= e —> : ¢ 2
Muw, V4 " Te = Me-Mw, 754 ZQ: a




EFFORTS DANS LES PORTIQUES

({nj(nc/rc"s par les c}'rar‘jes V?rfc'ca[es)

&« Efforts {ranchants dans les /bo«r‘re//as ;

> aclions Concentbrees sur /es/boufrrs (Caﬂaoé’ des c#m::/qes Q:)'

&

Foutrelle \‘o?" EHorts {ranchants Sous: g E‘H_,r(-g tranchauts Sowo : p

A

(d) 7_ ﬂ:faa WJ P‘:'f'?:b/h" F_—Zs"o Ey,‘l
A Trd = a9 = 7L 7;,7_;4,441] Tr=Tae!,943| T1=Tz=2,AS

71d = Tag= 711,06¢ P=TL15%2 - 2351 '511?4.3’55

4 4 A d Y P T ;

@ @ (3|8 Te'= T2 =13.35¢¢ T4-T*= 14,5201 (7 1o
' Ih = T3= 3,533 t Ted=Tp = A,548¢€ "\ Ky[m?

Ty= 68428 ; T,¥=44,396t | ,_p50k { Ti=251 , To=3,cuet
(p) 4 T3=8203%t / T,*-1,99¢ P25t ' T3:2672,; TR=4A2¢

& "3 1'6 T8 122t Tpi=agszet| TF- 9,963t To-45.87 ¢
M Y T3?=9,73t ; T34y 3mt|  T3? 10,9814 ; TP=1¢, 843t
m (¥ (LA T = Td= 044 t P=250K/mt 5 TazTe- 3,35%
L 8 Ty4=T2 = 44/ 213t Ty=Ta= 43"335"t (P=1v00)
1y (&) @) LA Ty =Ta=3,4Fct r-2Soksfut > 14="Ty = 4,445

a . 8 Ti1= Tz = ¥ 464 ¢ T1 =Tz = %,5§9t (P-4o0e0)
“ (%) @) LA Ta=Tp = 4/402 ¢ (| P=250 kot 2 Ty=Ta = lioS3%E
5 T-i'gTz: 53456'{' H —r}_:_r_l: g,DZ’t (rg‘...)
(:i)_.ﬁizﬂ)__ii) — Fri: Q4 r T}: ON s 7;:44‘ 7_;,': @8 (Téﬂn Vql.a[as)

% C’/)a)zjes &{J" Jez a/)arjes a/é’J fou?’re\s S /&:fwﬁ des ?)

7 /oou{re.j Zransversales ,Ooufre,s /onyc'f‘u dinqles
nNivealw
Centrales de Acve th’nfr“qfc,s O/C A€
- 545.0,6 + 2500 P—o>nesligée =545 (2,55+0,4%) (255 20,4) SUS +4T
6 3 xe, bk aA,DS:IQDZIE‘-: s:S‘f?O(‘ +1%e s + ls’no".D;‘J-é:: ’ 4122;'0.’0’}1(. D,; i
™ +25ce0.0, 6. 4,45 =2408 kp/ = 1863 Ko /nl
p=loo- 0o b= 6o kj/m‘ = 2082 K‘Jjwf_ pP=Ac0. 2,95 = Z’J’ﬂ pPe= (.-.f,ﬂj‘elfl;ﬂ
_ 3 Ao s SUS 45 ¢ 92¢
q g'/fﬁoz kjl”""L P i‘r;c;_u;);qt g=2$o’ ‘3/"1 ’4250.--,'/.9:3
. = 250.0,6= los ko | §=170L% =A475.2,95=51Ky| = L63F K9/nt
N e LA Y s TR 35 yarez49
4 g,: 1909 ’k.q/"q[ F— V'ICDUD-P.C g: 2yo & kj/h-( ?:2‘?0 E’[mo'.
1  |9=420L + J5F K, » 250 A1428
p=250 ob=4So Wl " _ 2859 Ky mt [P0 2I=TIN YN 306 gyt
9- €Ho. 0,6 + P> nesliaze 3;64@(0,94!,!)’/ o A929 K
j/ 2.1 2500 o,cla.4,4 9= 2034 + 242BS= 425 #2500 040, F5 g="19 -9 [t
A0S Rt gy 23y B s=200s | = 2738 ke/wL | oL 035 K [t
P=looo.0,b = 6'00':_3’ 34:203‘4+4?£§*2’o-",r. p="Teco. 2,95-290

N8 . Lj—' d‘"‘jf (' “/ﬂ//e,) f /?afﬁ(\f /lc,fornéz’e Poufre, + CV\"!{'MF”C’H(II{“{:

acrofere i)
Mur Cxferieon
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zoar*z‘c'c?ue transversal central - Carczcl‘er(’shc?ues ge'Oméfrc C?ues

& Ry Lo Le Ao ‘?\5 Iw Te In Ie o 2% £ L% Kiws Ka Kn Fe D
S [ (i [m3|  Cm])] T[40 m*Y | A0*m? | 402 m?t | 402 mt Lm) CmI| ZmI | [l | 102 m? | 102m3 | 40t m3 | 402 mi| 40t m?
4 10,8 | _~ 2,80 760 0,#2 8, 64 2,24 0 880 0,321 | 1, 201
©|2[198]|7%95 280 | 7,60 | 760 256 | 10,28] 266 | | 224 | 0% |0932 1143 | 2875
3| 395 2,80 | Zé60 0,72 | &3¢ 2,24 | 1195 0,321 | 1,516
1 10,8 | 2,80 | 2,30 Zéo | 0,72 | 0,72 8,64 | 2,52 | 2,32 0,880 0,286 | 0,310 | 1,47
512|108 | 7295|280 | 4% | %60 | %60 | 256 | 256 | 982 | %42 | 252 | 2,32 | 07?4 | 1024 | 1,016 | 1403 |3 917
3]|%9s 2,80 | <9 | 760 0,72 |o0,72 | 6,36 2,52 | 2,32 | 1195 0,28¢ | 0,340 | 17941
4 40,5 | 2,90 | 6,45 260 | 072 | %25 8,40 | 2,32 S A6 g 905 | 0,30 | 0,824 | 2,039
Ll“ L | 105 |65 | 290 |6,45 | F60 | F6o | 2,56 | 9,98 | 835 | %09 (2,32 |54¢ |0869 %072 | 1,403 | 1934 | 4,978
3| 765 230 | 645 | %60 0,72 | 4,25 | 412 2,32 | 5,1¢ |2,066 0,31 | 0824|3200
1 10,5 | k)45 | 2,65 3%6c | 425 | 4 25 8,40 | SA6 | 2,12 1163 |0,82% | 2,005 | 3,992
A |2 | 105 |65 | Gus | 265 | 9766 | 976c | 5,98 | 3,98 | 8B40 | 612 | 516 | 2,12 (4163 | 1,596 |7,934 |430F | 9,400
3 |7Fes 45 | 265 | 376 425 | 425 | 12 s | 2,172 |159% 9824 2005 | 4,425
1 10,2 | 2,65 | 2,35 93¢c | 425 |14, 4 8,16 | £12 | 1,82 1,49F | 2,005 | #,660 |40 862
2|2 |m2 |335 | 265|235 | 9% |36 |98 | 274y | 846 | 5,88 | 2127|188 [ 1197 | 1661 | 4708 |14, 59 | 22,062
3 | %3% 265 | 2,35 | 9,74c %25 | 14,4 | S 8¢ 2,12 | 1,88 | 4,661 2,005 | % k6o |1, 326
1 72 235 | 305 IFe | 149 | 144 816 | 188 | 2,44 1197 | %660 | 5,902 14759
Tle| 2|35 235 | 305|936 | g7 | 2294 (27,0 | 916 | 588 (1,88 | 244 [ 1,197 | 1661 | 14,596 | 1,246 | 28,700
ol Nkl 435 |d05 | IHL %4 | 14.¢ | 588 188 |29y | 1664 7,660 |5 902 |15 223

-ts_



PORTIQUE TRANSVERSAL CENTRAL - MOMENTS AUX NOEUDS

. Sous G _
(A3~ [ de Taw[ ko [ aw| Qe | ke | ae [ M~ [ Me [Mw [Me [ Ms | Ma
Nl O YU ICENI S Y| (B €l &l emy | bom) | ey | by | Gom) [ (b
22120 143¥s| 2.6 ,
11 / 4902 2242| 0,451 | S, ¥S 81,40 2351243 | O
2242|002 | 8,3
6 221210455\ 2,5 | 22,12 9135 | 2,5
2(1902|1%2 (2242|0474 | 5,35 | | — 19,2y | 64,81 | 10523 8359 |-21,¢4+| o
22,420,092 | 8,2 2212|9130 | 5,35 A
2212|0181 | 2,6 p
4,992 S {4 U ;
N 222| opés | 545 | | 4 6o R84 |925] o
/ 7 22,12| 04435| 2,6
1| / [4.%2 y 22,17 | 0,151| 5,45 81,40 32,8F| 1% 10| /S, 77
2212|002 | 8,3
5 ?Z,f?_ 0((59 2[5 22{{2 0}"% 2};
211,902|1902 | 22,2 | 0t F0| 5,35 |—— — 1 1082|6423 | 98,9 | 73,52 |-1324|-12,19
22,12 0,075 | 8,2 2212 0,122| 5,35
3lse02] | 2212|9181 | 2,6 // 6 =
' ~ | 22¥2 |o0es| S5| A | #be 14,51 7551 €,96
i F 94l¢ |01ss| 2,45
1| / |1902 2389|0151} 5,3 c21 3454|251 | 8T
32(2 {0,015| B,45
22 12| o1b0| 2,35
2 {2) eA4bv 22,12 235
42 1902|4902 |2389 |0 462| 5,2 | —— ) e 8509 | SE12 | B8O, 20| €3,14|-108F|-6,20
94ty |e,038| 8,05 22/12|04175| 5,2
2212 o, /81 | L¥S|
19, — hot! AL e ) (i i / ’ P -
3|92 2212 | 0,06 | 5,3 | / |9 14,51 10,5% | 3,97
o 11,2/3 |8/ 75| 2,¢S
1] / |203¢| / B\ o153 |/ |T230 $1,23| 36,31 | 44,92
/ / 2332|0015 | 815 |/
3 23712|0/625) 2,35 | 17 32| 0 180y| 2,35
Y |2034| 903y (28497[0/533 | 5,2 | 933 |51,43 |88120 |5B,S¢ |-2097F|-8,67
1,21 | 002 | 805 |HH77|00%0| 52
AN23u2| 0, 181| 2,45
3203y o v e y 0,28 32,4y 2238 (93¢
/ : 1,2/ oM25| 2,3
Al / |4o3¢ 28v93| 0,151 | 15 68 2 €068 | 48,10|12,59
7312|001 | 8,0
g 2132\ obo| 22 |\p332 | 04801 2,2
212034 [2,034 | 8490153 | 5,05 |- - 89,0t | 50,28 | 86,97 | 53,19 [-2555 |-B 2¢
n2y|oofs| 7,9 |22 0065] S05
“\23312| o/fok] 23
312,03 For e oy ' 4312 40,21 3187 |8 3¢
' A /|| ens 12,3
4 2,034 | / 28W7| 0451|515 €8,2 €2,67 (2%,2%|3€, o
‘ A#H2| 0,01]|8,0 4
1 WML g1éo | Z2 | aayal o Afol| 2,2
2| 2034 |2,034|28,¥93 0153 | 5,05 [——|—— 8907 |5b,28 | 8245 [52,52 | -I5,20(-1973
11,203| 0015 | 7,9 | 22712| 0065|505
71217121 08% ) 2,3 /
314034 ) #wz|oose| S5 / 47,12 41,98 78, 2% (2371
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PORTIQUE TRAMSVERSAL CENTRAL-MOMENTS AUX NOEUDS

_Sous pP_
N Q a w | Me | Mw | M ™M Mn
I il 000 0 Rl Bl Pl sl R Pl P Pl e PRl IR i
| o1as| 2,6 .
1 006 INy| o651 | Sius 9,12 260|260 | O
Jiwy| 002 | B3
6 HIEN0A55 ) 2 | 34yy| 0135 2,5
2006|006 | IA¥|0, 17| 535 | — | %3k 776 (12,64 [10,03|-2,62| O
34uy|0092| 82 | > |0B0 | 535
3 A6y |01806| Z,C
3| gae 314l |oe6s | 5,45 | 5120 110 110 | o
s,;s502|01¢¥5| 2,4
{ 0105 P 5,502 0451 | 5,45 17,0 €8c|3s*|329
/ S, 502|092 | B3
02| o,154| 2,5
5 : 5502 0.1%| 4
8 | ofes | o 105| 5,502| ot | 5,35 12275 | 1285 | 2088 | 15,44 | -2,33 |-2,5%
5502 [o0¥5 | 8,2 §.502| 0422|535
Y - 5, 5020806 | 2,¢ | 7 P
5532 |ootE | 505 |/ 10,71 3,56 185 |1,#1
- 3,36 |olbk | 2,45
1 ofSo| , 7828|0/51 | 53 |/ | 16,88 939 | 4BZ | 2,5¢%
% Bb |o015 | 8,45
! %8¢o| g0 | 2,35 | 786 o475\ 2,3
2| o fs0| 0450|7828 0,162 | 5,2 2456|1719 | 2327 | 18,718 |-2,86 |-1¢3
33% | 0038 | 8,05 | 86 p1175| 5,2 ‘
Z8Co |0 Bok| 2,45 [
10 y ‘ s I /
3|00 e P 14,30 Si0F | 7 | 3,48 |139
13,395 91675 | 2.¥$
1 / 060 3493 loA5T | 5,3 c8,58 48,6 | 34,4 Wy rc
3 0% 0,015 | /1S
B3| 0 1628| 235 | 23090 |0 1904 | 9,35
3 2| 00|00 |3143|01533|5,2 |- ' ’ 9352|53,36 | 88,55 | 6018 | -2011|_8 2¢
13,395] o2 | Bos | 3jo% |0 | 5 2
1 33,0%| 0,180 | 2,45
i Kl R e o3 e 1,98 3323 23,55 | 9.8
, _ / 13,395 | 0,625] 2,3
1| / |oke| /|, /| 34,93 | el S1 | 515 7% 1 53 4ol 4s 8| 11,9
/ ' /3309|907 | B0
9 33,0 20| 2,2 | 23000(01801| 2,2
2| 0,60 060 |3193|0r53| 505 ——| 83,41 | So, 1% | BF29|53,08 |-25,86(-8,3¢
1338510,015| 29 73,0% o065 | 5,05
33| 0nget] 2,3 |
3 oo | 2003 0058 | 5,5 48 83 Y,6F 33, 00| 8 ey
/) W3395 |ok25] 2,3
1| / |ete| , / / 3193|051 | 5,45 €45 59,27 | 25,79 |33,4%
/ y / 1;09; p,0lo 8{0
1 390961 9160| 2,2 | 33094 |0, 1801 | 2,2
2l oe0o| 0b0o| 3193|2453 | 505 | i 33M | So 1y |87 77 |52,41|-15,39|-19,9%
13395 0,015 | 7,9 |330%|0,065 | 5,°5
2 /|33,096|%18% | 2,3 «g
0,60 3,05 |7esk [ .05 83 3 Sp 18,93 |24 57
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PORTIQUE T
RANSVERS
AL CENTRA
L
- MOMENTS ET EFFORTS TR
ANCHANTS '
DANS LES P
OUTRES

Caux Q/QPQ('S)

it

~1
\
I3 ¢ :
s g ous
(=3 q [‘Un[] Q [{] diskance @
Q-1oxQ-2| My (im)[ M
" 22,12 e[t‘my T Sous X
2| 10 2,60 w (t
6 , 8 4,302 22,42 S.ys ) Q ) distance
22 ‘ 24 F -{ou
2-3 a2 | 8,30 | s |105,23 | 35, ¢ 3,44y a; @7 Mwits) Mettw) T (6
595 | 4802 NTAR T 3 6o w ()| Te (%)
1242 | 535 | 8359 iyl B 2,60 | 12
1-2 ; : ’ 9,23 | 39, H kA 6% | 4,07 |- 6,01
5 70, 74 1,902 221::21 2,60 ‘glftq"f 2,50 '
/ sius | 32 1448 | S e
2| 22,12 | 8,30 ,8%| 9%,9¢ | 37,02 = el 103 | 4,100 | 4/5% |- 2,22
a5 1,302 ;3,:2 2,50 % 5‘,’?3% f_f}‘t"oY _—
12 ¥ 1 s
i3 - 3:35 52 4‘5‘;5-1 3;}38 so2 8,30 ‘ 20/ gg '?} w4 | _ 10,19
e s [ [ 208 25 S5 25 ’
23,?% <30 | 3454 | 8 (0L | 5,35 15,94 | 3,56
2-3| #es T : an | k= 3,35 | 2 B BE | Mt
’ 71,902 Zifji 2,3 a 7828 5—1_";‘5 93
A2l 520 | S| W31 | FOH P | e | 958 | AREE| Aot
3 1.2 | 72,5 | 2,03% 11,297 | 2,45 4 Z8¢0| 245 - 12,94
/ 28497 <7 3,860 | 5 18
oy g 27,712 :‘:i}e 123 | 88,12 | 36,08 oy $,20 ,78 | 5,0F | 10,33 |- 6,5%
1 4
i [aon [ 78] 237 | 50 x| g |
-~ 4. 5,20 ,S4 | 3214 | 39 30 js,osc 8,15 6 | 8855|32,83|-5789
2 12 | Z03 | 29493 | 515 | 2 ’
2;1;3; sA5 50,63 8¢, 309¢| 5,20 60,18 | 33,23
2-3| 335 27 2ree 9% | 36,5F 13,395 | 2,30 )23 39,35 |- 3,43
2,034 J-;, ;12 220 | 5 39 9% | sas | SHhY
1-2 ,312 | 5,05 19 | 4024 | 3% 33 LA 1¥0 181,29 | 33,45 | 57,09
1 ,2 | 2,034 g;'f’;?; 230 | -.33:3; 23'2 2}2" s3 f
! S.15 [ ’ oS o0&
2-3| 73 e s | BF¢5 | 35,31 13,395 S /o8 | W47 | 3 3p |33 30
35 |203¢ | xge| 272 |5 Shom| S5 | S
272| S0 5 2,52 | 41,98 | 370 33,096| 8,0 92¥ | 8%,7F| 335
100 Q0 / 9 —;0 3:
j:’”‘ 2,20 | ¢ ’
9%
° S o5 2,41 | 4350 36,96 — 3364
(4

-09-



PORT/QUE TRANSVERSAL CENTRAL - MOMENTS , EFFORTS

NORMAUKX DAMNS LES PpTFAUX

ls

I3 Sous G Sous P
z 2 [ Mptem)| Mg(enf TPl Te (podtn] N (4 Mn (bm) | Mg (emy | T Pl Te (Pet)) N (8) | Newm
1 | -21,3s 15,33 | 35, 44 35, 44 _ 260 | 3,29 ‘ 4 0¥ 4,0F Y,0F
6|2 24,649 | -72,19 | ~S,49 | 39 31 30,80 2,62 | - 2,S¥ | - 801 Y54 10, §§ 10,55
3 2,23 -¢,96 | -20,05 20,05 1,10 -4¥7 |- 2,22 2,22 2,22
4 -13 10 8,71 3+,02 3%,02 -3,8% 2,5* %44 7,44 1151
D12 | 7324 |-¢620 | _ug,8e| 3238 | 81,26 2,79 | -1,63 [-1019 | 8 | sz | 2822
3 755 | _3,9F | -2/498 21,98 1,85 -4,39 - 4,35 4,35 6 5F
4 2540 | 14,92 29 63 2963 - 6,82 A4 16 %67 7 67 13,18
4 1 2 70,8F | -861 | 45,75 | K04 81,79 2,86 | -82 |- 129 | 10,33 23,2% | 51,49
3| 40,54 | -33¢C | -22,%f 22,35 368 | -3¢8 |- 654 6,54 13,1
A | -363 | 72,59 3,08 24,08 -34,%0 | 44,90 32.83 32,83 | s2,01
3 | 2| 20% | -82¢ | -52,%0 | 3530 32 00 20,11 -834 |-51,89 | 393 MY | 142,73
3 2238 | -83% | -3148 3,68 2355 | -864% |- 343 31,43 44,54
1| -48% | 3590 36,57 | 3657 —4s,48 | 33,47 3345 | 334 | g5
L2 | s | 2555 | -1873 | _s1.¢0 | 37,33 88,93 2586 | -199% |- 5109 | 3%3 | 8839 | 23112
3 3,8% | -23,¥1 | -33,04 33, 04 33,00 | -24§F | - 33 3 3330 7 8Y
A 27,23 | 43,69 35,71 35, 71 -2579 | 12,90 . 33,59 3359 119,08
1 ¢ | 7520 | -260 | -5296| 37,00 | 894¢ 15,39 | -330 |- 503 | 3¢9 | 8791 | 37903
3 18,2F | -5,14 | _333¢ 33,38 78,93 | -3, 4% |- 3364 33,6% | 101,48

_‘3-



PORTIQUE TRANSYERSAL DE RIVE . MOMENTS FT EFFORTS TRANCHANTS DANS LES POUTRES
faux Q/DPUL-S)

> o distance . K = .
S [ | TmI |9l Q [4] |35 aks| Md I Metem| Tw (0172 o) | g i) Q14T | 53508 [ My 5] Me o] 7w (0] 72 6)
#3F | 2 ¢e0 I 2,60
1-2 | 40,9 |2,052| 777 Si4S | 14,2F | 4991 | 14,29 |- % 58 2444 | 35 0,9 | 401 | 4,3¢ -4, 9¢
5 #77 8,30 ! 4,44 8,50
3 2
2-3| 8,05 | 2052 ;',?;3 );f:;' it | 9,84 |24, |-1095 :::I f_/:} 3,63 | 039 | 1,52 |- o%F0
??? < b 1,%3 | 2
1-2 | 10,9 [2,82¢ | %3 |g/y5 |47 |54 | 2385 |- 020 Tws | Svr | 237 663 | 252 |- 33
5 + 33 8: Je 1,943 | 8,30 ’
* éo 1,9
2.3 | 805 | 252 ?’;3 f:”_ 4337 | 883 (2399 |14 3¢ b ”33 g:? 578 | 1,05 | 253 |- 13¢
4 ¢ 259 9 “'4;- ‘ef-;':r : w28 3 284 23, 3s 2,45 2
-2 | 19 , €842 | 5,30 | 4 28 2593 |-28%0 /51 3 6 _
+ ' . #3% | 845 63 d 4 2,395 ;’,ﬁ. 7,68 160 | 4,20 4 44
23| 7275 |3859 | 733 |2 |22 (114 | 224 |-1559 275 | 245 2 1208
; 4 3P | e ’ : / . 2,55 | 530 | 6%2 | %05 | 334 |_ 2,2
HUP | L ¥5 13,395 | 2,45
3 1-2| 10,6 | %136 "3 "gg iff; 4,65 | 53,88 | X572 -.‘k{w 998 S30 2385|9884 |4%53 |- 1%,¢3
s 14,82 | g, 45
57 |4 17 8
23| 735 |41 29; 45 | 3982 | 2055 |20 |- 2342 e |sisy | 2198 | H6F | 1345 |- 4049
1427 | 2,30 43,395 | 2,30
2 12| 183 |2 99 g’. ;g s";'f;s; w4 92 | 4444 (29,74 |-2813 3%9;‘3 g,/ :5; 2887 | 28,62 | 1804 |—4F42
2-3| 745 | 299 |§327 |22 | 2340 |24 TARP -
f Je9 | @537 | s 45 / <Zfou |202F |-1855 " 82| 5715 S, 78 | /14 63 | 12,3 |- 11,26
H24% | 2,3 13,3% 2,30 -
-2 | M3 2/Bf° 8,722 | 5,15 ¥, 45 tf‘?ﬂf_’ -2’,2? ~-276/ 3 9y8 ?{f:— 29 724 2891 | 78 05 |- 12,12
'1 8577 | 8,00 ! f‘f;_ ;2 :’,oo 7 5, ]
8572 | 230 P 2,30

_zs_



PORTIQUE TRANSVERSAL DF RIVE

-~ MOMENTS , £EFFORTS

NORMAUKX DANS LES POTEAUX

-l Sous G° r Sous P’
S 1% Mol Mo wEETTe ot N o] Neum® | i €[ M o [ 0] o0l N0 | Negn®
4 |- 1,23 3,41 19,29 /3,29 19,29 | - 0, % 1Y 1,38 1,38 1,38
|2 1% | =334 | - 2538 2,1 4L 9 | 4Fya 0,34 | —o4 | = 1,95 | 4,52 3,4% 3,4%
3 7,849 |- 4,24 - 40,95 A0, 35 10,95 %, 39 -0, 51 - 5,70 0,70 o Fo
4 |- 10,2% %26 <3, 8% <335 43,14 -1,23 1,28 2,52 2,52 3 90
5 | & 3,58 |- 193 | - 302¢ | 23,98 | S4,2¢ | 101,73 044 |.0,32 - 33%0 | 2,53 5,83 9,30
3 %59 |_ 3% |- w31 | _— | 14,31 | 252 054 |-os6 |- 4,36 | _— | 2,36 | go06
4 |- 19,28 | 13,00 2593 25,93 69 oF -3,40 £ 95 4,20 4 20 J,10
4 1 2 5,13 | =909 | - 2840 | 22M So,51 152,2¢% 0,86 | -2,00 |- 944 3,3y 278 | 13083
3 8,69 | 598 | - 45,59 45,59 40,85 1%9 | ~3,00 | - 2,29 2,21 ¢ 2¥
4 |- HA6S 2,32 35,72 IS 32 | 40473 | 1634 | 599 1%,53 1753 2563
313 3,3¢ |- 347 - 36,00 | 2%11 63,10 | 215,3¢ 4 86 -2,0% - 1563 | 1345 30,78 47 86
3 14,SF |- %35 | - 22142 22,12 €2,9% 82% -3,03 |- 41 1049 | 14,7¢
4 |- 35,60 | 25¢6% 29,%4 2974 134,53 -22,88 16,50 18 0% 18 04 43 43
e | 1326 |—1030 |-2873 | 2027 | 4840 263,74 | Z80 |-59¢y |- 17242 | 42,38 2450 | #%3¢
3 | 76 |- 1247 |-18ss | _— | 1gss | 8152 | #59 | -862 |- 12 126 | 26,02
4 |- 1978 | 989 2924 | 2324 | 16333 | -12%1 | 63¢ 18,05 78,05 ¢1,72
1 |2 293 | -39F | - 2%¢1 | 1969 4%.30 314,04 4S8 | -229 |- 1712 | 12,24 29,36 | 106,72
3 9,38. | - 469 |- 18,40 78, 4o 99,32 g6y | =332 |- 1,40 19, 40 3742

—oG’_



PORTIQUE [ ONGITUDINAL

CENTRAL

MOMENTS ET EFFORTS TRANCHANTS JLANS LES POUTRES

Jaux Appuws)

¥ Sous G”
{f, travee 2 !
2 Lond 19 (Satll Mwt, [ Mege ) T B Tw | Te ()
| -2 35 | 408 | 4,753 | 22,845 | 3,53 1,1F% |- 4,63
i 2.3 9s 2,408 | 22,845 | 4,253 13, 3% 1,63 | _ 1.43F
_ | 1-2 2.5 2 408 2 o0é3 2p,661 | A0,00 21y = 2,36
’ 2.3 35 | L4088 | 20,641 | %063 12,87 2,7 |- 2,14
4-2 32 | 2vo8 | 393¢ | 15346 | 10,49 321 |- 357%
! 2.3 32 | 2,408 | 15,346 | 3,936 | 14,68 35+ |- 321
: 1-2 32 | 2738 | 13592 | 17,450 | 1217 13,12 |~ 4402
23 32 | 2738 17,450 | 13582 13,07 1402 |- 13,12
1-2 83 2,738 15,4133 16, 330 12,08 15,98 |- 43,27
. 2-3 | 89 | 2738 |14,33 | 15133 | 4232 1327 |_ 12,98
1 7-2 | 83 | 2738 | 1548F | 16,33 | 12,09 13,02 |_ 4323
2-3 | 8,9 | 4738 | 7,330 | 45,498F | 1298 1223 |- 1302

49-



PORT/QUE LONGITUDINAL CENTRAL = MOMENTS , EFFORTS NORMAUX DANS _ £

DOT&-AVJ

3 3 Sovs 'G” Sous L7
£ | & | Mn (tm)| Ms (6m)| Twloostel] Te Gruatvel] N (o Ms (tm) [T (et Te lpore] N o) Neom
4 |- 4753 3334 9,53 9,53 0,722 11 AAF | 1 1F
o |2 2,009 900 | - 13,3y 13,3y 26,68 o000 ~ 4,63 4,43 t 3 9% [ 3,2¢
3| 4753 |-334 |- 953 353 0399 | —1,1% — 1 447 | 447
4 | =3,692 | 2,082 1o, o0 10,00 0,438 2,14 2,14 3,31
5 12| o000 | o000 |- 1287 | 1287 | 2534 0,000 |-2,76 | 2% 552 | 878
3 | 3692 | -2082 |- 1000 _— | 4500 ~ 0,638 | —2,14 2,44 3,34
1 |- %*85% | 9400 19,49 | 10,49 9,416 3 24 8,84 €S2
4 | 2 | ovo0o | 0,000 |- 11,68 | 11,68 | 2334 o000 | -3,5% 35F #,50 | 16,28
3 854 [ - 9,100 |- 10,+9 10, 49 - %496 | -3,21 3,21 &2
t |-9432 | 2,834 12,17 12,17 3,053 1312 | 413,42 | 1964
3 & 0,000 0,000 |- 13,01 13,01 26,02 e,e00 | Ay 02 1% 02 28 0% Wy, 32
3 2,482 | 283 |- 12,12 12 4% - 3,053 | -13,12 13,12 1944
1 |- 12,299 | 8662 1205 | /205 5,333 /298 | 12,98 | 32,62
2 g 0,000 o000 |- 12,32 12,32 246y 0,000 | ~=132% 13 27 26,54 Fo,86
3 72,299 | - 8,662 |- 12 05 12 o5 -9,333 | -729% | 12,98 32,62
1 |- 6825 | 3,443 72,09 12, 09 3,637 / 73,02 43,02 ys, ¢4
1 ¢ [e000 %ooo |- 72,28 | 7228 £% 5¢ 0000 | -1323 4323 26%6 37,32
3 | 825 |-3443 |- 1209 12,09 - 363% |-1302 1302 | %564

_se .



PORT/QUE LONGITUDINAL

DE RIVE

MOMENTS ET EFFORTS TRANCHANTS DANS LES POUTRES

(aux appuis)

i Sovs 'G" Sous ‘P”
travee | £
(m] (9 (t/me) M) Me (4.m) Twity| Tey | 9 (t/me) Mw&w Me (tm)| Tw (¢) | Te (4)

4-2 9,¢ 7,863 3,789 | 18,031 7 46 40,43 0,158 9,321 1529 0,63 |- 088
2-3 9¢ | 1863 | 18,031 | 3783 | 10,43 46 0,15§ £529 0,321 0,88 |- 0,63
1.2 9¢ | 2 63¥ 954 | 23,052 14,08 14,23 0,243 0,#51 2, 17F 708§ _ 134
2-3 3¢ | 2 63% 23,052 | #35¢% 14,23 M08 | 0,2%9 | 2, 1F% 0 ¥51 1,34 |- 105
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_ EXPOSE DF [A METHODE “"HOLZER fr‘qn-vforme’c.'

Cest une methode numérique approckee , of est me
application dirccte e 4a méthode "HoLzer" (qu'on uhlse
permalement dans le caleel a/Jwamc'?qc Aes madu'nes-ouﬁ'&)
aux calel; elynamiques des cbrachwes (des ba toments) par
Llintroduction de la notion o2 "rf'];'dck’ relatrve de niveay”.

Joit un porligue facsant partie dlun bakment a n
elages , ot 5" r‘_"fj‘;‘ de /bortew (fg a)  a chague niveau k ect
(oncentree (a masse P (pm‘aﬂr propre e /’:}-‘.jg +x Jurffcge_)_

Ju/b/:qJ."’nf gue par un moyen Guelesngue | on a impese
per un choc, un mouvemenl oscillatoire amtour de Sa poschon

"pfcu'/r'érc Jﬁa/r'fue y ml Juc ve procdluira dapres o /:rem'e?t
]/r.'r‘me de Vibraton (meoce /ndamenf-f} 5 /Ofno/m‘f' Ce mowvement
n'ompeste ?qd’ foint de Ao [fruchire aura une /buﬂ'qﬁ'ok wy,
une /r(_'?uzmre £t dernc e periode T;.

PPrenons wune Jeule anj;e e /ofea.u’rr Hallure e

(e deformee extreme el caractericée /bar lex O’é/’/acemchf.r

maximauy (Vdf’cu,nf a/’.quéﬂafgr} a -!'au’fl'(j‘ L'V}Oﬂ(’uef 4dn.rﬁ}£.

rFE" Mn Xn

""Tkmt
o o AT

F
S
J‘-_J— me Xy
F4 My

SKH

(c) (a) (b)




a chague niveau £, el Jur chague masie my", agira  une force
% a:ymf une valeur omax - F - My cof ¢, (au L fvele e [a
fc ce d’c.‘nerh'e)

quqﬁ'on a’e.r OJC(Z(a.fl’nhf «(L'érrs .'

Zee) = X Scn (wet r+€) .
x(t) = o, X Cos (gt re) el x(t) = —wf‘za”k Fen(ew,t+e)

, _ . 2 .
accélermbior max :/.’L/Mx: Y =D 5;11\.’4):’ = Mi Xx

o Ly = ka - gkﬁ @

] 2
"mkwi.rk.

max

e ) 2 rsn
» Ogpq= K2 ® (D K[-2,, - ::' [ " - ©
K 2 Ar1 kg
* Eﬂv ZE& = agf Zm'!rt
me K Iy <

‘o/(.’f;(acow(nf re [qu du wiveay /‘H/au nveaw K.
= Lfferl TCranchant gqui ffad(l.u't"/C deplacement &y
Ng(dc'/e’ retatve Adu rnivead kes */au niveau k.

O

Z'equ;Yue : puuifytcc & o/eZorm-{e o nnmf,ue arres/:onc(qnt aw.
modﬁ(&) de Ve rarlt'or; est roportlonne e Qu vecleur

ﬁfofr‘e ACJ/\&J.}’/ Cey amﬁ&'fkcfts"k"(fvﬁmtﬁ@)ﬁuven%

ftre nemplacees par Les o) olonnées /or::na)m/c; 722

2 n
@ ~3 Q = ¢RM - a)‘: Zm;‘djl Avec L.—) rme e

K41 e koo h o hblresde niv

A lacole de #n formule @, on peut calculer par oles escais
Juccessifx , fa pulsation ) 4T (2 forme prepre e n'maporhe guel
meole oe vibration .

On considere (ne des D)Jonngfgl (Ja&‘ﬁe//emrnf (a dernien Q E)
a/&/bam’enamf a aneﬁnme ,ér‘opne (ﬂf’an doit dJAumr'ncr); ’
ayant une valewr arbifraice (Qeneralemedt & . = “7,00) , on peut
trowver a (‘alde de D", avec esralr u(emﬂff/ {a valeur de W, poun

L/Q7L£C,//¢- la d(fefmefe ’dj’;,c' Cotneide avec (@ moole Voulu (C‘rm:‘e()

# J?f’mcufue: /bow\ h’u‘w/éma‘e ue/p mod_c e Vrgrq!é'en/ (énofonnfz Je
Erouvant é bn Care oot éfre nulle (ﬂ‘_ :O) ;

. Ox/b/e c/e \MOc{ej de Vr.éfaré'on c//«—me ConSole V-Prfl'caﬂg:

Ty g

14" m oole 2t mode 3t meode
Tons /t_r¢ ole (un veul ( olewx e.‘\m\vjtnzn‘i;
Meme J't'}ne) ﬁ-"qvtmfn*) ole (‘1:'301()
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Notations /9’”411(:?“&5 s

2
CU,; = e ;.':i'_ ..,@ 3 /ﬂ.: 12 f‘z: +(B) avec I, et l valewrs

" . 2 o arbifrairement Choisies
I.= k. "I, - moment d’'cnerfie eé(euln']f ol f.feawf oduniveou k .

( -
kkJ()OO) s r:'J,-o[(‘Ke relalhve du ﬁo”(m (S) olans [’ﬁy’o{ﬂc‘rc Sges ﬁou*f‘ej

/df‘fn..'ﬂem ent rfg,c'nfe_r {‘/fa nrila f‘c'uy Sang roquz'olq des hoeqo_(_r) .

&: ’]k é - hauteur oe [r.e.{‘a‘]t k((ut‘/‘¢ YU Las x /(-tf‘k-f)
5) s) p o j
ji«( = ﬁi//{i’ — -"f;faﬁc#e conventionnelle su poteac (s) clu "iveay k .
/4‘55) aclly /ad{ur e Corr(cf;'an /bcv}_ (e;u. on inffodu.i}‘ f:n /urnrc
ole la refation des hoeuds olde a (q J[/(xiéa'/:'i’c' des poutres.
h s, howmbre des nireaux de la SHFuchere.

m .y nembre ole f?*:?je,f .a/e/vw(ea,ux oxistant a c'}a.qr;( Ube au .

(s) () (s)
42 E 1,

few) = Gt =55 R > ©
& K
' (s)

(5) (5)- 5(3) (s) (s) (s)
R = A Bejomy = Z{.;?, > ® avee P = A, ,;
L4

la rij;'o/n[e/ totale (k) Paqr Llou.r [:s ﬁa*eaux ole ce niveau est

clomnie par: Koz 2R 2 R Qe amee = 207 5 @
,é,f:?'f ot 72-q, ) devient BB L F ade +@

7»\' r-k
Valeurs ofes (roejgfc'a'm tr de correckon :
tableau oe M TFRIM :
Schéma C‘oef/(cf'enf de correction
" —‘hi (3) (s
) (€Y (s) (£
K-1 —A.th.:;..._ AK = 4- of?s_ (dk +dk..f _— Jk - C{k“f
(S)
1 s) s
s) )
. 5 - A4 = Ju 0,75 c/,
1 ) (85) s
‘gy {5) /41 = 0/ 25—( 4-—6/1 )

Les valewurs de (:/,c” donnant (es Coef correcteurs (‘Fq(:/qur_)

’?(/:—mm(nfmf les fac/eurf de destrcbuton Cross (<) .



DETERMINATION DES CARACTERSTIQUES
PROPRES  DEF VIBRAT/ON

(D) Fvaluation des masses des niveaux :

On /rom/g /e..t vq/eur.r Jml?an?'es &

nive aw 6 5 4 3 2 1
mq.rJe_LtJ 499, % | 5715,¢6 £o071,9 ARy 799,8 | 8351
Exples de caleal:
, P
Nivew| ™3¢ rcvcn'nnf e '":‘1':.'" ol maste revenant au ::.“i‘f_
portique derive (a.mclne) :,:W:'a:},; pertique cCentral (tmnsr) hf::,ﬁ”
Sz 100,75 m* Sz 201,5 mt
Acrolece : 150.30,/5- 4523ky| M que telle | acrofere: 150 x20 = Jeee Ay
Planckar: 54S. 100,35-54 %9+ | de Jn.udte. mur ext. 33 3,95 20- 13!35'9
6 poutres: Zfou(a,s..?.o,if ‘5 plancher . 548 JoiS= 10I8/F Ay | MMt my
+20,/5.06/05) - 47736 Kg | My=my | peutres : 25o0(3 /0. 0,4 o, & tmy
/aur“rf_//ej g 25'&!0{%4_9.5'. 0, 3.0,5) 4 1+ 20,45 . 0,( . ‘f.«‘.f)s Sy 3¢ f,
= Ao 575 K& my= 13896t | poutrelles : 2x 1055 = 24150 ky |m:= $§34 ¢
2leaux : 2500(3. o,#.a,‘.'!;_r) poleaux. 2850 . 5{[(2.3,‘..,1-
| :Jfﬁ'g fo,t.o,l):‘f?fae‘,
mur ext . 330. i;_f. 30,48 ?P & 3;.'.4-0. 904, 5= 4030 ky
=41%c50 f’; ;
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3 +zi,4f.o,£.4,‘!) = ¢S’3?§ t r"‘"‘“‘ Prutres: 25v0 (340.0,4 8,85 |memim,
quh-gﬂq;(sgiﬁ'_o,a‘a,?.pjﬁo avec * 20,45. 0,6 -4,4) = S-f?’v'?g ) +my
_.._.1323 {" k\" mur‘ﬂ"tr“kl" ’Dufv‘!ﬂu: (J iv O,J.O,?f}’rlﬂ
/Dp'/laulr : 5,335.0,7-2,9 - = 0,3,,{,??5.”'!!' = 2379¢% 9 M= ,gst
x 2500 x3 = 23287 et ® Peteaux : J77S. Zfoo(Z.o,?.o,!
mur ext . 3320.25,45. 7,335 Pauhlﬂe; + o}’_ 4,{) « 32484 &
= 47930 g =450, ’-DR‘- s,q' eScaliers:
Jurcharqe _ P ) | _ velees. ‘7.9(2-1',43 +?,f3)= 2'&!&3
2 2 = "phﬂuk.‘ 45 M. 83.0,3 150-513»
= 4_;_'3_fao,?f: S0 3% ky - poutres; 3.2S00.6,3.0,3
mzs.HSfB'ft x (9% +3,90) = S8YS Ky .
md -G+ ?/2. - Murs ; I(J-"- 4 76. r,}f)sf'ﬂ‘v‘,
= 249t Vs — ’!J'._’. 175,59 = 33950 Ky
prye G+ o 332,355t




@ Caleul des raj(o{('fcfs des niveaux :
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foxs0  Foxso| & 95 x 7o St SoxFo| %
3 YoxH00 10 7 "‘7‘ 3 6ox425 10 17 Mi,
Aoox420 [eox!lg ‘2 1Z20x1o0 420x400 {20 X (o] '3
~ N
" Yoxdeo 9 €] ML 2 Eox125 3 6 “’,‘
feox4A20 /eoxilo o‘.: 120 x100 A2o X400 /70 Xloe ':;
1 g I ™ T 5] ™
J._ 4o o e . - S_J — ;ﬁ b ‘{f p— > 3 P v d -
) /0 S A0,0 — *—__.Q__ _._*fg,_(.‘_sl__*
(1) (z) a) 4) () 3)

- Porh'fue (a'yc'{ua/r'nq/ de rive -

_—/bar-t‘"7ug {mnfver,rq[ de rive —

/?y.«‘q’(/e’_r relatives de nivegu Corrigees:
G e AR A LA ] 10 ] . IR [
: (- 0,69395 o,gfzz f,_ﬂm 1,03{12 _04,5236 0,619 | 16747 | 5208,1
O L5 | ows0s | o8 | 08759 | 10250 | o542 | 05933 | 16957 | 52691
S| 4 |osad | 06251 | 37831 | 2125 | 0,4391 | 95237 | 14019 | 43613
-E | 3 | 0561t | 9f29F | 74209 | 1,0833 | 35549 | 3,9919 | 11,0857 | 4483 ¢
< ! 0,3549 | 0,3816 | 31,250 | 4, 0000 | 10,8969 | 4 9250 339188 | 1055214
4 | oesew | 06752 | g coud| 10554 17 4383 | 129395 | 52,8163 | 1¢4311,5
Q.("'@b% A(K” Af‘z) y f) X"’J f;fi )::A :zllar:; 7:;; Zcz) Z:s) Z: E,:i,;m]
¥ |6]073%0 |085€3|0,7793| 0,914 | 1,0972 | 0,5545| 06483 |0,S904 | 1,79% |12555,2
v 5| 27905 | 0876|8246 | 0,987 | 14250 | 0,555 | 0,0157 | 0,5770 1, 7438 4221353
S |4 0,6006 |0 7298 | 0,6%30 2,;;94%:{,(_2_2)“ 4_9_3;3?43,4533 0,3958 1,ﬁ274_{i__9§743,i
g 30_;1#; 0,69;5wé,62S5“ 54520 |1,0633 | 2,7633 |3,2218 | 2,5059 | 8,8340 |£22310
P 03833 1644%910,3993 | Zo,00 | 1,000 | 7,4660 | §,8800 | 7,9860| 24,532 171724
S|t acets |a702s |o,6750 |19 619y | 1019 | 12,5058 13,26 92| 12, 74| 38 557¢| 2699037




IN.'V;W - u«(r‘e{:l’.rf longiluclinal (Y) Jend transversal (x)
L Jadnn med e Rey [#/m] | My [t] T Fcx Gg/m)
. 4834 6,277 19529,9 | 419,4 §,5002 | 4Sso1,4
3 1 e ———— - - .
5 5145 .6 5,80372 18053, % 515,64 £,4412 | 450884
4 £01,9 4,8119 | 449698 €o1,9 4,0844 | 29538,%
3 §55,0 37,9631 | 115 103 2 ¥ss,0 | 29 oct1 | 209c42,7
2 799,58 4112,8573 | 351100, 9 799, 5 y0,1510 SetoS+0
1 §35,1 175,6566 | SHe 4?7 ¥35,1 | 12¢5¢6 | 9859648

gc_jt olifes '(qu {es :

A an. C/lﬁ_7¢-(€ Vens (t’-‘éj) kk: /?A,’f szf (k_{ = ?k /e. MCZ‘:Z:ZPZ
{ 3

3
(1), (2)  (3) ~> (ndices des ﬁ/u de /ai‘eaur dans le Seny considere .

.?(mar7ue'.s‘,

. Dapres le fqé/edu a'vafer.msj Oon Aermalraque  yne Vanaréz'aq ‘Z«J ye
ae r(']fa&lfe Onfre dewx rdyvCaux JSucceosls (Variahon de f(m ole 25/'.’),
o e e O ne /m(m‘ pas xfb/bafqe.r (@ méthoele Jﬁnf"fuc qurm/m‘e
reposee dang le ‘RFABI", on fera donc une éfude dynamique
Apprcihee i _ caleal des periodes de vibration » Kt Aolz R {f‘qnffef*ré:,
- evalea r‘:}p; des (:Aavc; Jr'{mr?urs —y anqlyre modalr
Smp Lfiee (RPAET Amn3)

. Pour (o determnation des caracterishaques freyfei e vibrahon
ow ne\1(|7( .(’(Jrc(nfh'gf{/ el o moole/ire nofre Jfr«c}ur,g (dans
‘.7/1(.'47“.(“_(4”[) )4-. tune Comsole qure Ginaddes (oneenlrees Afc/'-7nc
noveaw Cv prenanl les riqidles corriqees e a/u:fuf nevea ,

Inracte o' calcwlera /’(f/orf ol a;«fuanf JuUr c[s.n7ue m’reeu).

@) Centre ol torsion - (ontre ole masse _ excentricites
x A
|

) .
£ Q: cen {re
i Je/on é Fri gue
(%)
@ % —> s Xo = 10,075 m
yo = fD{OO m
13
[ N
:‘; !_, repece X0"y




M-1. Centre de torsion G
a,“ rfjro(t't’é:r ,Dar&fa?_r[— J"fj(dlh’? totqles c:?-?fr‘j‘-?e f.rn—; r‘ef&u. xo”y
(‘-"“I fat ka ot Rks Qk‘x ‘?A’J ‘XC["'] yC [m]
1| 12555,2 |1 $208,4 | 5 @i g
6 |2 203940 .'z1 3{43,_? | 455014195299 | 10,74 | 10,00 oy )
3| 125552 |3] 5s208,1 X.o= 8 ______
(1| 7223853 |[1| 52691 | 3 ﬁ&’g
5 2| 206778 |2| 7575, ¢ 450884 |18053,8| 10,67 | 10,00
(3| 72235,3|3| s2¢9,7 o2
J (c)
1 | §570,6 4] #3673 Zf\’m I
G 2| 115675 |2| €247 2 |R8588,F|1496938 | 10,67 | 10,00 yc P AR
3| #5106 |3]| #3¢73 k- Rrex
1| €223%0 | 1| J¢vtic |
3 :EL's’wsa,; _7__4_@429 208642 3(#8103,2 | 10,67 |10, 00 r—
3| 622370 |8| Fevité A —» niveau
(1| 17772%0]|1]| 1055244 | i Po‘)f“(?uc
2 |2 f”‘?i‘liL 140058 2 |5€ 0530\ 3511003 | 10, 64 |10, 00 ;C;.,dgn,_’ Faardinniei
3| 1777240 |3]| 1055844 m/m,ﬂz,fue (<)
| 1| 2699032 | 1] 1643115 | par rappont aux
1 | 2| 3ve1s84 |2 | 217744 F |9959653|566 %673 10,64 (10,00 | “axec o'k et 0y ,
3| 2¢9903,2|3| 16437,5 (coord du Centre
3Us8T C (16SHIS) ¢ 49128 1157 3498760 ., deforsion olu
exple . X¢, = 78703, 2 c pnh‘7t4e(£) ds my k).
2. centre de masse - G
niveau| £lement | massetamaS3 el x tmy| 880 rm1 | Xe ()| X (M)
acretére 12, 04§ = A4S 0
:p/qnoher‘ 24_4, €35 - 1425 o
| poutrySecond.| 48,000 - 9950 o |
6 |Pewlres princip| 95,240 | 489,40 |- 1,425 o | -139 0
[ fowtrelles 42,300 - 1130 o
| pofeanx | 11,850 - o¥s] o
e ext 52,555 ~—__4/_g€£ o
e T Tt _ws25| o
;p—(’anc%er* 272,50 - 1{9‘_25_' 0_ ]
i /_-,m‘f‘her ({j;a"o = 0/797;; q —
5 hZf%"’*fff'f’:,,ﬁ&ﬁ" AL
[ powtralles | 4230 | Sts60 |- 4720 | o | -138 | 0
WL T Mol 1.5 70 L
mar ext. 794 o0 - 725 o
| Swcd /s | 14,104 - 4¥25 | o
z"_ﬂ‘t(” Q7 ﬂ?“) ) 45f5rc - X0y’
x/ & al ¢ )/’_ Z‘ k d« arvec <1 —» element
G ’ /6

k g: rq;"

A > niveay



niveau | €/ement masse (4] masse tot | X [my | Y&V rm)| Xgu ImI] Yep £
plancher | 189,Y5¢ - 0,930 | - 0, 1%Fe
| Poutres sec. | 48,000 - 0,950 [
poulres prine.| 95 ag0 BENTI o
4 poutrelles | 42/597% | £o1,9t |- 1iFuo o -251 | _oéo
| Poltanx €9,811 - o855 | o
| mur et | 99973 - 6,%0| 500
| Cage d'escalier | 47,153 - B, 600 | +2,6%F0
Sunch - P/s | 18,870 - D AFe | - upt iy
| Peancher T 2453 - 2/9%0 | —o,47
Foubres sec| 59,000 - m#5e | o
Fo wthres pri| 99,742 — 4925 o
3 [ powtrelles | 53,269 355t |- 1o | o - 206 | -03s
P ol €acx 87057 - o,F55 o
€5 Caliers SE FeF - £, 600 |t 4i¥7
Swrch: Py 498 300 - ©/9o| - OM¥
plancher 241,53¢ - 9,97 |~ 0/1¥
Peulres sec 57,000 - ©,950 o
Poutres-princ| 99 342 - 1y2s 2
2 peutrelles | 53,269 | 799 3¢ |- 1 ¥¢o o 175 | ~02%
P’fwx 80/’S¥ = 0,75'5' o
murect | 49 68 - €460 | - S,00
| esaaliers | 35,72% ~ Bboo |+ 267
Surch : 2 433}?00 - ©,9%| - o, 1t
| Plancher 2y7, $36 | = & 9% | — 01}
| outes fec | 51000 - 2950 | o
| Featres prine 99,742 =425 | o |
1 | Poutrelles | 53,265 | 3354t |- 174 | o | _437 | _o 30
Pofeocwx | 406,79 |~ o/ 5% o
| Mmurext 56,213 - &,%60 | 500
Cscaliers | 37,749 - B,600 | +t2,6F
Sunchk - P/2 788,700 - 090 | - 1%
TM.3: Excentriecites :
(24 Z reoo of il L P
. gg?r:a;:,:::j!e_f//;o’_y 5 i B oty | Excentricites b led | SRS
iveay NLJ | T
X | % [ | Xc )| % 00| @XeXe| &= XY €a [m)
6 10,14 40,00 10,14 A0, 00 0,63 0,00 1/041
5 70,12 40,00 10,6+ 40,00 0,565 0,00 1‘,9#
4 8,99 9,40 40,63 | 10,00 1,63 o, €0 4,08
3 944 9és 10,63 | 10,00 123 0,75 1,05
2 935 A2 10,64 | 40,00 0,89 0,28 7, 0F
1 J313 9,30 40,64 | 10,00 0,91 0,30 1,07

- ?9_



-80-
D’a;ré.r b'rs 81 anf 335",

la résullante Oes forcz; }lorr'}onl'qfe; a/b/'ﬂ"u¢‘¢ aw Centre
b madde & (4’4 ns c}l‘q7uf J'vtn.r)/ & Wne fecew fricald M’,o'l_f’
arc cenflre ey forsion & eaale’ & la plus grande oés deux
Va ftwr : .S'Z o La F$lur ande oimension ole Galiment
A Ce nivedic [excentricd aecidentbelle. — €a)
. ZxCenlriete '/‘eorr'7uz resweltant Jf!f‘a»f (e.._—,%).

Conclusion - on prend lew excentriates suivrantes :

niveay £ 5 4 = - a4
e)( [M] 1,04 ‘f:'04‘ 1, 68 7,23 7,0f 7, 0F

7,09 7,0
€y [m]) g’,;?r';‘-ﬁfc E.:szj‘f‘c 17,05 7,08 7,07 7,03

wjire

mM-4. Calcul des rc;ia’c'(e} a la forsion :

le moment a& lorsion 2ot ¢quilibre an les
i g P
/#orfu"7N¢J Cransversaur ¢x) 21 [ruJ(fch‘aaq);G)-.

[tr. m)

3 1.1,3) 4 arec (- ,orf‘:"uc
(1,2,3)72 "23) 1 (413)72 "
= 2‘,’ = Z/?:.x /gk ] + Z /d‘-_y e 9 ] ko niveawu
i le? ,(",,.3_, wic(0-1) .
. x
coftie] € 5 % ) 2 1
1 =103y | -10,6} |-M0€R| —10,6F| 10,64 | 10,64 @\ @ ¢
X131 07 | 083 |03 | 085 |0 8¢ | are of
(M3 8% | 9,4f | 3,47 | 3,57 | 357 | 9,51 ~
y 1 |-420 | 182 |-106 |—190 |-10,6 |-180 @—:—? 4
2] oc | o0 |00 |00 |ee |eo £ c —»
["'J 3 10, ¢ Ao, O ~#0,0 | A0,0 “o,0 |T0,0 ¥ 3.
Bre 3519213 |sszscss |1598 305 1950 ssammmiorn] o |4 4

f.’.é 10,0 |

@ Cabra e Aesiodes e viération
. O q /?k-' ?k )6 Aavee E = 3114 éf/”’ (verr 2)

. o1 /rcm:/ 4= /5""%0‘

lZ( /e = &rz‘f{'

\/-—"—'—‘_- \/‘*’f” - 012542 dec
> Re 3114 7

. Jormule O ny By , - B .‘/?‘f i,(”ﬁ‘ qa‘)

rek

o

g_.,p mo= 2898 _ 45,94 [fg‘]




-81-

1.

Sens /onjil‘édt‘nﬂl (#nsy):

& Mode fanafamenfafr

niyeau ? -
e s | B [ude]Eede] v, |Zert
| € | 10000 | O7300e | 7,0000 | 0,000 | 0,000 | €233 | 04434
| 5 | 71,0535 | ©,9¢482 o356k | 0,8122 | 1,F¥122 5,9032 | 0,2950
4 | 112299 | 1,10€9 | 05616 | o,6216 | X, 3338 ¢ 2119 | 6,4PSo
f-090| 3 | 17470 | 15723 | o0F¢e | 01204 | 24542 | 3% 9631 | o,064c
1,6342 | 1,4¥0f | 0,0120 | 0,017 | 2, 4¥48 |112,9539 | 90219
4 | 7,706% | 14,5358 |- 4°039| —oof52| £,4566 |175,65€C]| o,0140
— ~ ~0,0239 —~ P — —
| € | 1e000] o, 8%00 | F,0000 | 0,800 | O, FF%e | €,2F%1F | 0,138¢
| 5 | 14,0535 | 0,9165 | o, %614 | 07995 |1,6595 | 5,8032 | 028 6o
4 | 17,2299 | 1,0700 | oSESY | 06157 | £2752 | 4,819 | o0,4¥ss
¥-09t 3 | 17470 | 15199 0,126 | o559 | 4, v341 | 3% 9631 | c,0¢40
2z 71,6342 | 74218 00386 ©05%49 | £, 4fb0 |112,8579| 0,0220
A | 1.706% | 1484k | o016k | o0d¥E | g,510¢C |135,656¢| 0,0 43
Q — — o002} -~ — — ~
€ | o000 | 0,730 | fiovoo | e, 8730 | 0,8F50 | §,2371 | 0,391
§$ | 70535 | ©979% | o, %09 | o,791¢ 16600 $,%032 | 0,289
| 4 | 12299 | 70737 | o, S740 | 0,6163 | 2,28171 | 4, 8119 | ero744
G-o913| 3 | 7,770 | 7,5251 | 90999 | c452¢ | 44385 | 339637| 20641
2 | 7e342 | 1,426F | 20,0358 | coS514 | I, ufeé | 112,157 00 225
| 1| 1F€s | 14897 | 0,0737 | pjedok | £,5052 | 175,6S¢k| 6 0143
g - — — byec08 P — -~ —
3 7,0020 | 0, 8FLS | 10000 o878 | o875 | €,2373 | 0,139
| s | 70535 | 0,9192 | pg640 | 0,7¥314 | 16639 | 58032 | o 28¢c%
€ - | # | 72299 | 1,033 | 5743 | 467163 | L2802 | 4,¥179 | 0, ¢¥39
09325 | 3 | 17470 | 15243 | o,Me04 | 91530 | 82,4332 | 37,9431 | o 0é¢q
| 2 | 16342 14¥258 | 0,0363 c,051% | 2,850 112,8519| o,0220
| 1 | 17064 | 14888 | 0,0143 | 06,0313 | #,50¢3 | 175,656C| 0,0743
o 7~ — [ ~ -~ ~ —

fr/o/,'(4tjr'on oes érla/bﬂr ae (34/4«—( 1 Cmede ﬁn&m(nf‘q()
A/ft-n de trouver (a.?ufkﬁbn frofra olu mode. ﬁuo/amfnl‘d.( w4}

On commence Mo processas cteratf avee 20,900 ; on appbque
(4 relation D" duec /ordonnce die derrier niveas vEn.
¢‘: +4‘°,°/ oeun obfcent o [a *rhl.f;er Colonne une valewr= o, 1%3y
G nepresente (a c&'ﬁfer‘-ence 2utfre (es nolomnces g¢fﬂr-g-é=a,4ﬁ¢
ey awra gonc en J'-&‘ahe ; df’ ?:- 01439 = feo-87¢3y=9385¢cC
on caleule entuife de (a meme fa;ou ﬂ.—ﬁva o, 295 -##,-fr-‘,l’f
_ . - %. o, SE 1€ .
aipsi de vuile jusau’a Ma Sernjere Cane (niveas o)
&N frouve : @ -FB = ooty > & - ﬂ{-o,oﬁ = ~90099-0,07y="0,0235

le /01%{7«3 éfant encoste 4 fa base s on olevaif oowe avesr
(;fo:o mais Conme oy a obflenwu ﬂ.: ~e,0 2390 , Cela k;})uﬁc
que (a valeur de 0, 0fo/isre et ;b(u_r' mmfe fue la Valewr roele



Wz:?.f—' 1

e

£

?f(o D /< Tacele = 9’)?“,;

On deit olonc Nefaire (6 nieme calcel (J' {'r‘cr'a/‘v'.n)

nowvelle valewr oe ?;"r /#fu.r

/-(ﬁ'fa

AV avec A:_‘-’ﬂ”—/%_.gc':( i

(= Bre > CL Coeet)

MA@

une

gue ceffe Choine pous (a 12 ilerahiom

om Cih*l)’!‘l( ar nSe /35 ('kfaﬁ‘.u; JM?M'Q‘ Averr g 0.

(’afrq/dg (a /bfnf'oo/e_ e o de ﬁn'-’qmpn‘{q/:

©- 08225 ewy= | [/fg V& e
17 7 ?: m, (g_. - 0,4:“2
T, 2T
x 2% mode de vibration :

Ta|= 0, 3437 dec .

%=6955 > w,-

VZ'  or2542

2

v
fg o | Aes rm_m o ¢, gk o xﬁ r:/_:oc,zgi,g ’z( %Ré:rgr,,
— ST R ST P g
| & | 10000 | G lews | dieeto | & Jowe| & 3000 | €213 | 14,0936
| S | 72,0535 | 6,631 |-0,003C | -0,0239| 6,2F761 | S,F032 | 1,0681s
4 71,2899 | 748y |- 14,0851 |- F4o?7 | —L,131C| 4,8 119 |- 24430
630 3 17470 | 11,0061 |- 0,6421 | - F,0677 | —9,419%F| 3%, 9¢31|- 0,2¢23
| X | 7e3¥2 | A0 2955 |- 0,3998 |~ 4,161 | — 15,3148 42,9533 - o,1180
| 1 | 7Foby | Ao 503 |- 020848 |- 3,029¢ | — 163¢42| A35,6566| - 0,0930
¢ e o - o, 18728 _— | _~ o o
6 lioo0e | F,0350 q, 0000 | F,0350 o350 &,2373 7,720¢€
| 5 | 70535 | Fuq14 |- 0,1206 |-0,8938 | 61672 | S,8031 | 1,0582
G- | 4 | 12299 | 8,6583 |- 11758 |- 10,1993 | -4, o581 | %8119 |- 08434
Y035 | 3 | 1¥¥P0 | 13,2901 |- 03354 |- %7227 |- 8,/808 | 33,9631 |~ o 215¢
| 2 | 763%2 | 41,4966 |- 01199 |- 12,3285 |~ 9,5593 | 412,%539] - 0.0 847
| 1 | 77064 | 10045 |- 00352 |- 0,226 |- F,9819 | 135,656C| — 0,0 568
0 — — + o0, 0278 P —~ — b=
| ¢ | 7ooceo | 69590 | Ticeeo | £,95T0 | &,9590 | €,23}% | 17,7085
| S | 40535 | 73313 |- o, 1085 | - o795k | €,165¢ | 580382 | 1,0621
Cy= | ¢ | 72299 | 8,5689 |- 11706 |~ 10,019 | - 3,855k | 4,819 |- o,8012
| 3 | 7, 7¥Fe |42,152¢ |~ 0,369% |- %9967 | -T,3521 [ 33,9¢37 | - 0,2200
G959 | 2 | 76342 | 1,372y |~ o445 |~ 16990 | =10, 0571 |142,8579 | - 0,0891
| 1 | #7o6¥ | 11,8348 [~ 0,0 €07 [- O,F161 | —40,7CF2 | 175, €56C | - 0,0 €13
0 7 ~ + 0,0070 — ~ — e
| 6 | hooeo] 6,3550 | 4,eeee | &,9550 | 69590 | €,2333 | 41079 |
| & | o535 | 3,327 |- 07979 |-0/3906 | k1644 | 5,8032 | 10622
G- | 4 | 12299 | 85540 |- 41701 |~ 10,009 |~ 38450 | %849 |- 3991
3 | 1.7470 | 12,1504 |- 63770 |~ 4 5078 |~ 8,3528 | 319637 |- 0,2200
6,955 | £ | 76342 | M, 3659 |~ & 1510 |~ 13460 |~ 450038 | #2,857T |~ 0,0892
4 | 106y |11, 8680 |~ Q06718 |~ 07332 | — fo,8080 |175)€6T6C |~ 06,0618
0 ~ - - 0,0003| — ~ | < ~
Ve, Y €,9s5

- 24,0232 & Ty=2T_0298sec 5 Ty=0,2985



¢ 3% mode de vibration :

€= 14,490 ny w0, ﬁﬁl.sqs 4 T3-0120%s
I3
G Ny olis %’;‘, oy €5 ﬁjk AP G 5"‘#"3 2.".— %k?}:"’i?s
| 6 | lioooo | 453400 | djovoe | 43,3100 | 43,3400 | 6,2773 | 2,4202 |
5 | 4538 | 44,0221 | -4, 4202 |- AS30% | -2,39%6 | S.8032 |0, 9432 |
V. | 4 | 42299 | 145%00 | ~0,F0F0 |-11,5PY4 | 13,9720 | 4,919 | -2, 903¢
| 3 | 47470 | 23252C | £,1966 | S1,0375 | 37 1055 37,9631 0,972¢
B340 7y | 46392 | a1, 7512 | 42192 | 26,5159 | 62w | 42,9579 | o,5¢ 75
1 7,jo€y | 28,3122 | o655} 4#,!!:6; 78 S0 | 175,65¢6C| 2,44 70
- 0 - i o,20F%% - o — -
| © | Twweoo | A4, 4ooo | docoe | 144000 | 4y, yoee | 6,2FFF | 2,2938 |
| 5 | 70535 |AS5,TF0¢ | -1,2938 | 496280 -5,2280 | $,8032 | -0,9009
€. 4 | 1,2299 | 17,7106 |-0)3929 |-€,9589 |12, 1769 | 4,319 =£,$32%F |
Apyoo | 2 | A T¥T0 | 25,1568 | 24398 | 53,329¢ | 41,6425 37,9631 | 1,09¢9
L | 6392 [ £3/5315 | M,0429 | 24,5446 | €684t | 112,3579 | 0,58 ¢4
| 4 | TiToéy | 24,5%22 | 0,45€s | 11,2163 | ) Goey | 175, €56¢| 0,440
0 ~ ~ 2,0759 P e ~ —
hi— = e =S i — S SO
¢ qo000 | A4, 4900 1oo0o | A4, 4900 | 14,400 6,2???_1__:2,3032
5 | 7,0535 | 152652 | -1,3082 | 19,995 |-5,vzas | T,8032 | _0,9¢¢2
Us= | 4| 72299 [ 138213 |- 0,3c40 | 6,487 |14, 9662 | 4, 3119 | -2, 4868
A4 490) 3 | 1.7¢F0 | IS, 3%0 | 24228 | S3F3C1| 41,7699 | 379¢31 | 4, 1003
| L | 76342 | 23/ €7% | 14,0225 | Ly, 8129 | 65,9828 | 112,9579 | o 534 7
| 4 | 7 Foby ey 3253 | 04338 | fo,82¢0 | T, 8088 | AF5,6566 | 04373
0 d J: — O’QDDSLL_ > - _— P

Dans les Trois {ableaux /‘/:',2‘, et 3" moole) , les colonnes ;ﬂ”

nows eornrent (85 or olornees €S trocs premcers Mmooles

Q
e

ol vibration avec /d‘;ue//cj ey _/aié (es schemas deg fozhrf/sr?tm:‘

+1,000

{ f_agf“f
to, 5
+to10
10,036

+ 0,014

Y P accred
-"l"n 0‘/{ forlda men fa[

+1.000

Z o, 1eR8

~ g 1510

~oo061F

777
2% moeole de V/‘éfd{{.oﬂ

U-2: Sens ransversel (Jens x)

. +"fEUOO

-0,36k
PZ@I 1228

FJA’“E

+0,4378)

echelle -

ASmm ﬁyp,-i

/777, .
3® procle de vibralion.

anec fo m;mt méﬁ‘oo’p aﬁéé'fut”{ én EV.-i } on T‘F‘OHVC /bawv Ce dens

mode Fondamental

2% mode

3% mode

%-0173 — T,=0,5975s

%= €590 —> Tg=0,204%

?j: 40,700 —» 3= 016064

,ﬂc = 1,000 @:0}8‘4‘/ i #Y:q“f’;r

PB;- 0,133 ,‘2’,:0,-5‘(?,' ﬁj:q"”‘

ﬁ‘: f:,"j —0[0’3’_'4)'#;“102!
e —qﬂw;ghg.!”;gf:-qfﬂ?

[@=r00; 2= —06vcr) p;:-f,f;;

#, =1 372 ia T06¥%,; B «a5700
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_ EVALUATION DES FORCES SISMIQUES

N On utilisera (a methooe 4//=rocA& olu J/ec/rg ole f‘éf'ﬂ.rg
expalée  dans P dneve 3" dec "RPA 8"/"///&149& ﬁ:mpé']ﬂ‘;e
c//,q,-.aéj,rf moo/a/e) . Cetle metbode dffwm'nu‘f\fg peend/ en cn-:/.f:
o réponse  de o Strachoe Secivant les modes Siperieurs (2645
elle consicle en uyne fu/bfr/sou'/zbn e Aéfokft/ des modles aux
Sectres &.'!nc'7u¢; ;

ﬁfacéa/ufﬂ ke C‘b/éu/:
— Délerminabhion des perxiodes <F /e?nmx propres —y Métheole “Holzer'
— Delerminafidy plu Sactewr de corbribuhom ot chamue meole
== ﬁ/c’fl(‘Zm'naﬁ'n-, A fackery a/gm/é‘ﬂ(caﬁam, a{;nan’h( ”“Jmfﬂ““-“'e(
— evaluablrer, oe fa Jo/licita f‘l'-h. Max e s cllante.

¥ Factewnr de contribubing : ]

. . hre /‘/II)‘
W . ) . n= n®% fota £ £
ke . A{‘T X ¢"('- o (= rang olu sueole J
Zn__. Wy, ﬁi"‘ Kk = ¢n dice e lff‘fa"g
et : P,’,‘- = Compofante du Vea‘nr/brym

* Facktewr c/f?m//“;ACd#?‘o") d} na»u'fue MOYyEn D
c{ C’,Aa7'£(¢ /b\'/ujoo/& /&ro/brﬁe L C'ol‘ftJ/onJ un lt.t‘tur o/‘m)/r;m‘!m
dynamigue O olonne par le ._r/-.cc/re de reponrse oy .'PPA £17
J 7 2
(FLJ ¢ page AZ)

¥ Cralua fior deu /orces h‘J»u'?ur.r e calcd . /:':

Zéﬁforf aunmveau /(’ - /f;= /: Wx ('4 O; JQ) ¢R:u’.

pour Ve niode <
*® Sollicifations resultantes : (combinairow des ré/nn:e_( ronn/o_Q
Tows les modles re sonl fas en /slmJE/ et wune au/oﬂ'/zin(du#mér’r'?ue)

oles deffcrenfr mooolec lonnerail des valeurs oferépense
Covisidera Llempnt @levées Pour ferir c.-m,l.k. Ole celle c/c#tmt{

/

ole /)AqJe_ . chuﬂl (Hﬁf’u(ra_p Cerindérer un J«fﬁlﬁh‘h'm
waolra 1dquwe -
T R YZRD o e

s
: e > ? mo = L
b u[l(‘zfadt-ﬂoy, 7uadm6}yu( _ FF4 mode _{Zﬁm de i“\’g e
1
\ J
—F

(methode 4/=-/broc;14efe)
su/oer/oa:r:fr.'on :? By ma—'




g Caleul oles coef A, 8B el Q : (rrase)

. A: coefficient o accéleratior, des Fones depend du areupe
o/’u.raJc de la Jlruchue oF de (a j:me i}m‘,ue . 3, “f

rewpe. o//«fo. c 2
?zo“fc_ = JZJ ; - A:O,*/S_

7[ac>1(m~ ole C‘um/bol/'(mpn(( o (@ [hructure s a’e}end oy tff&
ole & Shtrawcture €F o la Nature Ge Ses Confrevenf‘fmeag 5

,éoﬁilt'jue.f M;‘od‘?é‘té/c.f =‘> &:5:0,25‘.

. Q. factewr oe 7uq(:;fe’ (du Sheme de€ onbrevenfement dela Jr‘mct’wg)
dovine €m fDHC/'f:Ob e ¥ erShafrate ot Jo e la Funa-

brudaunce e v 'fe;we/ de Ses gymehres en /A/qq , ol Sa
ﬁ%(’am?ﬂl £y elevahn, €t Jeo la 7«;46’&'0{,« con frele /t’nc{-n(—
Aol Cong Fraclveu .
1:‘
(BPAST p20) 5 Q= 1+ 7]
i

est la ﬁ(fnad'éf e c/é/b?nJ a/e, /’;é.f(r Ua fe aq

o /’
ow 11-,.-1 s criléere de 7ua67f 7 _;.cr,-‘l{}c obrerve o )?_-o
> cerihere nenobs = =0t

o

a’a n.f H—DIIY‘( cal ’

1) ondihon m’m'ma/z des ﬁé’r /azr‘w.rc.y —> /?: 041
2) Jyrabondance en 76/:4»'1 . Pcr:D,i
3) S mé)‘r—f'c’ " /b/an--_-_-- ..__;,f",za
‘J)Re.’ larite en elevafiem .. .. .. ‘...__;-J',-‘:a,d
§)Con frole e [a uwalle dg malerioau X ey Pa =0
¢) Contrile de qualihe” de la Conshuchm P;:O
» Q= 1.3

= A = 1+0,9 0,7+ 0 v+0,7 40 rr©0 = .5

y Caleul des efforls sismiques :

@O Jens dnnj[{uqu[ (Sens 4) :
o Facteurs d'a M/s/:'f:‘cqh'o», olyrnamique: N
Dlapres e peche o riponse FPASL" | courte
D duivantes :

/bou/{ So€ )(’e,?mc on 7[{12 «é’eg va (ewry D

mode 1 2 3
T. (Se0) | 92437 0,2938 | 0,20%F0
D:  |1193 200 | oo




o facteurs de contribufion - P

niveay

1%

mode

2% mode

3, moole.

[t7]

%

2.,

Wi g

w, @*

k ‘x4

?k!

f A
Py

wk. #u

3
Wi by

Zhs

2

v %,

2
Wi %

Bl | D0 e

—-

4894
- 1

5156

§55,0

799,9|0,0363 |0 0013

$35,4

4,000
0, %640
601,9|0,5%43

0/4004

0,0143

o000

0,413
0,329%

0,01o1

0',0902

#83,_‘!—J
443,98

34s,1 |19y,
35,3

11,9

i1

Jias

29,0 | 1,04

o4 F

4194
- ]

1 e

0,0228

4, oeo
- 04039
- 11701

-

1,369

1,000

0,0#(

1._ —r— —
{ L-M;S 2241

-55,€

¢|-H¥2

489,%| 4294

€00

4,000

4,000

“29,¢

&9,y

~{,302

134¢

-634s

8324

HEF

- 0,364

0,1325

~249,1

79,7

2,229

“5063

1815,0

3852,9

- 0,3 0137

- 0451

- 0,0(lf

00038

et

15,2

1,022

1045S

%8

8362

~51,6

3,200

2] ‘43 ?"

a131%

365, 6

160,1

14057

{080

i 7,;0,1‘

1453¢

253¢%,2

€3003

1.302

-

s24

0,442

o [fraluation oey ]fprc‘es SrSmiques :

Niveau

1% Mopde

2% mode

3% mode

E FFORT

RESULTANT

L]

ABQD T

24

;;fﬂ

ABQD,,

2

2

Al

Aaagq

¢tj

ﬁﬁgﬁﬁfﬁﬂ

o

4894

6019

8950

0,015%

00153
N
0,075%

p,015¢

1,000

0, 8610

0,5143

3%,05

33,60 |_p,0508|- 01079

26,1%

- 00508 1,000 |-

2434

o,0%02

f(ﬂﬂa

48,3¢

2,43

0,040l

-1, J082

43,27

- 0,0508

-1,1301

35,31

0,042

-0,56¢

45,20

,{F P

0, {004

6,50

- 0,0508

~0,310

16,14

0,0402

24248

72,9¢

75,00

1993

Do ?

0,0363

§35,1

00157

0,01%3

2,8

0,90

-00508|- 04510

6,14

0, 0402

10225

32,58

33,52

-0,0508

~ 0,061§

262

0,0 %0l

O3t

14,30

14,96

(@) Jens transversol (fens x) :

o Factewnr o//amf///r'ca?{r'on ng"m ”‘".?HP-' D

Jpectre de 1épounse (RIA r77) n> J-{fc:fme :

mode 1 2 3
7 (sec) | 95IFS | 42047 | O 60k
Dy 7, +2 2,00 |2 00

...86..
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e Calci( des facr‘e’urf de Contribution : /;

wk 1% mode 2 mode 3% mode

_ 2 P 2
: L[tf] SP?” ¢m Wk% Wkﬂ, P Bz |Wa qé'z Wkﬂ: ¢k3 5 Wkdj W %,
“894| f000 | f000| 4894 | 43¢ | 4000 | 4000 | 4394 | 4894] 1,000] fiooo] 134 etgy

Y
T
¥
S
3
6
51515,6 | 08814 0,753 | 454, 3 | 400, 3 |-00138
| e —
4
3
2
1

00002 |-F,{0 | ©,100 |—0,64¢l| OM (47 -333 4].245,2

6019 q,(fwf ‘,9’,‘"‘?,2“3%1 2544 [-1022 4,044}315,4 6283 [-11763| 1,58¢9|-1083| 933 ¢

B55,010,133610,0138 | 144,2 | 15,2 |- 0S8 03445 |-499,}| 292,0 [1,3772|3, 4524 |4519,5 | 27005
7998|0,0568|0,0032| 45,4 | 2,60 |-0,2918 0,0897|-239,0| #,4|4,06¥% 11398353 9 | 9446
—= e e 4 - = E ’

4

- _— ———

8354 |0,0274| 00008 | 22 9 | 0,30 |-0452% 0,0252|-12%3 | 494 |0 57d8|0325¢ 476,31 | 321
Z 1517,3(1162,3 ~9983| 1501 22981(5422,3
1,305 - 0,665 0,424

o Fvalyation des far‘ce_r J‘/.rmc'?c(es s

EFFoR T
Wi 1% mode 2% mode 3®mode RESULTANT

) [Q
(tr) poass| &, | R haoans| @, | Ry Plasans| s |FT IRV res)

- 0,065‘8 1,000 |-31,F0

Niveqe

|
6 | #29,% 10,0903 | 1000 | L4490 00443 | 1,000 | 20,21 67,02

4 TR T, t— — s

515156 [00%3 10,8844 | 4,02 |-0,0645|-00138| 0,4t |oo4q3|-06%6(|-13,82| 43,29

UG  SES— e 5 — — S——

4 | 001,91 0,0%3 | 0,649} | 35,34 |-00648 |- 1,022 39,94 |o0k3 +1,1168|-.29,21 o, 77
; 1 S SN . —k . S -

= 4 —_—

3| 8550 o093 10,133¢ | 10,30 |-0064 |- 0,584y | 3242 00413 [4,7772] 62,79 77,41
4 = = = — —

R E e e — ——

2| 1998 | 00903 10,0568 | 4,11 |-00648-0,0983| 45,51 |op¥3 1063 | 35,30 | 33,77

L

—

1| 8351 10,0903 0,023 | 512 |-006u8|-04524| 8,25 |o0%13 |0S70F| (949 2145




- DEFORMATIONS HORIZONTALES -

Pour -e'gf'z(er le désordre dans [les élements e rﬂn/s/;‘ssarye
Qainsi 7!43- {?/qc’;r-qvq'l((br; des contraintes ofans le {7."{3"'5 ole
contreventement | et le Bewrt e deux conshrackons voisines
on Emite (les a/e'//acemenfs /por!}onqux de (o Shruchore.

Deplacew ents r*c/ar[zf.; d/efflh‘jﬂ : |
b deplacement calecle a pactic des forces latérales (nimigues)
Aot @hoe mulliplie par (1) four oblenir le eléplacement

rela A'/’ c (At 33% 1 £PAS1)

* n= nombre ole niveau .

S = _7_;_ . _1__ aec 5 Sk= deplacement refatcf olu niv k/bu_’v k-1
K %28 e ot &f

P21 (dnoke cas - 2) .
. = o ‘{ ncha ¢ o { k[T = .
'T;; tﬁ rt {ranchan u "iveauw [k l-Z.‘:]

. ?K = f‘f’}:il“t’ q(u. H(il’(ﬂ;u k.

. B: facteur de comportement o fy Shract.
- 8.—.1- (.ﬂ'ruc}-ur‘t M:‘o&’l‘«é’e).

Les o/e;é/ac'emrnz‘f rzf/m‘e)'/fr lateraux o'un éla;e Ffrar rap parl

A x é/aju Juc L Sont adjacents ne doivent pras afg;saffer

0,00 75 for',f la Aaurﬁmr Ae /feffﬂ'jg /f;: 0,06?5‘&) (/FPAJf 3.3.?.1).

v Sens Transverral (x) Jens longctudinal (y)

; T 0] RIS 6 tenl] 5, [or] T [0 | RO 5, tem| 5, [om]
6| 58,02 z;s';mr,!«L 0,26 2,9 4816 | 19529,9| 0,50 | 2,9¢
5| 101,31 | 4s038,4| opus 3,04 || 92,03 | 430538 | 1,02 | 3,04
Z‘ fez:o;méﬁ_sa;;h;,;_“ S, 74 137,83 | 14969,8| 723 S,y
3| o309 | 2086427| 022 | 293 | are03 mtio3z| 03¢ | 2,93
9| 272,26 ‘5‘6105_7;(;?0-,_1_0 2790 || ts3s 311009 1% | 270
1] 29371 |88596us| o007 | 375 | 2609 sugueis| 010 | 2,85




_83_
DISTRIBUTION DES EFFORTS SISMIQUES

SUR LES PORTIQUES
(RFA 81 Axt 3-3.4)
[/(_’/forf J/:S‘mc‘?l{e 1['/4/ 2’ (o/u niveau i‘f) .)"3/6/»{:7 ue auy cenfre

. - ” # o
ele 3mwz‘c & ole F’cﬁ:_je £ ; el comme on a wne rotation olu

/)/Qﬂcl:er' Autour du cen lcré o/c 'l[orfr'o!-r FCkk P jr': Qﬁf&'fu-r/c e &

est éﬁmmv/('zfc a [Eaf/&&"’ue’c en G + un Couple ole Forsion :cﬁﬂkrj‘:.ek]
("‘/Ck . aquenLLQflt'oh de /'QF’(,,,-{- danr [Qf ﬁorf‘;‘1qes) .

- Sows Lacton de i;; (Jers tranroersel] on a un effort
ole niveaw (&) JSur le /oarz‘t‘7ue &) 7u.( Jera -

Cl) demr (e_f /)arﬁ.‘?ua t(rgn_rver_rcu.r:

; (<) (&) ;
(O] Vo4 Y Y ) :
- 2 A xxr Y =
/;1: - TAx x + ‘Ft.z - Yk ‘ejk =123
Rz Rip

b) dans /e_s }porﬁ’7ue; (éng,[ﬁ.ca&‘naux.'
_(J:J v (J) (J:)
E&'y = Jfk’-‘c : R——L——k - Tx ejk

A B

}‘:4,2,3

Jowws (actton de ﬁy (J-(hf[on(;) on Aura des e,(/,rers:'oru
dna/oJues-

en conclusion : ) ,D/qPre:r (;?PA 81 arnt 3.3.1) : {out Latiment Jera
Concu et conShruit pour Nesicter aux forces Fmigues
har'fjonﬁr/df ffo/'a/e; aqissant non Simullanément dans (2
direction ole chacun des axes princpaux  ole la Huchure .

(2) en q {au,/oufr.'

ooy [FP) E(J) Jt_(,")
= Kk e < Fe fﬁ x ot I
kx ——— €y, ¥z * YR = 73
Tr o &Y k&
r (0 (¥ (<) (é)
. VY Ko
P{' % ; /QA'J: &k‘ e-l'k < f;z i f_‘r L + % Ax x @
Ris x2

K

(1) et (2) ,=.P on aura b/qn_r c/m?ue (bar'fr'7u.g ewn e/;fn/"de niveay :

! . () €y ¢y
o portigues transversaw (2): ,f;(;'-_- 93;_ Rex 9_:; Rex S’
Kk x R B Ix
y 4 (4 7}) Pth ey ‘,?(J ) fy
. 03 {l'ft(ﬂf Ovl‘fuCﬂ'HQr-lx (y) § Ty 2 A5 + J‘ Ay k ex
‘ C ‘7 3 A
J ';P".? v Rt %



(c

>

el g4I

remargee: dlans les expressions de Ay ¢y , (es termes
<y (L . ’
7 __‘_’_‘E_ﬁ(f.)e\, et L. ’e‘g)""?_) ne Ssont
R . J o
pris en Cbrn/b{'e FGue JAs senmt PGSL‘*({.S
(regliges s+ sont negatfs) .
# fortiques [an;d‘qdz'nqux (y):
Niveau 3—:&[*}’] ?k;. [ 2“"[“" ex:n-}*&,.‘oﬂ R&L[:{] ‘x(:’f"'] E\'(;) [tf]
1 | 52081 | -103¢ | 137 80
6 45,76 |19529,9 |3578213 |_4,04 | 2 | 9143,3 | o0,%¢ | 22,75
3 | s208,1 9,44 | 13 00
| 1 | 5269,1 | ~10,7¢ 13,35
-] 4321 |18053,8 |35256455| 104 | 2 | ?S1S,6 | 0,83 18,01
3 52691 | S« 72,63
| 1 | ¥3¢1,3 | /076 | 44,53
4 %520 | 14969,8|2594905 |_ 168 | 2 | €2¢%2 | 0,88 | 1%,3¢
3 | #341,3 9,44 413, 1F
| 1 | JeuBF (| -70,%¢ 23,6y
3 75,00 | 118103,9|19507034| 1,23 | 2 | #9728 | 0,23 | 31,20
3 | 34¢423<| 9,49 21,90
1 | 1o5521,4| 10,04 40,39
2 3352 | 351100,3 |55333788| 107 | 2 | 14cos82| o8¢ 13,37
3 105524,4| 9,571 A0,03
| 1 | 168377, 5| —70,6¥% 482 |
1 14,96 | 54646717 |83603%46| 1,07 | 2 [2172¢%3] o8¢ 5,9
3 164377.5| 9,51 % 50
* Porfc’yae: Zransversawx (x) :
wiveau| 20| 2L | R eyt [ b Reg (1] 9t o] RS Lo
1 1255¢%,2 —A40 158,73
2 53,02 |45501,4 (3578213 |-104 | 2 | go391 o 2&,00
3 125552 | 40 46, 0o
1 | r2235,3 -10 73,31
5 43,23 |4S033 ,% | 3525455 |~ 4,04 | 2 | Zok1¥ ¥ o 19, 80
3 | 122853| 10 11, 7§
1 2510, 6 - 10 2018
4 60,77 | 2858873 |2594905 | -4,05| 2 | 175672,S o $4,59
3 | 8570,¢ 40 78,09
1 6223F - 10 23,69
3 21,41 2086427 (19507034 | -4,05 [ 2 | 84148, 0 28,81
3 62217 a0 21, 3o
1 71724 -40 13,7%
Z 3837 |Se105% |55937788) —1,0% | 2 | 217609 o 15, 04
- 3 | 1¥1722%| 10 71, BF
A | 2699032 -10 324
1 145 | 895964, 8|86 037¢6| -4 0 | & | 3vershy 0 4 30
3 | 2699032 10 6,53




- VERIFICATION AU RENVERSEMENT _

we
o 34 Fe l
On \/’P!‘(F{.E nolre Jlructure au s ¢
Fs, 5
. ~ - F‘f qL [‘
r(nver'.remenﬁj 9w /b.ea[‘ e tre caule — " I

/;a.—" [ehs’ ef,[or f,f SrIm c'7uc5 ; £, A
_,,_ﬁ.]r__‘z
Fe 1] - 0 C (800
Merent de renverden ent: . i y Ssol (-%00)
B s g Fendations

(—‘,D)

Y7777 77777 77

PEY
,Afom«"l(? r‘eJt\S(qué 3 M,_r_‘{.‘{n”{ - Z H/‘ 6,:
(=4

on prend olans chague Senr e s 4 plos oféfa-
verable  clesta oire (e Jens des KA gui Correspond
a (o plus petite valeur oes bras e (evier 6

Q/df foid_r W, - ( AMMaesishant Wﬂ)

=6
/%MV = Z T (¢» niveaw)
=1

/h"f"?ﬂ)tybf\’_’ H

x Jens /onj[t‘udf'ni/:

4
Mienip = JFoB = ¢876.2895 + 4327.25 +952.2095 +75. 13,3 »
in #3352 9,4 »7939¢.5,8 = $939,&S5 (.~
‘ |
Maesistant = Zw,_- b= 4894 105 +515,6 10,5 # 607,39 49 + ESS. 10,15 +
Py 1‘-'?59, g 10,22 '!‘J..SS,?'. ‘fa,2 = 4138", S ‘l’f”?
H?f‘:‘.{/‘!nf - ‘f,s
Maenversement?

on doit Ifer;']f'r'cr gue

_M'zes,‘sf.ur‘: -‘i‘fsz’S?: 8, 65 > 45 D dans ce Sens notre P
M revvers 4‘5’35/45 est teésr Jhalle vira Vig
du renversement .

*Jlenf fmnf(rer\rqf .

Alrens = 2145 .53 + F8,37.9,27 » 74,44. 13,4% + €0,77. 20,82 +
t 43,29 .2¢,8F 5802 .28 82 = S¢35,¢8 bp. m

Maecist = ¥F3,4 10,7/ + 516,10, 72 +601,9.959 + 855,0. fo,04 +
+ 799.70,35 4+ 835,1. 10,3% = 42029,&4 Cp

le renverSement

Miesistant 42p29,6y 7 73 45
/"hfnwrffmen&_ S«35, 8 = ’ >> 4 - est vrrrfl'e .

. nf:fe pour oupliquer (a remargue co-dlessus :

© e . = on conscolere e gens Oov;-(»{/ g e C;arre,s/mn(

Fz F1 :
- - - S . . i re
Sens ;- (w) yens a un M’!esf_lfth mn ( /Yve_r,‘,rf F o th)é, ))

i e (b1<b,)



CHARGES HORIZONTALES
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_ EXPOSE DE (A METHODE " CROSS-CoOCCHIi” _

le methode "Crosc-Cocchi”  prend comme (nconmues auxiliaires
les rotation ¢ ofes noewds ot ellé trmet o traiter tn une fule
/b!wa.fe be cas pu les noruds Aubissenl oes de’/!ac(menfr.

Cetlte méthede €5t inferessante (M‘ffu ey @ un hombre JEtcges
impertant A covrri e rer f@?q’an evite (a aesslufron oF'un rowbre
Ele ve 4,6,7!{4 fowr. ;

Comme Celle raéllbevle »est Galune varcante oe (a melloede
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3-1o0 81/2915 - B A4S —O,D'iZ -14,123 3-2 133993 6098 | 26,382 |- 4,113 |-54,738,

2 ——— [ 1272 [ 73,065 125,13 | 55,449 |- 9,270 |- Fo,uéF
A0-1¥ |10, 91 -100/95 o, 4% |-23393||7% % ¢S, BBy |- 70,049| 12209 | 23,393 | 25,204
.273 63/(/?'1 A‘ng_ﬂ _0111} -‘1,’128 -2"1 3,20‘-{ —10;,93 2’,05r 'l(,12’ “5;8“

1 r B e S Py 9-2 18,060|- 205 5% 0,934 "?;&9?;"33,”5
JAC |81 541|-BLBT| onys UM T 4 (371" 9005 7| 32,431 | 18 840 | 104,02

i
@ /Douﬁ?ae Cransversal de rve : sI)
Poulzes FPoteaux
i ™M M Te=T, M M Ts=T
™M e=Tw =
Poutre | S | 20 1 08, | S oo || Phea C,f_*r__) A -_ér(t')l N ey f‘ﬁgt)m
Fofy | PHEIL| B 005\ 4,20% |- 4o 16 {10592 0503 15008 - G700 410 |

G o i ———|1Y¥-13 |15.23¢ |- 14,553| 7,541 |-0223 |- 9w?23
2424 f ?3? - 11131 |- 2,41 -2a°13 24-20|M 137 |- 9,551 [S,248 | 2073 | 2,243
61 |-29213 - 24585] 3,804 | 4020 | €5 (13,766 |-15,689| 8,754 |- Y23 |- 6,13

5 — L | 1312 | 9%, 893 |- 25,8213, 264 |- /999 |- 1,722
13- 20 209‘55 30,361 - 4348|-5,921|| 2049 20,841 |- 1%,3¥9| 9,422 5,922 | 7 9IS

: - - ~ 9]
512 |62 568| 52,44 7,567 |- 10436 ||.5-% |51 879|-5%0¥8| 73,843 | -1ou3s]

4 | A 7 A2 |86, 121|-84,302| 22,278 |- 5,210 |- 932
7219 59497 |-15830 - BAT |- 1564¢ ([ 1915 [ 58,088 go,05y| 15,496 | 15,64¢| 23,581
b1y |83,528|-30484| (677 |13, x0|| 73 |29#Bo| 4093|1906 |- 1334t |~ To, of5

3 ’ Lo T A mete |ca,y78|-69,43 | 35,542 |-7,59¢ |-14,578
1118 |3,59¢-93 111 3,063 |-20962 || 1g7x | 354a8 -46,9%| 21,703 | 20,967 | 44,53
310 | 66,302 |- 62183| D06y |-11,433|| T2 | 25,337 | -98178 | 20,402 |- 11177 |~ 1, 187

2 L ’ Al 7e-9 |795%9 |-8Y%.59 | Y3400 |- H228 |- 2 355
Ao-1¥ | 1% 522 ‘-81 6lt] 2,062 |-184ot A7-16 |3y, 671|-55,123 | Ry, 943 | 18,401 | 22,944
2-9 |53 39y|-51,6¥1| 112F —%m 2-1 |5,757 |-9%46 | 16813 |- 9,177 | 50, Ky,

1 e 57 | 2,87 |23 (38757 |- .308 |- 2ot
9-16 |¢s,819| 68128 |- 1454 |15, var{t e 13,065 |- 37522| 30,176 | 75,985 76,429




/%Zféyu& /onjé{ac{c'na/ Central (SI) :

Ko Louvtres Polequx
ve€au
Mw | Me | Mt |TesTw Mn | Mg [Ts=Tn Ncum
Foutre | (i my| (4w | (timy [T CH) Fotead| (4'my | tomy | =T ) N )
744 41,498 |- 44993 _1749|_ 2,450|| F-6 |#,¢98 |-10,00L| 6,443 |-2450 -2 650
© 1| 1913 | 28,993 |- 16,8¢8) 11,864 | 9/ o=0 | o000
Ay 24 (14, 99F |-1m,498|+ 1749 |- 2,650 W[ 37 75| 11,498 |-to,002] 5,43 | 2450 | 2/é50
613 (29202 |- 3%,0u4| 3881|_ 4633[| €5 | 79,280 |- 14,429 8,323 |-¢,¢33 |- 9282
T TN i S, A W — 13-12 | 53,219 |- 40,94 | 24,443| o000 | geoo
13-Z0 | 37,044 |- 29,282 + 3881 |- 6:“33 | 2o-19| 19,280 |- T ¥29]| 8,323 | ¢,633 | 9,282
4 | 1211 _|109,81 |- 120,22 | 30,049 | 0,20 | O, P00
1249 | 75,125 |- 70,814 |+ 215 |-1459¢ |[ 9. 15 | 56,884 |- 56, b4F| 44 FI5| 19, S94 | 23,8%¢
Y14 90/1‘5? . 9(,!22 _ 1099 _fgg{;s _—_4_‘?.5 36,+79 —4’,'?25 21;_03‘_:’8,84{ 42,1
3 s i ,r;f S, — L _1‘_(;1—9—‘_?_0, ¢21|-#4,8% 46,763 | ojece 70,095
115 | 95,320 | 93ALF |+ 4,09 |- 18845 | 7517 |36, %9 |- va,¥2d| 22 02¢ ] 11 S | 42,324
340 | 72,995]- 13154 |- 0,329 55 [| 32 |2 o32 |- eI 24,839~ (4 Tes | SHaLC
2 e T N o-9 [3%338|-44%,22{ 501431 | oj000 | o000
A0-17 | 33,454 |-72,495|+0,32% | 14,565 || 17-1¢ | 23,032 |-73,491| T, BIF| 14 SCS | 57, 8¢
Z-9 |53 990 |-5% 005 — oot |- 10,799 <-1 | 1972 113,62 | 27,3 |-10,799 -(8,08¢
1 e F————t 98 |-3921|-2993(55,4S58 | 0, 000 | @100
3-16 | syo005 |- 53,990 t 000t |\~ 10,399 | G f5 [-18,702 |- 124 42| 27, 3%C | 10,799 | 63,085
Pt igue /o/zj(',{ua(maj de Acve (SI):
_ Povtlres oteaux
Niueau 3 v = — = o = e Y e
M w e t e=T% n 2 Th
Poutre| (tm | Ctm | CEm) "~‘Tc€.)w“ Poteas| il ctmy | =Tt N@® (e,
31y | 8 70cC -G,’HS 1,264 |_1,4 93 Fe |BFob |-69¢2 |3, 8¢5 |- 14934493
6 A4-13 | 12,43¢|- 14,573 | €,0€% | 5,200 | 0/ 200
1921 | 6218 |- 8,30k | -124% |- 1433 |21 00 | 8,20¢ |- 6:562| 8,365 | 11493 | 4493
€13 | 24304 |- 18081| 3,412 |-4,239|| €€ 13,742 |- 19,055 |, 851 |-%,239|-5,B1
5 bt A3-12 (24,625 |- 21,73} | M, ¥4F | o o2 | o200
A3-Zo | 13,081 |-24 304 |-3MT |- 4,239 || 2o-19 | 17,742 |- 14,055| %851 | 4,239 | 5,¥32
c-12 5"‘/010 _1}‘6}3’ (/}39.‘7 '_40{?;? -« ‘ff’{!r.f -Q;,N‘ 41,‘?0? ﬂfﬂ/gg(j —/‘,d_i
4 Vb————1—F——1——| 1 [12,92c |- 4584 [18,38¢ | o oeo | 000
42149 |4 %331 |- Sk, 01 |- %, 300 |- 10,334\ 1918 | 41,955 |- 45,306 | 41,908 [T0,93¢ | /¢ 066
y_q4q |3-2,011 Agﬁ:’n 3,51F |_1399 4-3 | 26695 |- Uo,ﬂf AX 23S |-/3,699 |- 29 S
3 } bl rve SR 5T |- 4,748 30/850| ge00 [ oo =
M- 18 |64 976 |-72011 | 3 1F |- 13499|[ 117 | 26,695 | o521 43,231 73,699 29,75
310 |56,798| 55194| 0, 82| A 19y || 32 16,277 55,961 |20,06C |- 77794 |- ¥047)
7 L —j —t ,{a_’,,, i,‘_g,ﬂfc - fo0,9%8 35,911 0, 0c0 | 2/0°0
fo-1% |SS Ay |-56,798|- 0827 | 11,194 || £7_p, | Mo, 277 |-55,9¢2 |20 04| 1, 19% |40, 959
2.9 |03 60| 42855) 0,393 | g6so L LT - 12,371|- 105,53 | 24,530 |~ 450 |- 49,6
1 bt L] 98 |47 |-Me3R |3, B | aoc0 |
316 | 92,85 |-93,6Y|-0393\-8630 || fo(s [-12324| 67,53 [2%,S30] 8,650 | #9609
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I

- METHODES DE SUPERPOSITION _

Les efements Stracturqux oforvent elre ofimensionnes pour les
Combirmaisonms o'e c/:aUeJ ver L‘:'Cq/es el des C/quu ._f'il_fﬁzﬁues
ok prnees - dessous , Sun e Case du ’)t!(}/(rhen.t /oqrafflrmc'c;qe cn
v.:':a;ueuw (PABT)

=—>

Foutres - G+P#£§ 2 )DOTI(‘LUX: 086G+ S s
08G + 51 G+P+ 12 SI

& Sollicitzhon due a (a c'éaryc jéerme:nqm{-_.
P Sollicctaton die a (a Jurel arge o"ex/ﬁfoffh’z’bu .
L Jollicitahery ofde ac Jers me .

@ /Dozd(re,j :
e Movmenls en lzrave’E’ a’es /éouhes KfouJ céqgm vrrﬁr'cq/es) 8
"ccsacg A12”

oLy dér{é’r-m(ner- (.f’g mvm@vf(‘; € fraveé Jots Céqr' es

\/(r-t"f'fc?/rc/ o trace la Courbe oles Morm ents Ao (a #rav\e’e
L'hde'/b@hq/q H’{C Com/b/f:/a ol /boftle"g f /-e,{“ rnon P’j A vec /e,S CAqUeS
permanantes plis avec le < Céaves /Mr"mq:-vam‘cs 4(‘J¢¢hcl-ar:76.
‘ on /br'(hd Cormme G ne cole ermeture :
— pour (ec Pionsents osrf;]ﬂr_ Celle 7W'J'o;'nf‘ (es rmowents a/&/b/:u«

mMinimt aux en Valewr a2bSolue .
— pour les pmoncents ne:jaf'-i/’: , Celle qui joint (es morm ents

o' appel maxivmaur —er valeur absolue .

el cecd olanr chasue car oe charge €n su /boJanlL 7::!_
les Surcharges peuvent € tre éhde?afndm?‘e: les unes oes aufres.

PXf’m/:/e: (’q/ccc( olu mormenl &hn 14'41/-;; Sows 6:;- 7,2!’

M - Mw (&) + Me (&)
1 2
Mw(&) Mi, » Mw(G+12P) + Me (6+1,2pP)
Z

Mt{-' Mo(6'+",fp) s M/f{ .

t My, (G+4,2P)

Me
@r12f)
'{C (‘)

Ma(6) Mty= Mo(e) — MY,
— ,,fp- i Aayec: /“70} Me,Mu er Valeur q‘!sfo/ue

Mo - mm'n(nl’ tl_fo&/'av rl.'?ue 2
(’r/:/( e C‘émj? un.-'forﬂr(:

Mol 601,27) = (621.27) L7 - M+ 12m0)

- ¢4t 2 PL?
Tt Y
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o Combinaisons: (Mw,Tu)‘

My a‘\MCJTC
“H." f Q“ql

"

"W
 Morments en Travee . My,

Sous (G+1,2P) : My = Mu(6e1,28) 4 M (E)+Me(6)
2

- &
Sous (6rPeST) : Mis Mi(G 1) + "Tw(€)+He (&) My (ST)

e =

Sous (086+51): Mi= 0.8 [ Mgy, Mucels Me) ] + My (~57)
* Moments awux 4}beLL(J : “Mqr Me oy Mu/"

Sous (6 #1,2P) - Ma= Mals)+ 1,2 Ma(p)

5 %

S

- -
SouJ(Q,géfJI): Mq:O/qu(G-)+H4 (/S—IU
* £ Ffords '{fdnc/!anfs.‘.r; e hov\/'.’
Sous (G+4,27) : T= Tce) 41,2 T(r)
= 2
SowS (G+PrSI) . 7= T(6)+ T(P)+7T(SL)

‘-——_J L
Sows (0,86 +81). 7= 08T&)r T(SI)

. /Zf’mcufqej :
1) On Aot Considerer (es deux cas /éadHL/QJ des sollicihafrous
Aies aux (‘fqarij éar»gon#/er , du 7&%{ que (o Jeisme /xul’
d(;,ér dans un Jens (.S?) ou dans /’4:.:5':(?1.‘), donc poun
(ﬁ) on  pHrenara (es 1 emes Jo//'cf'f[azﬁ'our Jue (J—I’) Mmacd ayec
oq,;ne Contraire .
2) Dans (e )/.;'zm/rf e Comlslhm:{oh!,{’(/bwec’f Ce'~ ofess us fos
p/(/[’/(;“(’”t—([.f .g]{'fonz‘r Sont ewv valeur d/JeJn'?wg_ ave ~

Convenrlion ROHM" e’x/poJe;a dani fe aAa/br‘f{n: fre'céo’enf.
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@ Foleaux :

les /bo/eaux Sonl dimensionnes /Saw' les Combinacsoms Suiv-anfes:
“«— - -
Gr12P ; G‘;‘Pfﬂ?\f}; P G'fpff,fﬁé 3 q86+51"¢ 3 0BGy ;’__ﬂ
G: Sellic/itaber ofie a (a c/rqr:,( ermanante .
P . Jolici/nARenw offe a la Jurcﬂq-ye dr({f/w-&fﬁh.
JJ{: Solliei falren, die au Seisme agissant twivuwt la Jh’rc/vr', /tm‘):'ﬁr-/thfe
STy - sollicrtatron dice au se/sme q;«lr;a*rf nyvant (4 direchron bransversale

¥ £Fforts normaux Neg = Neg » Mg g
Np = Npe +Npe

/\/6( . /é//‘,,{ normal Sous G dans /e/bor’em//browmnf e ,otfr',uc é:?dfaafri

NG{- : 2 o “ P ) " s Cransyersal.
/Vf[ g 2 y Sows P s 3 o A (‘HJ(-/un’r'”d(_
/\//p t- s ~ o v 5 ~ 2 transpersal.

/\(;—}[)/\/3}_( , M}’t et Ns5. o efforts rnotmaux elang le poteas , G el sonf-
¢ Adds a Mactiom .«f:;rr-nr.'?we.

» Moments JSlechissants :

/‘76— B! Mom.{né Soee s C;:

’MT/D o meomenl Sows P
s - -
MR, , M, Mg et M, Moments dir au Seisme .

({4407&:( meoment A deux (‘nu/bo.;an'fes My e My

Mx c remrent Aans @p-rfeax/,,en (0“!?1“ (] f’ﬁJl'Jﬂ"“"{ /& PG‘&‘I’UL
Cranrversal )

/“YJ : momenl dans /(/b”/“w/qxe e (06 lenu er conk derant /r/bn’v?qt

’ (onjr'f‘nd:'nq()

MsT,

0

Mp « o . M*

Mf?ﬁ . -

(]
' M
M;;C J 3?*, o y

Me x
3 Mp
M&y

Me

Mpy

e /?emq,n? we® S

v{) (s moments didr Au seisma ont /nqj"-ur.r une cwu/ooJa—rfe "u//efur's’uc
(9(/‘?1-th'er7“( niest pas semulfanee Su/rant fles'2"direchons fwfendr'cu/mvrf_

2) Chague combinairon sera faile  pour les oeux c'n-fa.l-nkj du moment:
€< m};fe
M(.,. 72 MP i f Mex + 1,2 Mpr
MGy +72 pr

oﬁ/PZJ Jﬂn! (rs T{aéloaux

) Jes valewurs oes mompnts Serent
?r-(’oh Aq’oﬁ!‘f"d‘ /ou/l._

S ns J'/"jne//)Mcefut /(f(rm,'//ve
les petearx "Sera .firﬁér‘rr“r,fe‘
o0



- SUPERPOSITIONS -

@ roulres -

I1

Moments en

PORTIQUE TRANS VERSAL CENTRAL

travee Sowus cha{‘jes verticales :

s | | p [MeM M () Mty (6m) [ M, (Em)
: g . of' &)
> | S [Im] ‘[”t:ﬂ] G P |6+12P] C+P | 0,86 |cet2pP] 4P
144 | 108 | £5,49 143, 31| 4+ 30 |100,58 | 9112 | €3, B¢ ?0,6‘8 72,20
Sl (P £-re Pl el R ey b ey e
¢-13 | 108 | 65,92 | 143,31 | 30,28 | 11373 | 107, 68| €1,92| 60%5 | 6352
2 (1320 | 795 | 4400 1,63 |14 8¢ | 4525 | 42,28 | 24,93 | 1602 | 17,92
) 512 | 10,5 | 57,37 | 125 84| 3576 | 111,38 | 104,23| 54,78 | 4887 | S214
Ml PPy Py ey e S 7Y TR IO P PR
L | o |10 |eass | mae2mess | 25yer 225,33| €300|_355 | 4047
s | 2es 453 | 8139 8382 | 13663 119,87| 28,84 | 20,00| 10 6c
310 | 10,2 | 73 83 | 144,79 | 140,24 236,25 | 208,21 |64 3% | - 18,85 |_4 38
2 o [5 Tsem0 7407|7852 [mnet |97 (2o Lonve 1799
2-9 | 10,2 | 75,06 | 14479 | 140,24 | 235 02| 206 9F| 338 |_ 2149|679
o ¥ 735 | 4725 | 71603 | 7852|123 06| 193¢ | 2907 |-2871 | 19,42 |

104 -



PORTIQUE TRANSVERSAL CENTRAL - MOMENTS  DANS LES POUTRES  (ent m)

3 [ G + 1,3 ¢ G +P+31 G + P+ 31 08G +ST 0,8G » ST

E S M v vyl M My Ty [ My T M [ M0 Me, | Mtzir Me | Mw | My | Me [ M [ Me, M
7.44 | 24 971 40(7,53:0,58!_ 1204 _ff,sclL 95 24 | 70,31 | 1393 3344 | 99,04 | 74,09 1013 | 4 61 | 61,37 |_1007¢|. 30,4?;2:5,;9 3,63

° 1421 _95;@ 75,241 18,34 |_ 40,55 -7833 35,oci 24,00 |_ 29,52 10891] 34,%?"%90 | 186 -‘;4,52;.34,9;?—1553 - 821¥( 18,47 | 4,81

" e-13 | M,4a.443,;si 60,75 | 12402 ~'rr,4‘22i‘40‘f,2!!L §912 5_453125 -72 54@ 11,08 | 65,93 j_go,qs ¢34 | 58,521'-448,58 5894 | 65,32 %-35,?6
13-20 |. 52,05@ 45,25 :46,02_ ‘[_ 18,78|-4S,63| 4%, 14 £22,?5 f.s?,?:‘s’ _132,29[34,45 ?43, oF 145‘,59 ~15,49 ;26,?6 g-#s,z? - 40244 1¥40 | 22,05
5-12 _¢5,817444,38‘#5‘8’, 37 :- 108,12] 35,72 102, 65! 50,56 |-.18628 5125,581 49534%53,?;_20,6& 5202 | 53,20 Er-m,e? -101,28| 56,3¢ f18,65

* 12-19 |_ 85,68/ 52,43;43,36 f_zo,sg 46,15|52,4¢ | 20,57 109,01 ,fso,oi 43,82*} 14,93 iga,ss 4%,56 !fﬂ,ae ;401',09 A43,53| 18,22 | 3783

il | L L 1 " )

3 411 _wa,srizsgﬁ,gégis,ss f,mss 1,42 U?zq,% 380 [_278,51_201[53 225,% irm,sq f-?v,c? 60,27 | 6243 1325 | M4293| €3 F | 71,50
11-18 _13&%?156,63il_20,0 _-72,0215,36 [12241|-7,92 |_18338|.242 8 |4{F 4% r—13,39 53,24 | 7125 | 3458 1432|1709 26,11 .92’50

2 3-10 | 129,50 234,16 |18 85|_19171|-36/83} 208,25|- 4, 3% |_25543| 19933 | 20847 |- 4,42 |-9340 | 32,71 | 59, ¢ L150,94|-1297 5+,33£44,59
10-1F |- 146,99 |123 61 |27, ¥6l_9021 |- 4,35 | 1086c |- 17,24 18231| _208,19|4o¥ A6 |- 1§73 | 18,55 |59,3% | Qw26 |- 1326 |- 1449F| 227C | C8 26

4 2-9 -7&3‘,?9L135,02 -21,45‘_192,?? -58,4%| 2071F |_ 4,58 _231’,0?1_1894 20617 |- 6,99 |_.1123%(13,33 | 53,58 |-132,81|_ 113 ¢1| 53,18 |- %, 4/
9-16 | 145,44 123,06 -2971 [_ 9,18 |-23,39| 4o751 |-18, 93 | 166,13 _43“1407,22 -19,26| - 4,23 | 38,53 | 23,22 |-114,8¢|-12716| 22,93| 4% o7

SOy



PORTIQUE  TRANSVERSAL CENTRAL
FFORTS TRANCHA NTS DANS LES POUTRES (en t)
T |y G+1,2P G +P+ ST G+P+3T 086G » ST 086 + 3T
>
.E ;; o Te T | T Tw Te e || Te Tw Te
P F-14 | 0,23 _ s58,%0| 36,93 _ 60,05 | 42,03 . S435 | 45,78 _ 437¢| 30,88 |_ 38,5¢%
7 16424 44,76 | _ 22,34 4o,6F _ 2S5, 4S| YF,03 _ 19,09 28,27 |. 45;12 I 83 | 22.8¢
6-13 | #5,95 . 62,11 38,20 ¥_ 66,33 | So0,772 - 5381 2335 |_ weq¥| 35.8% Jﬁ_ 33, 64
> 13-2o ¥6,36 |_ 2%21p 35.9¢ i_ 35,23 S3,F6 | _ A1,43 ,hﬂao'_,J@us i@go _ 58
S12 | 38,83 _ g1,28 | 234% _ 7287 | SH¥3 _ 44isé | 958 _ sow3 | 2183 |_ 22,4F
* 42-19 | #8844 | _ Joéa | 24 69 r- So,9% €805 |_ %413 46 _ 3988 | 50,51 :_ 3, 9F
414 75,48 i 144 9F | 51,24 _ 122,20 | 8¢,58 ;_ 26,92 74,19 ‘, $9%3 Yo, S5 ¢ ;'_ 2% 49
> 11-18 5¢,52 _, &9 40 50,59 .T_ 91,4F | 106,71 _ 25,08 338 I_. 53 %o 5950 _ 2,¥7
3-10 | 7¢,71 __ 442,94 | 55,90 _ 146,81 | 84, 14 ﬁ_ 88,SF 45,13 !L_ SS,40 | 4338 _ 2E16
- #0-1¥ | 82,09 L%_ 33,00 | S712¢ T_ 83.73 | J802 _ #2,95 6 ¥¥ ?_ 4983 | 53,2¢ l_ J,0%
. <-4 7,02 #_ 113,60 | SE1% - My sy | 50,43 f_ 72,28 | 17,44 T_ $3, 10 39,70 |- Jo 8¢%
9-16 | 81 3s i 7375 | 55,1+ |_ 85,84 | 92,78 T_ 4820 | 1o, 78 |_ ¥5,52 | 48«2 |_ 289
i k

-90\ -



Moments en

I2. PORTIQUE TRANSVERSAL DE RIVE :

l(rq vg/(/ SewsS C’A aiﬂ&S I/CFZ‘!'GQAES :

3 N Mﬁth Mo (t"‘ﬂ) Mtf Lf”‘\) Mt’_ (f m)
N E 0 2.
o E | [m) |Gow9 G+11P| G+ P | 036 |G+12P| GeP
7.4y | 40,9 | 3059| 7165 | 5,91 | 48,35 | 471y | 73,01 | 38/31| 38,81
6 . | : R S | ——
14-24 | 8,05 | 25,29 | 3¢82 | 2,89 | 15,00 | 1443 | 9,23 9,40 | 951
6-13 | 10,9 | 37,21 | 833¢ | 10,35 | S8SC | S6,49 | 3¢,91 | 40,73 | 41,64
5 . i s +- 4 ENSSEAR) SRS SEEVEREEINEY!
43-20| 6,05 | 283 | 4309 | 5,05 20,85 | 19,84 | 11,83 40,69 | 11,38
512 | 10,6 | 354 | 793¢ | 14,15 | 60,92 |58,09 | 3515 | 3657 37,80
4 S _ ) N | IO A" TOUNS: S—
12-19| 775 | 24,59 | 40,50 | 6,80 | 2¢,0F | 28F1 | 12,73 10,83 | 11,68
bty | 10,6 | 49,27 103,86 | 5225 | 12330 | are8s | 4348 | 2898 | 48,25
\3 - S RS IR SRESCURESe ._.._._F....__, —
u-1 | BIS | 3019 | c20F | 289 |s464 |So8s |4%51 | TT0 | 50¢
370 | 103 | 44,53 | #2,25 | st,61 | 103,25 | 92,33 | 0,78 | 323 | %98
to-1x | 2us | 24,20 | 3997 | 2119 | 483¢ | 42,90 | 4257 | -434 | ~00
9-9 (103 | 4502 | 80,9¢ |61 | 101,45 | 90,53 | 2874 | 705 | 68¢
1 - AR S TR EV SR S SR SE—
916 | 2us |230c | 39.22 | 46,68 | 7128 | 61,95 | 1224 | -492 |-1.5¢
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b | 148y | 423 [ 3400 | 10,61 332 | 2940 | foet | 72,03 [ 3208 | a0 | 415 2844 | 2202 | 445 | 32,34
= LT [ 7% 463 | Fo24 | M0  1b3y | C33¢ | Mo 2584 | 74,82 | 1222 | 4,55 | €163 | 3522 | 455 | %655
> 5 [ 877 27 | 7270 | 853 1918 | €525 | £53 19,55 | 771 | 030 | 369 | gisz | 23 | 263 [ 784¢
T | 2336  Ao36 | MeH | 2248 40,23 | 383F | 2248 | Come | 130,51 | 395F | 1042 | 94,46 | 84,93 | 1042 | 134,42
4 b | ?43%  &e3 | 12¥7 | 1895 49883 | 10892] 19,95 | 59,89 | tutol | 4491 | 552 " s0s0f | 84 77 [ 550 | 144,57
3 |7 | 5194 | 1394 2o1% | 485¢ | 1928 | dckes | 985¢ | 4979 | 22948 1348 | 4236 | 15839 | 8334 | 12,3 | 23043
by 651 | 296 | 20023 | 153 | 46,52 | 16322 | 4531 | so,73 28,3 | 2385 | 21 142,96 | &4 4% | 2,41 235,00
o [T | 430 L 7069 | 2113 | SBYE 1338 120,79 | SB48 | 28,65 302,31 | 2808 345 42,33 | 88,88 | 945 | 3111%
b | #5vF | A3 | 281,93 | 421F | 6a¥ | 22859 | 424% | 73,60 | 310,51 | 1560 | &4 22043 | 9494 | L4g | 316,97
4 T | #8503 [ 593 | 3va3s | 7249 | 198C | 2822 | 32,49 | 4,31 | 38/48]| 1558 Sor 74,43 | 3940 | S0 | 392,31
o | P52 | 29% | 35935 | /6,25 | 12940 [ 297,16 | 1625 | 129,47 39138 | 3ugy | dsy 29173 | 727,44 | 25% | 402
I 208G » SZ, 0,8G + STy 386 + ST, 086 + ST,
> 4 T T T
2 (3| M| My L A N My | My | N | Me My N L3, POTEAY
6 LT | %02 lr 568 | 198 | 462 | 147 | 2389 | 2,58  3e3 ;»wm 20461 303 23,19 (Foteay a//afy/gj
b | #s8 | 352 | 233 | S8 | die | 293 | 1,93 303 | 2ot | 12:8 3,03 2945
T | 822 | 14v2 | 4508 | 8,22 | 2107 | 5459 | 1455 | 333 | 4440 | 2798 | 3,33 | 57,03
> o [ 5a0 | 724 [ 4459 | 580 [ 15,55 [s0es | 995 17,90 | ai4 | ziso 1,9 | 5454 ((atersection de Paxe 1"
L T |2 [ ner [ cept |15k [ 4340 | 98,59 | Sewi | A | isa3 | hde | aty 93,03 dans (e Sens transveral
b | dp0 | 419 | F4gs | 1040 | 4143 | 10698 | 93,65 | 236 | 2427 | eu4S | 2% 10357 st de (‘axre 1" olans (e Sens
3 T | /532 -r-t’ful’ lr 96,64 25,32 L 3245 E‘lj“,f? 4,16 L_f,#‘ | 9579 54, %o ,L 46 ! 15642 fanjg';‘u-(t.'naf.)
b | Z#6 | 402 | 10029 | A46 | 4n¥  1SIRBL | 33,52 026 | 994y | 4843 | ale | 1év0%
g LT 28,68 | 15,72 | 118,92 | 2848 | 134y Jem4 | 345 | 146 | 1183 | 53,81 | 116 Dete7
o | 2088 | SS15 | 12516 | 205% | 5638 | 803,08 | J34e | 0,82 | 1295 | cet | 982 | w7,
4 LT | 1582 | 1296 | 1453 | 1982 | 1168 34546 1007 | by | 19519 | X158 ¥ | 245,91
o | 791 | 70521 | 153,86 | 797 | 10585 | 25308 | #4,75 [ 93 [ 153,M | 10057 | 031 | 353,84
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- FERRAILLAGE DES POUTRES _

@ Armatlures Zonjc' tudinales :

les /éaqh'cs Seronl frrrm'//r}s 2 la )['/ex:'oh J‘im)bé (ou he fm'( Pn_(
wlat Aawr les calenls &les ef/orfr hethmawsx @ A1S Ccowcl)

la sechoy, dlacer JSera delerminee FM la ,b&.rs oé favoratble les
SLollicitabhowns du prendey gore ( max'SPL) ef ol Jccmd’d,cure (maA‘SPz)

. SC NS H(SP) > MUSP) <D on calede A Sowo SPr
CI S MSP) K MOSR) =D en calwle A SousShz

on aa/o),/crq l_{my'oqr_r (a /bqu ?f‘akﬂ:/( Aes Jewex 7uqnﬁ'ff:5 el lacrey
Ay et A, ) avec Ag= Sechoy necessaire oleterminee ar lo calenl.
A-z = JSeecN oy r‘hf'he'n,«q/g L'MfoJ;t fu [( ’h’v",{d’j”

methode de calewl. " PierRE chafoN"

a) Calculer < A5 tobleay ¢ o K.
C7 Z10E Chamo
b) Cal tuler G‘,i = 9,——,1' 2y - S0 rL<§\i => pas d'armehire s Cew\?r(vvw'esf')
K 8L 6L 5 5L L U faul preveir des armabures

Cv\m?ﬁwﬂc’{ s (2

) section Sfawng avmni!'\xrei C'ompﬂ'\m-c/-eS:

(a S“C}(-olﬁ d'zv,mqh.\rﬁ {'Cm:qu (S*e‘ouhé Paat /4. M
el

(2) Section, avec armahres (‘w)br.‘n,;-ts:
Aercas. Ga 15 (R-d') s (’“

s 15(91-9) 71
, -2

) =l
/6b=f¥

SR

K sy talleau (CHARON) = o, ¢'/ € ; ema Yy=ol® ; M- plb BE &L
Ma " A MH

“ ¥ As —— = -
les seckious o' armahares 7 LA Fatt BAD YEA,
Cowpn'mc,gs: A, 4AM
(h_d') 6]
2%as - _0':—1 < 15 ( 4-d')
&/ b +d’
I
_ s (4-d') . 1
> " B+d ’I éﬁq 14
€= B+, 50-Ca AR % I Ve
33 z
AL
K dableay ¢ op o b "l_cg‘}
- A: __'"M—i* -+ A_tf_ n
My= p’b62 6, 5 Sactl B, (h-d)
AM= M-My AL AH




A1F-

f,, i .. -T L;u{f‘c bxﬂ J
§ R '

“n
e

't’

b Potea.u b, K£1

-6

21 L - '
B Kf T "“*—““—I 1
e = -2

1
| _}t'jure @_

. aonc nod’q{e :

2

g% 2k Aordiques transv.| Poilguss long.
e max (51,6, K, 60em)  [Miveau (m)|  R'Cem)|  Eltma) | £'(om)
‘ 4 6,5 | 230 80 180 80
Dans notre cas: —» “ 230 [ 110 780 115
32,1 250 140 200 7140
. ancrage des 41m. (onJ. tnf elsyp :
€y 3208 o G > max(Joﬁ,Socm) D)l 20 16 14
¢ (cm) 45 o (v 30
Dans nofre cas —» I.;CC"") r3 55 S

. Jor toutle la Qn‘]uﬂui, ole (4 f:ufﬂz (a’anr CLGY\JC J'ecfen,)

Al =03y b A A:.:,x=fr72'5~’»

. les /sour‘res _fu/b}»a'z.‘unt ley charees verticales oles /»ld»cfrenf
oloivent Com o'}_r[(r‘ a/e,r d'ﬁmat[url."_r '(ﬁ"fES/(Juf-O\(eqrrJ _Q{-C-n}frrieares')
o 'une Jection minimale c'na((‘?uee /bM a ]C.'}ura @ .

’ /
{A/’ max (A4 5 A%, 3emt)
Ay > max (‘4’1/! » A(/q !35”")

. les /Douf“!'e\f J‘k}pOIquf e fm'Uau 04':’03 VE"‘{!.CII/H, el
Sollicilees /ort'ncr/:q/eme—:(‘ /6124 les f.rcer (aferales s M?ue.s oivent
aveir des ajymalwres fymé/n',u(: ,anec une sfechan €v trayee

au "™Mmolhrs .{jq/e a la %o(‘f@l de Ca J"Cj!.ol-y N aff&q &
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A'&mat‘u‘le,j {rqnfverques 2

Ast 24.3 odu CCBAEE:
les Sollicitations ofu Je(onJJrnre ne sonl pas « Comsiclerer
pour les anmatures transversales et owy les Contraintes daocherence

les @ymaberes €Cransversales des fou.ére,r Jeront oevic hifrulres
o oun (/.g}ﬁfaré Eramchan?t Sous SPAL .

- Confrainte de Cckq:Y/emrnl‘ makx ; C},MR*—T:;T ovec 3:;»9.

. t'onffafh*(s Ar;/m-'.rf.rllff e szfaf.//fmonf:

- pour a”i <5/, > Toe 356,
_ _ s /
._fobu\, 6.}: GGL ,‘_26—: - Tb: (415—&)?&
° - 3.-:.
_SC Thg Ty -y armatures d'ame droiles .

_§C To<Thb<SEy > atmafures d'ame droites plus barres dame inclnees
— S¢ Gp> S?L —y Fedimensionner {a Jocfl'm., e (q Poc.d‘ng

. Contrarnte admds/ll des armatures I{fnn.rrrenrq/cr:

&:'E - P Ven Qvec 032/5 St en A& reprise de L&fbnhq\,t
a Sa-sup (&, 1- 5}%) §C pas de Aeprise de bet
.

" es/c:acemrnf des couns Succesnfs d D matures transversales :

S = Af a S“ avec /ft £ J’Z.a‘iov, d,ﬂnafuﬁj_) lliarxrufrfd/e.!.
T
Abmin = go03. 5. b (RPA 81)

leaQ((mwa{ admits/ble S :

= , 3 T
cced e8 S, = Suap {{(4‘ 0—6—__:'& K £ Aabein whte Jg(.f.d@
0,24
RPABT (42.322): ° Nolabons > fig-(B) "

dans (a 3ene nodale et en fmve/e_ 5¢ des armabre
C,mﬁf&'meres Sent necessalres & Sp= ™in (g}f!é)

. £n .d(,fov-_f Ae  (a johf ’Tvo/q/f L Ez= g/l-
;25( e plas /ef:'/‘ diameltre caleule ( elans (e cas o /une Sechon
en frovvee avec anm afterer Cm/r('ﬂ:‘_;-; , ¢-((: le f‘C-o/l¢ﬂ/'

oA amefre Aes acierrs Combrimes )

\-S-zmiﬂ_ (lj:')\-s-;)
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© verifications :

@D Contraintes :

2 Sections Jaws armqtures CMPrima’es: '

[\ X"
- position de lare neutre equation des moments Jhabgues "/// Ix V' i
b A (Bx)mo e i uls
- Meomenl dcnertie /AN : T- %‘_.x’ +nA (ﬂ-r)l . e Sa/n
! —y " (h:JS)
- Contraintes : 6§, = ;—'Tzc <65, et 6&4- nrﬂ(%-x)sﬁ
* Jechonsr avec armatures cm,njm-’a:s : r
’ 6
¥ J" !
e  bx? ) " = .
- }’OSféLon ode X AN Tx*‘ﬂA (x-J)-nA(ﬂ—x)zo " ;/;f‘ 7/‘]‘-9(,- --Al/ln
_ mement c/fr.'nr‘n((c : <3 a2

T s ésx’+ nA’(z_d’)’wnA(&-z)‘ by Sa/n

/ -
_ Contrainfes: fﬁ:?n‘téﬁfj

§a = n.? (x-d') <6, ; 6a= n.'“i‘l(%_-x) < &a

@ Condition. e non ][rqf'&‘fa'; Amin > 0,69 éﬂ%
@ Fessuration : ‘

.on dect aveis 0a = 2860 £ /ent € prax (07, 6,)
A

K1 S N . B
AVer. 61 ¥ 4*1‘owf 9 w’¢= » k= ZS-"O‘(fru ,Art( HK!JfUa‘J
6. 24 (KT 2db 9= 1.6 (aciers HA)
2= 2,4 % f
/ - %

" /zmw\_ /d:fz»my o q) 6:2'2 2/""-,,—‘—;;.‘:_4_‘:_? = 28%eo 9/6&‘ ) et comme
on whilisera des Carves de diamé fre ﬂ)42~~v, on aura By <2806 = 6, <7,

s (— on / [ L?EL (':, .g__!:_:_____,_z éi\j
Pfdu( done avei? 0‘12 a -'P,” J*faa_.;.a}q '{7 4 ;tg-roﬂﬂ f-

/e/&u jr‘dnof damelre chlise est g=20mm = g)ﬁ: o,0304 .

& JJufﬁ'a‘ e Vfr_ffr'cr"' the J'ru/r /bow‘g-c (wfmc'n) pdunni /es /’Duﬁ?J

de 1meme /Mjcu_)._ (c{anr nolre cas une poutre (on g 2t an(,-ufn- i‘fanw.)

darys c’/rayue cas : C?:%m‘.-, n Amih (arec Jmu) doil elre 2 a!,f_:o,oaoﬁl

2db
@ F/e‘cﬂe 5

d) ﬁtmi’I) pmak/
L= ¢ pour d‘a"uc fgfo ole fmfrr, & les Crocy
b) gémm? s"__:“"_/‘f_‘:_.j Ce ho(c'f(rba,.f Sont Y(r(fv.'(;f/ ._'{(Jf cnulky le
o . . ~
O AT < b4 e ole faire une justificabim’de feche .
N Sen



® Condition ole non ecrasement du Béhon: (ccBACE arf 30 ¢2)

- &
. f —— 4
oo & Loy
V=4 3 barre isolee ou faiffuh’e Jlun ensemdle oe barves cou2bees
o{d/od’c’d n wun Jewl .
Y- % > barre cocrBee ,f-# parbe A'un endentble .ala;{/»ahf 2» olewx lLis.

))z'?lb > . “ 4 4 “ - o e trois 4 =

Fmin = S}S? =47 em

pour B 2omn ek dq0cm > r5 of. 2. !‘5’%: (4,4%)»_- g 3D

V=1 > r> 83 em conelusion: ehn Prrna’nq P:49¢: 20 cm

7= 5 -
3 >r 5 138 cm poia toutes les #arres ancrées .
V-3 5 ry 19,4 cny

@ Conolfions aux a/bfsuc's:

Lo ¢

cBéton:  Leffort {ranchant T Ahee des efforts o Com b ressio
olans (o Crelle e belbry thelnee & 45°.

Contracnie cle Cam/bre_:{l'm (im'b/e ang
la brelle oAe 56/11, ¢

r TVZ2 —/
‘zb C - zT gG-LDEP C; zi_':cb
TT . /ﬁ b,c 5.q’b’_
SRl
EI T T—Vf/ 45° T- _rer\K
; - T A CsQ.-—(d-i-'l_) oNec ! r‘_:lut?{"d—;‘{o(m
L AR acz &Aae,m_ olu Fofem
‘ bo_—. I_CU\J(M o’ffq Pbuf‘re,
o« Acaen: {| vt
. | ) P A. sechon min v“q)mn('unfs
armatune, mfou'euzar: A €a ZTf- fg_ avec inf condui ke J'uI-’u’q‘ !(c:\}?&w'

T+ L": Cf{or“f G;ﬂ ‘[r’ach'on (an_(
2 Ce tu .
§ akrmatures

@) Condction de noy entrainement des barres :
CCBA6E arf 2041 : on /ol - Ver()fc'er &d < 2:.,'
Td =2 % 64 =36, (P=15 pour aciers HA)

T: -e{forf' -frahc_AanlL max
P = pert'm-é/v: de (a barre (f:ffﬂ)

n = nomére Jde barre r }: g’; (6rn!cﬁ-
C(W'g')

‘Gd - Tf’laf\’
"3

avec
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Niveay 6

Niveau §

Niveau 4

Niveay 3

Nivea 2

Aiveaw 1

POUTRES '- PORTIQUE TRANSVERSAL CENTRAL
- /O/‘e‘:s’fn {q{('on de: Mmooy en 1‘1 H
P - 134,43 -22,52
? £ A +350¢ B
+ 99,01 d +4, 84
Sp 2% 8¥ —~ 120,40 -10,5%
y i} +100,58 a +35,21 B
il - 159,25 -51,73
o a - D
+
16,31 +414,08 4% 71 +29,08
sp, -~ 4110 -12%02 -18,78
L) +4413,73 a +48,2¢ A
sp ~12358 ~15¢,28 ~109,01
toox 705,87 - +S3,46 :
+52,02 ! +4%,5¢C 4 +¥¥,83
Sp, 45,81 ~ 1o&)12 ~20,59
TF * 117,38 A +52,13 L
~201,08 -278, &% 13,33 18398
460,22 * 225 %0 +23, 26 + 722,61 49 9o
SP1 —-709,5§ —B/S‘- ...1{0, 38 —20{09 —-‘?JA;O,
A +254,6¢ 473663
Sp -19%.33 —4,42 - 25543 _18,33 —182.3¢
. .3 B¢ =
+32,%1 w 2o g L5 +59 37 TIOREC  scmok
Sp, -129,5¢ — 18,85 -13472  -23,4¢ - 90,21
a +236,26 L + 123 ¢1 2
~- 185,41 -¢,99 ~-2380F _19,2¢ -116,%3
Sy ¥ A 2
+73,33 *20% 1% r3383 AT 443167
sp, -133,39 -21,49 -192,%% -28,#1 -94,18
1 a + 235,02 A 128,06 a
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. Qimatures Superientes el ._‘nfgu'ura SuA appuds

C'Df}(r‘aj( des /bouffes ;

(o =

10Cm)

niveaux 6,54 —» b-6ocm y {t:"".fc—rj A = 105 ¢y
hiveaux 3,21 5 b=60cm ,

anmatuaés J@Mim :

ﬂ(:4296u1)‘£=4‘f5 Crm,

3 : . (3 ; emt) (cm
Q\""} y&"\y q)\\\ g] :::P (‘f € " 6(‘”’ /o Aa-lm( A ﬁ
T | SP21 SFy1 [0,0202 | 09375 | €50 | 46 | 9,05 | 14,07 7716
© | 19 | SP1 120,40 0,093 |08754| £51 | 111,64 | 46,78 | 46,98 417"_16;57_:29
2 | S| 2282 |o,0106 | 29539] 935 | 94,9 | 5,35 | 14,07 7T1¢
| ¢ [$rz| 7230 [a03d42 [o,9206 | 960 | B35 | 17,82 [ 7803 | 374¢
5 113 |si | 12y02] 00y 08791 | 20¥ | 1134 | 78,21 S012 [ 14706 +7 720
20 | Sf| 5173 |o0244 |0,9320] SB,5 | 71,8 12,59 | 14,0% 7776
S |72 [ 12558 |o,0584 |0,899¢ | 348 | 12F | 345 | 30,4 [127/6+2720
4 |12 |52 | ety |0,0880|0,8805]| 268 | 15¢,¥ | 4%9¢ | 4698 | 1471 » 6720 |
19 [SFp | Todef |0i051S | 09069 | 376 | 111,¥ | 2952 | 28,4¢ 1477¢
4 |SPa | Zetod | 00907 | 98792 | 26,4 | 4591 | ¢35 | 96,36 | 9716 + IT20
3|1 | 8h | 1993801312 |o859t | oo | 1359 | P28 | Fre¥ | ITr6+4F 120
18 | Sre | 18398 | 0,0828 |0, 8835 | £8, 1500 | 43,11 | 43,21 | 977¢ + 8 T20
3 |54 | 79933 [0,0897 |0839F ]| Zes | 1585 | 46,91 | 46,35 | IT1¢+3T20
2 |10 | S7 [ 19172 |on29¢ (08605 | 208 | T3ne | €319 7197 | 37176 ¢ 1% 720
13 | Sfy | 182,312,082 [088%0 | 287 | 74as | 42,70 | 46,35 | 9716+ 9720 |
2 |Sr| 133,79 [0,0903 |0,8793 | 26,4 | 1061 | 4525 | 44,35 | 911+ 9720 |
T {8 |54 [ 192371301 [o8605 | 408 | 1346 | €3,5F |37 | I Tic+ 17720
% | se | 34,18 |2063¢ [08958| 330 | 84,8 | 3%¢s [ 98,79 | 3776+ 5720
armatunes (nferiewres
S I : / emb] A (emb
‘\_\Jl. }\“ S)\\L @{T‘i}m @ E K (O:;,‘-’ ch A“'rt ,®
Tl Loges s | g g2 | e # 1 1el _FTTE
6|l m bl L~ ]~ - o] 2716
A |~ ~ T — ~ ~ -~ 19,07 FT1¢
€ |sPz| €31 ) 0,003 |0,9749| 1840 22,8 1,4% | 1%0% 7716 |
& |\ |l ] — — - — | 1%.e7 176
(20 |SP2| 22,05 | 0,0104 | 0,9543| 34,5 | 44,4 | 5,84 | 1ot Frie |
5 | SsP| 5202 o,qfﬁi}‘a,9315 580 24 | 12,66 | 14,07 ATIE
4 |12 |SPe | 4156 | o0295 [0984¢ | ct0 | 48,9 | 11,54 | 19,07 7T
19 |srz2 | 7783 | 00368 |0,9180 | 46,0 | 943 | 1922 | 2o 10776
| 4 |SPe | €o,l% | 0,02%1 | 0,986 | 55,0 769 | 13,44 | 24,3 | 3T16+27 20
3 [ [see] ##2s | 00348 (09201 | 47,¢ | #%,2 | 1738 | LvdT | 971612720
18 | SP2 | 9290 [ 00918 |0,9132 | 42, 29,6 | 27,06 | 24,37 | 9176+ 2720
3 J_f’z__L3_21ﬁJ 0,0 |4F La,:w;z 780 | 538 | #1¢ R231 | 9776 +2720
2 |70 | 5P| 5937 | 0026+ |0,9291 | 555 | 75,7 | 1323 | wes2 | 971612725
13 | sf2 | 6§24 [ 00307 |o9245 | 51,0 | 823 715,29 | v 3% | 9776 + 2720
< |SP2 | 1333 | 0006 |096ys | 7260 | 333 | 2,86 | % IF | ITfe r 27 20
1 19 |[se]| 3953 | 90778 [0,9412| 700 | 600 | 8,70 | 2031 | 3706 + 2725
1¢_|sPe | 93,67 | 00215 10,9359 | €30 | o7 | 705¢ Y31 | 9rre+ 2 720
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cArmatures J‘u/bou'ma el (,'nf’f,u'urer en Travee :

> ot X Msu
e il YA P ( & sup
EXRN (S Mnf 8 £ K Oy Amj,‘ Ambpf 7 inf
Fyl— | — | — | — | | | — | 1997 F11¢
G L. $P1 | 100,58 | 0,0815| 0,8843 | 28,2 | 99,3 | 38,89 ]| 40,03 | ITIG+ FT20
TR] Bl B — | = | — | = |1v90? T 16
sPy | 35,21 | 0028509270 ]| 53,5 | 52,3 | 1292|1407 FT16
6-13 vl B N Fi/:f_‘_ — ~ | 1Y,0% Frie
5 SPy | 113,73 |0,0924 | 08383 | 961 | 70%,3 | 4¢,0¢ | 43,9% |14 776+ s 720
13-20 T“/—’ ~ | - ~ P ~ | 1%oF Friag
Sty | 45,25 |o,03e¢ 09183 | 4¢,2 | 60,6 | 16,76 | 78,09 977¢
s9l-~ | — | — | — | = | = | ~ A4 #7716
4 SFa | 741,38 | 0,0902 | 08792 ) 244 | 106,91 [ 43,09 | 93,84 (1471675720
gtz | 2 | o | o b 7 ] e | e | et 7T |
SPy | 52,13 {oov22 | 29129 | 42,4 6,0 |13,42 ?;’4,, 70 77€
§-y [5G L 355 losedy | 09313 | 205 | 14,3 | 1,13 | 18,09 9T{C
3 SFr| 25964| 01719 | 08452 17,3 | 4é7,8 | 93,5+ | 93,45 | 9776+ 2¢ T 20
111857 | 20,00 fo,0135 | 09482 | BNS | 3¢ | 655 | 18,09 9TIC
Sﬂ] 43‘1‘3 0,0522 0/8‘?"5 Le 1 fp?:.} q',;f 4".“' ’T(‘ + ..’T:G
340 571 | 7885 Jo012F [0/9498 | 84S | 331 | E1F | 18,09 971
2 sPy 123625 | 91595 | 08489 181 | 15u7 | Bens | 8717 |9 Tr6+22720
fo-13 LI72| R4 |0,0185 | 0,901 | CBS 40,9 9,08 | 19,09 IT16
5P| 123,61 | 0,0835 | 98B32 | X7 9 100, | 4347 | 43,21 9176 + B 720
¢q |7 | £1:¥9 [ootes |o,9uis | 785 | 353 | Y05 | 18,09 o
1 s SPr | 235,02 | 0158F |0 8¥92] 18,1 15¢F | £5,95 ) 831 | 97116+ 22720
g 10157 | 28,71 |o,0194 ] 0938F| C&s | 421 | 9,50 | 18,09 Itie
S5 | 123,06 | 0,0837 | 08834 | 27,9 | feo,v | 4326 | 43,21 | 8776 + BT 20
. Tfrrﬂluajc ada;:k’ :
niveau 6 7716 ATTE 19716 +6 720 2176 +T/L
a x
Sy 9T16+ #T20 2r1é FTik -
: S714 7716 14716+ 7T 2716 >TNK
niveau 5
.} : -9 1
. 19716+ § T 20 e TrE “¥71c o %
hiveau ¢ 1271672720 F77¢ 14T/ ETde F716 /4TIE
Y
?{“ 147167 § 720 - To776 ok
niveau3 9716 v 9720 9716 9T16+17 72 9Tk aricr B2
K :
971642720 ITI6+ 24720 9716+2720 4TI +9TDs 37’7$+P71°
hiveau 2 97164372 9776 97’“};;’?7?' LRl 9TIC+5nrt.
Silf;‘f???_o 9Tt 22720 g D9y, ITHtBTL  ar144 2732,
niveaul 974€+9720 2716 BT16+(¥T2 3ri€ 9T16 +5T20
2 3716122720  gqruBarze  9TI6+8 T20 aris f—fﬂ.

9T4€ + 2720
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. ‘/erl-fcf(q{.:an.f diverses

@ 0 nt{rantes

LB ] - -6 [ ’
s Section | Mmax| A A x L.w 6 & 6a
W (4w | Comy | Comt) ]| Com) | (em*) | (gred)] (kg ent)| (g fenf ) |( g rent)

FTe ) 36524 | 112 | Ty 0F | 29,77 | 1,910 | 45,3 | 162 | QyiZ 2| 2800

9Tic+3120| 100,58 | 710 | 40,07 | 37,98 | 4,213 | 90,7 | 16Z |2c783| 2800

14Tie+ 6120 15‘424« 108 L._%n_ JIIF | 4538 | Aeq0| 2v3 [4/8%2| 4260

+ 96 | 7234 | 111 [18,09 | 2748 | 2,308 | 86,2 | Z¥3 |39%F |4 200

s | tureestzol 113,77 | 108 | 43,64 | 3831 | 4,317 | a0z | 462 | 273g0 | 2800

16 T16+3720] 12 02 40? sp,12 ‘:Fo,f)s ;4;#5'3 406,99 | /62 ] -2(23 2800
O |1z2706¢272.| 12358 | 141 30,40 | J¢,1F | 3,¥90 | 41240 | £v3 |40810| 4 200

dor4e | 52,13 | 111 | .go,10 | 28% | 2515 | $9,¢ | 162 255%3 | 280

tu716 | 10901 | 711 | 2814 | 33,41 |3,28% |«o98 | 243 | 3f,2| 4290

9T | 2871 | 421 | 78,09 | 28,87 | 4189 | 298 | 1642 [14249| 28--
9T1cs9720 | 136,63 | 720 96,35 | 42,%1 | 5,711 |10 | 162 | 27895 | 280

i Bk i Al s LR

~ | Ier2720)| 9290 | 124 | 8437 | 3279|3549 | 85,8 | 2es | 3ve30] 4200

o |Grwrremel esyee | a1y | 3es | s418 | 8712 | 1583 | 782 |2754,1| 2800
|3 tirze 49?,53 119 70,22 | 99,#2 | 7,513 | 12%T | 462 g0 | 72800

M NIraearao| 12361 | 220 | 4321 | neé | 552¢ | 327 | 142 | Zégo | 2940

97722720 23500 | 118 | 8717 | S3, ¢ | 8502 | 14¥0 | 462 | 2¢gs0]| Z8=0

—— i - — = — e —— F
ITl6rS720| A4 18 | A20 33,79 | 773¢ | 4.50%4 781 1462 259 ,¥| 280

(@ Conoition e nen _{Fagr._'&'?[\!,:

Ay 0,69 bA 6b . 40 S0121F_gast A min= 14,07 cnk (371) > 8,35 m

Cen 4200

@) Fissuration :

(’,;,—)! i - —’1 ﬁ) = —4—— (fi_f’_’) = 0 03?¥" -3 (A-) . Ll—} ""D,D 509
mi Fé d M-;-fl ,2. 60
@) fléche -
a) l?": MSem > 2;':” . 4"':‘; 190 £8,43 o .
ny 6,5, | b) P‘ e AMSem 'E_""‘"‘ hjt_"'_f_"z 10,9100 143,33  _ (9 e
Ao M. Ao 139,68

&) Amax = 50,42 em® ¢ ‘v‘ibﬁ 1250-’03: €6,3¢ em”
*n oo

concliciron - (es Trois condifioms VI/'/}-C(‘(;‘I -> ('nuﬁ/q utJir.rﬁfc'rr- A 7C/¢\CA€_

a) A 725ci, > Amewr . 786700 cr o5 em.

7é 1€
niv32,4 | b) £ 126 e, > Cmax Memax  105.259,64.100 g3 4y 1,
st / 40. Mo fo.32¢, 32
C) Amax:-g-;rys‘dml> 4‘,“ - 4'3 bo. 44;_?1?16&
Ter 4ls0

€) nenver fiee = ¢ € fait faire wun calew( oe freche (ccaA68 ant €7.27)
I ectton dectan wlaire E0x125

My= ) = 76,7s (- 5 Mg=225,331m

5!r~mv Ap, =153 em < fodm= 05 + '_":as 1,58 Com.

12%-
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remarques: _ le caleul de fff;ée a elé faif ol la mEme Mmarvere que pour
les ofalles of poutrelles.
la ]F/eae L adée poun (a Jechon *I(cf"vu [aire , olenie elle est
Vf""A/:'-."C peur ba Jechon heéelle (enT) .

@ Conalitiens aux appuds:

'86'%‘6\') Cz iz_f-—_-(‘.

b 7, v | T in| 6%
l“_‘ Niv (::’t La W;lh o, G (e~ C Ceny
avec: Cz= a- (d+4) 6,5 |4°938,| co 81 | 7890| 20
e ax
CT ™y Tman ; b,=60cm 43 » | 90 B1 | 3106 ]| SO
C,,,"',, ¥ f'-"}—mx'ﬂ)#" 20Cm 2;1 L'-_‘fg) 120 87 I, 5¢ | 8o

A= Awin ;d:?O(n;

. Acier: niveaux 6,54 » £t= 1S em A= 10 em ; ’ﬁ'!‘- F€,28 comy .

niveaux 3,2,17 —» ‘¢n4’2fm-. S, 4:42¢,¢m;;=405'cm

| appua tmy| Tt™M/2 A aclepten
grleret 7@ | M e A
¥ 36,93 | -14s5€ | 593 | 1407
6 14 7R, 27 -S1,58 ~6fo | 40t |
21 19,09 1,86 §,00 14,03
é 38,20 - 1122 s § deer |
5 12 2100 -15¢43 i€} ol |
, 20 17,43 15,59 8,00 14,0%
s s [ saer o5 et | gy Avey L2
A |72 | 26 | ars | ey | 407 5
19 ~613 €9, 85 19,10 Lo, 1o ¢ a -
e [ | Cozr | wm | Hap | CeF verifice
3| m {238 | gazs [ 832 | B3| (e armatures
18 | 277 ] 92.9% 20,42 L7 inferiewres sur
S s34 | fre2 | w3 appuis resistereat
2oL 7o | esr | Sadt | Aso0 | X437 | 3 Llefpert de brachin
17 3,04 £82¢ 16,20 LH 3 (Tf rM/2) .
o B 1333 | %8 | Lw ST |
115 [ tesr | 3953 [ 753 | 40 3% |
[ 76 7,89 114t | 12,6 J4, 37

@(v'nnoﬂ.ﬁnh Ade nen Entrainement oles Barres : (R/bﬁw;ro’ef”!)

T & 36, - 37= 21 Ke/, .2 3 Ja g’ﬂ - IR cwm (4.-. HZ:».)—»‘T;L

3 - ?’\ = 105,8Fem (4= m”...)_,;’-;:rf

hiv 6,54 » C:l“f 15,95 x1008 13,32 < FJ:?f‘f’Afﬁl

ma, - 3 98 =
np 3 \\ ma X
M oniv3, 2t Bq o LEAT d000  12,53< 21 ky/pl

[9(m1,6)+2.1m2] 105,87
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. Armatares transversales :

;:': _i;‘a. 6’; Z;meqn E; A.t g S ador"!’ ((M)
2 | ) | (Ryremd)| Coad) [ (Ryjad)] Comt) | Com)  |gone nedale|gone Cournite
G | 5870 | 1060|1035 | 22,34 | 785 | 35,4 15 3o

5 | €211 {4069 | 10,95 | 22,2¢ | 28BS | 33,94 | 415 30

4 (61,28 | 95,2 | 1081 | 232F | %85 | 339 5 30

3 | 1199|1279 | 1618 | 204y | 10,99 | €% ¢ 15 25

2 | 11291 | 1279 | 780 | 2044 | 40,99 | L% 9 | 15 25

1 | 11360 | 12¢,8 | 1844 | 20,5¢ | 10,99 | 2937 | 15 2s

+ Oap = %6’0.: 2800 k3 [cn2 (on 4 2reprice ole 56‘0»-:»1;()

dale : $=149,2 cm -
. niv “/qu - {aov\g ne L

Jone courmnte: S =S¢ crm .

. (Sf’ﬂfﬂhﬂ'ﬂt(f adrru'!ﬂlé/rs:
. niv3,2,1 > Fone hudt\ft_: 3: 43,2 Cwva .
{3"\1 couranbe : 5. 25, 8% cun. .
. fvow\_ les a)nnq.f[uvt.t.; l(‘!anjuerlfa/ef ™ d.d/a/&t%m :

niveaux 6,54 : (.c?fa,a’ms +3éhvers) TT0  _y Ai = 785 cm®

hiveaw x 3,2,1 - (-foca,afr‘(J' r"gézr‘f'erf) 770 - A¢= ‘(0,935»."

niv: €,54 —+ 2. 230 cm
S %on!‘c V\odq.pcs : < ;
rnv: 3,2,1 /(:25.“0 C

J 4

An—n;n 0 003 SA %DV\Q neoale - Aémn = 0,003< 15. 60 Ezl?fm
- — D . 2
3 ' < 50»1'! C‘our‘anﬁ: Afm'-w: 0,.003- 3a.Gp = S,Sﬂtu,

3 Tet o a> voir tableaw des contfraintes:

.
~IZ
8



A9%-

POUTRES -PORTIQUE TRANSVERSAL OF RIVE

Aver (e meme /.Sr-irrcr/'be de calcal aa/a/bk’»oug /e/éa?z’.r7ar oéjq e’ﬂueﬁ‘g:on Frome :

23, 76{sp2 o 171 [waztAse] [~ -] [ptenmsh
7714 | T4 | 14714 FT 14 714
Niveau & : '
4 A A
258t m|spa|  [48a5emsh | [ [ ] [4soem|sh] [ 731énlshe
ETly 1277% ] 7714 7714 L #7174 |
si38tmsps| [~ [ ] [6243¢(m]5A - 7] [1024¢5R
?'_f?‘z;{ ______ 7 7'_744 _‘f _fﬂ‘ +P776 FT 14 | ?T’M ]
niveay 5:
4 .| A
8enlsts | [saien[sh] [~ ] [209tm[sh] [£336]5F]
7774 | 79774 | i 2714 | 7T
78 ¢ m[572] I I B 72 P ) N R el R X R e
AT RELE _PT7% | FT14+ 7774 2714 | FT9r67/
niveau 4.
A a8 A
(ts3via|sfe|  [603(n|St| [2332i85Ps] [20.7Em]3R] [ce3Enm|5P
| FT19+277¢ [F774 776 | T4 #7114 7714+ 3714
&S?,oazq:\:;’; 7 J < fSZ,S{-ml.SP; 2,00 E-"rl SB f&g%-wlﬂ’g
IT14r 11746 | 9774 I TIe+11776 9714 9714+ 8 77 |
niveau 3-
A -1 A
978 £ |5, | 1233tm|SP | [stiylm[Shy | ISéevinmsty] [Brs/m]SPe]
| 9T 9714 +/ST/E a7s¢ | |Irrdrr| 914 r21ik|
140,14 Em|shy | | [ [13%9¢6nlsPe] [4.3¢en[se| [1728¢nsPe
T4 +ITIC 9T EXgi & 8 TIg Iy FTU
niveau 2 :
Fa .3 A
Foytnlshy|  [r0350m[SPy| [5mcbnSty] [48,3¢m[shy| [43¢n]shy
r7e | | I7 14711776 | 77¢ | [97T#4+s7&| | 9714 |
128¢ (5P — |~ [rzs19en]sPa] [4,92¢m[sPy| [104,9¢ ]S
STrY #8716 T4 37ty r876] | 371% (9714 15714 |
niveau 1:
HEs A B A
125 ¢ m |sPy | To1,5¢m |88 | (s 7bm|SP| [773€m [0 | 50,9 ¢m|sP,
9re 9714 +41 716 A1y STY4 +STIE IT/¢ |
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. Ve r;_f('cq_tlz‘on.f diverses :

@ Contraintes :

& Section ] Mmax] A | A x | T0% 6t | & | 62 | &

v (tm) | (em) | com®) | (em) [(Cm?®) | (Ma/emt) | CRgrcut)| CRavent) | TR/l )

P71y | 5038 | 412,3 | 1977 | LLof | 1,522 | 74,38 | 43 | 4121 |4Zec |

12714 | 48,35 | 11 |18,47 | _.zmy 23¢8 | SHf | 762 |1511,2 | 2800

19774 | S5Sk | 111 | 2156 | 29,62 |Leé1 | €52 | 762 | 2859 | 2800
Fr14rvk| 104,32 | 110 | 248y | 3127 [ £921 | 11,7 |X¥3 | 4177 |4Zoo
. Friveivi | 4634 | 117 To.90 | 25,19 |7.95¢ | §9.7 | <¢3 3057 | 42”"
0 e

Prly b7 | 60,92 | 10 | 2883 | S0 18 |2¥32 | €I | 462 |Zé¥o | £Boo
7119037 | 66,27 | 411 |1680 |24,62 |17 | 81.2¢ | L¢3 | IPCZ | 4200

714 | 6485 |7223 [13,85 | 2587 | 4. 246 | %5, 8¢ | L¢3 | 4129 |4 200

141174 | 10325 | 427 [ F596 | J851 |q.913 | B2€2| 762 | 2¢55 | 2800
5rfv+rrm 723,30 | 120 | 44,00 | 4(5% |S/4%% | 93,2 | 162 | Jbgo | ZBeo

SR B

91/4+3T | Se4Y | 787 | 19,88 | 30,06 | 3,009 | 56C | 162 | Ic13| ggoo
<t (87048706 [ 12394 | 720 | 23,93 | 35,55 | 4,400 | 1126 | P43 | 40143 4200

+

oY |Irrer2706 | 81,26 | 121 X087 | 2871 |4 7¢ 84F | 243 | 4082 | 4200

—— SN el S

o (97080970 [ 140,09 | 421 | 3195 |60 |439¢ | 1170 | 2¢F | 4032 | 42e0

—

Grnet7i | 9630 | 121 | 7596 |Zx39 |asvo | 52,74 | 762 | 2Fooy| 2840

‘”/?*?T"erﬁ28k4.!‘f ’F.?rgyz I471 |3,955 | 102,9 | 243 |38784 | 4200

3719&1’ Tl6 ?ﬂw ﬁIF 42‘{ !3,50 Bz!()-z 3;4‘"{ “I!J (;-2 z‘bﬂj 186’6

@ (:;no(l'tltory de non _)(KQJr‘/rzej
Amin = 40,3%en” (3714) > 0,69b8 Sb . 0,9 ¢0.122.

Gen
@ /t"‘Jj‘{"ﬂ t’t'on 3

S¥
f]

e

17(4 _ 1 A0, 3F _ ~
f‘){mm =.;—g(d ),,.,',., b _2:; = 459-4-:1‘—;= 0,0332 > w;. = o,0304
@ Fleche -

niv 5,4 | a) '3\4_--145'”»-) ?w_ 4:203 68,13 cn
Y
by b o 448 e Loar M2 4090 60,92 g 4,
) > A0 M. —-——7-—-——4 ‘,32 /7 [ 4™

C) A"’MX: 29'/89( Ch1< 435{ = ¢3‘04-’° - C‘r,S‘;Chz
Gen 4200

=4 (nutiPe de Ver/ﬁ‘er (a ;/e\cz‘e,

a) Ap. 125 em > Lmar  AG6.A20 _ (g 9¢ e

'v3:2‘f A6 A¢
hi Ly
£ . ABE IMA N‘f-uu ) 406./00 . 42.’,3‘_ 75
b) ¢ Crm > . . 7?:,3‘ =75,7¢ et
¢) Amax = 44 em® < 4306 . 43 60120 _ 33 34 it
Oen 420

> cnuble oe vrrf'f«\er‘ la f/\:\c[ve.




@ Condlibions aux a/b/bbu'.s:

. Béton : b
€lfon . acier A,.{,,P/"e Z A ) 1_;%
¢y 2T . g Sa
b, €. Niv [dppui]l T ) [MUm] A | Acdop
| 7 | 18.88 | —o58 | 435 | 10,77
C= a- (dtr) 6 [1¢ [ 1722 |-20¢1| 100 | 1077
A=A nax=40@g =20 cn 27 | 9,64 | S,95 | 3*F | 1077
b, = 60 v ,d=20cm, a=Arin | 6 | Jo Ty | 716 910 10,7 |
5 |13 | 12,79 |-24(5 |-0,80 | 1972
. 20 | 975 | Zrs| 739 [1077
Niv | Tmax | Qmin &"'C Ce & 5 10,31 | 16,34 | 13,92 (ﬂ,go_.
L o [ Comr| wgjend] Com) | Cemd 4 (12 | 2o¢ | 2972 | 7,8 | 1077
6,5 | 2587 | 60 | 81 |11ec| 20 19 |-37% | ¢62% | rs.év |46,80
43 |se% (5P| %0 81 (23,35 So | 4 | 15,27 47,81 | 1360 11385
2.1 |514 (sPe)| 420 g1 |$1,15 | B0 3 11 | o, 72 $0.7¢ | 4% | 4385
18 |-37% | B1,28 | <765 [ 17,87
3 | 7262 | Jo 37| 930 |1385
niv 6,5, Y {5:4450-4 B L= 710Cm 2 _ff'_‘_':}f", £5,60 | 14,09 | 1585 |
3=Y b= 9625ce . 17 | -356¢ | €g 85 | 1385 | 4385
hiv321 5 Kyad2Ccm, B=72Cn L | 1420 | 1753 | %6 | A5,85
j=Pptli= 105 Cn 1 19 | eer | 1475 |102r | 43,85
= 7€ | -%F7 | So,89 | /1155 | 13F%5

@ Cono((/:’on o/e rior {nfr‘atﬂtment a/cs ﬂqr‘rts:

A

Td poax = | coPa _7 niv €54 >
nrs

Z“;‘qi 30,97 4000
T F(Mmue) 98,2¢
™S v 3,24 g’a“,“‘“‘: 56,76 fTeow

(N 1,6) 107,01

. Azmaﬁu’zﬂs .f?qnsvﬂ‘.ﬁt{&s:

{8

=40,23 < Ta=36,- 21

qu = 280.0 &’/C‘! 5

= 14,72 < 27 ls,/oqg

niveaux 65,4 : (2cadces + 3 etriers]T8 > Ag=S02em® {

(- 230(_:..,)

nivealx 324 : (2cadyes +Setrers ) T8 > Ag=F 03 ¢
({'= 250'cm)

Aém{n: 0,00 3.56 3
<5

™

t &40“ T‘:)“ (kﬁ'fb [ A S S "‘“: i f" (em)
9 /end)| (eg/ewd) (cmt) | Cem) |gone nedale | g courante

c | 2872 | fo,9 | 4957 | Zws | 5,02 | 471 75 4o

& Jy 22 €71 £,93 J?ff 5/02 4011 A5 40

4 [3373 | 5722 | s8¢ | 245 [502 | 4p¢ | 4as 40

3 | 5716 | 78 | 9,00 |tys | 7e3 | 24,2 3 35

2 | #6671 | 655 | %ék L¢S | 703 425 15 75

1 | 9815 | 829 |Fk¢ [A239 703 | 929 45 a5

5-“90’1'( d -S--:A'Gtg v

3~C°ufﬂh*‘¢: S-S54 e .

2 (3.noda|'e_: T, 1¢.8 Ciry

}. courante: . SE,S Cm

svie waolale : Aé rmint® G003.15. 60 = 27 en?
ene cournhfe:ﬁé min 20,003 40 o= %2 em?

129.



niveau 6 :

nyveau S :

niveau 4:

niveau 3:

i

hiveau 2.

niveaul:

POUTRES - PORTIQUE

T i

LONGITUDINAL CENTRAL

1683 ¢ ~[sA R 40, 646 SPp |~ 16830~ [5P;

3716 5776 2776 S716 s71¢
.| .1 D

F Lsts] [ 17,3603 sp 7] rsces]sh 7.7¢.m|sfy

5776 5776 5776 s71¢ s$71¢

37, 8¢6m[ 5Py == Cr13i{shy| [ — [~] [38etmsPe

77vé | _S716 | Ao TYE b | _ZTHE |
i | A

23,6 6| Sh| [ 80,29.6m|5F 205 En[Sh| [£0,29Cn[ 3P| [23,6E[sP]
ST S746 ST16 | S Tr¢ _ ST7¢
238 Em[sh] [~ [ ] [tFealse] [ — [ -] [#3BE~]s%
3 720 #2776 | ETZxo 8720 ryrre €720 (8720 #2776

5 T A
23t S| [2220Em[st|  [C2BEm[sRy| [2221E-3H] [czain=]sFe
9720+ 67/ €Tvé 70+ 6716 | 6778 972 + € 776
12439 Lm[SP, —~ |~ 13,6 b.m| SP2 — [~ [rarssin]s%
1220 | [Cém | [wmese) | crdo ] [ rards

A ] D
62,3[a[5h|  [S50,94m]sk #rtbmish| [Sogém[sh] [823E[5R

8720 || [ 872 8720 872 8720 |
?r_o'3,_9_£—‘r;q [Sg L—_;’:_U-_ ‘L 1071 ¢Sty e | ] < 103,9 tr-,] sPy
LBT.’.’o r‘(&’f{é_d 6740 N B89 &72o 072 r §77% |

L f bt T :

A .9 )
EE;E;L&P,_ SR [s 6o 1¢m[sh] [46,9é~]56] [Couem|shy
 £7%0 T 2T ¢ 720 Crer2ric | €72
%2tlsh| [~ |- 8336 m[sp — || [8€z¢m[sh
67207 97¢ 6720 | bTLo+ 47/ | £T% | ‘720:‘ 476 |

.| 2

416 bm[sh|  [463¢m[5h 40,9 tm|shy| (463 6nsh] [41cem]se,

{T»fé- g 716 +2720 | ngi_ erﬂ‘ ;rf.ﬁ £ 77é
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Yerificationsr diverses :
@ Contraintes :
J"a"’ Sackion M nax £ x I.Jb_‘ 5—/& E; GJQ Ga
W (tm) | Cem) | comty | Cem) | com®) |(kgrcut) | Chaent) | Clgpent) (":;/c H)
| S7re [202s (72 |dops | 624y| 4783 | s3.v | 462 | 2529 | Z6o0
|| crre |wv2r | 87,2 | 1206 | 2492 | 030 | s | 42 | 13741 2600
| |7Tre [378c | 867 |40t |ecus | 4002 | 957 | o#3 | 7436 | 4200
b Aerte | €213 | 86,6 | Lodo | X436 | 172y [ 1358 | P43 | 40264 | 4200
O |8720027/6| 83,80 | 8s¥ | 2945 | 3373 | 4695 | He4¥ | 293 |3652,C| 4200 |
© | 9rtereric| 6487 | 86z | dye2 | 3471 {4528 [ 9340 |23 |33%,3| 9200
(87t0ryri| 95,1F | 85,3 | 3347 | 35,28 | 1,830 | 183 ¢ | 2¢3 | 7901 ¢ <200
A3720 |13 | 960 34,69 | 398y | 626 | 1841 | 743 13897 | 4200 |
§780 | BL2¢ | 96,5 | Lf3 | 34,25 | 1,99¢ | 1917 | 2ps | 384%3| 42e- |
€720 6’0,59 2,0 15,8¢ | 30,62 | 4,628 41!3,6 £¢3 3(93 4,?“
o2 1346 | 263 [ ag 7 | 9nv3 | 2832 |1945 | aes | 3820 | g2ee
N |BTL04 476 | AoF0B | b,k | 3IAF | 3g,4¢ | {40 [ 167 v | £43 J8¥82) 4200
N |67¢0r27%6 | 1493 | 913 | 228 | 31 | 7,897 | 84,17 | 762 2555 | 72800 |
0 |ertror | 87,97 | 970 | oo,88 | 35,28 | 2022 | wwe2 [ 265 |3836 7| d20-
| 6Tk 1be | 97,2 | 1206 | 254F | 1157 92,05 *3 | 3888y | 4200 |
Br16+2120| 96,25 | 96,4 | 236 | 3269 | 7,827 | B2, 74 | 762 |Zv79 |Z800
@ Condibion de ren 7{}?7{'6'[{':
Amin= 40,05 Eme (S71¢) > 0,69 64 _6:! = 0,69 4/0(4.3_2,8)47‘ :4,9'70&1
Foe
@ frssuration :
;\' o /4 7 lo,oy o . = o
Wl pivg = 25 = S e 0,0 369 > U.Jﬁ 0,0 3D Jgrdtfg
@ Sleche :
niv 6,5,4 a) Ay- 90 om > “?'2"‘_"= -?TS‘;?: $9, % e
bH) ‘B\{ = 90 N A nae x MiMx: A 21,76 - 633 cm,
Ao Me 40 (2:V8‘*4rz-°)?’05;§'
[]
&) Amax= 1Bobent o 1288 . 43.40. 80 35 20 ci®
Gen 4 2c0
niv3, 2,1 2(»—-4:‘10 Che > ’;"‘-K-a %o.f ST Ch
L) by - e FM:_ Mf&Ar_ 920 Se, 905 . & . N
) A8 . Te (3738472 7,95) 937 =70,5¢
) Amax = 95,43 ew® & bR 23 -4, 8¢ A3 - 35,22 et
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